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WARNING - Pressurised vessel.

P260D WARNING: Electrical shock risk
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico. ADVERTENCIA - Recipleme pressurizado.
AVVERTENZA - Rischio dl acariche elétiriche. AVVERTENZA - Serbatolo In pressions.
ADVERTENCIA - Risago de deacarga eléctrica. ADVERTENCIA - Recipiente preaurizado.
WARNING - Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficle quente. ADVERTENCIA - Control de pressso.
* AVVERTENZA - Superficle calda. AVVERTENZA - Controlio pressions.
M ’ ADVERTENCIA - Superficle callentes. ADVERTENCIA - Control de presion.
WARNING - Corrosion risk. WARNING - Alr/gas flow or Alr discharge.
ADVERTENCIA - Rlsco de comosso. ADVERTENCIA - Fluxo de ar/ghs - deacarga de ar.
AVVERTENZA - Rischio di corroslone. AVVERTENZA - Flusso di aria / gas o aria di acarico.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion. ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o descarga de alre.
WARNING ~ Pressurised component or aystem. WARNING = Hot and harmiul exhaust gas.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado. ~ ADVERTENCIA - Eacape de gases guentes e nocivos.
" AVVERTENZA - Componsnte o sisiema preasurizzato. AVVERTENZA - Fughe d| gas ssausto caido ¢ dannaso.
ADVERTENCIA - Slstema 0 componenie presurizado. ADVERTENCIA - Gas de sacapo callente y perjudicial.
WARNING - Maintain correct tyre preasure. (Refer to the WARNING - Flammabie liguid.
GENERAL INFORMATION section of this manual).
ADVERTENCIA - Liqukio Inflamsvel.
ADVERTENCIA - Mantenha nos pnaus.
(Refra-se & secgho INFOHMACO S GEHAIS desle manual). AVVERTENZA - Liquido Inflammablle.
AVVERTENZA - Mantene delle ruote ADVERTENCIA - Liqukio Infiamabls.
raccomandata. (Riferirsialla saznona !N ORM. AZIONI GENERALIdI
BAR tuesto manuale).
ADVERTENCIA - Mantener Ia comecta presion de los
neum#ticos. (Refiérase a la saccién INFORMACION GENERAL de
este manual.)
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WARNING - Before connecting the tow bar or commancing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Anles de engatar a langa de rebogque ou
rebocar, consulte o manual de operagiio ¢ conservagfio.

AVVERTENZA - Prima dl agganciare Il timone di traino o Inlzlare
a trainare, consultare Il manuale d’'uso @ manutenzione.

ADVERTENCIA - Antea de colocar el buldn de remoique o
comenzar a remolicar, consuliar ¢l manual de operacién y
mantenimiento.,

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utllizag#o em tempersturas Inferiores a
0°C consulte & manual de oporag#o e conservagiio.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gll 0°C,
consultare Il manuale di uso & manuisnzione.

ADVERTENCIA - Para frabajar a temperaturas I|:|or debajo de
0°C, eqnaultar ol manual de oporacion y mantenimiento,

0@ O-@->

WARNINQ - Do not undertakes any maintenance on this machine
untll the electrical supply [s disconnected and the alr preasure
is totally relleved.

ADVERTENCIA - Nfio Inicle qualquer manutencio na maquina
sem que a energin elécirica estela desligada & a pressfio
completamente aliviada.

AVVERTENZA - Non Iniziare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinseriio I'energla elettrica e scaricato
completamente ta pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimiento en esia
maquina sin haber desconectado el suministro electrico y aln
haber aliviado Ia presion de aire.

) ) ) 1)
D-@-> O-" >

WARNING - Consult the o?ornllon and maimenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manualdea operagio econserv
antes de Iniclar qunlquer?:tarvmo. op beho

AVVERTENZA - Consultare || manuale d'uso e manutenzione
prima di iniziare quaisias! manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de realizar cusiquier mantenimiento,
consultar el manual de operacion y mantenimiento.




P260Dh Do not breathe the compressed air from this machine. Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
) holder from this machine.
Nao respire o ar comprimido desta unidade.
N&o retire 0s manuais da maquina.
Non respirare 'aria compressa proveniente da gquesta macchina. .
Nonrimuovere da questa macchinail manuale d'usoe manutenzicne
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
No quitar el manual de operacién y mantenimiento ni su bolsa de esta
méquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guand being fitted.
\ Nao empilhe. Nao utilize a maguina sem as protecgoes.
Non accatastare. Non lavorare con la macchina senza aver fissato la protezione
d No apilar. No opella.r la maquina sin que la proteccion este fijada.
Dyost not stand on any service valve ¢or other parts of the pressure Do not operate with the doors or enclosure open.
system.
Nao operar com as portas ou capotagem abertas.
Nao se apoie em qualquer tormeira ou oulros componentes do
sistema de pressao. Non operare con porte o sportelli aperti.
Non fermarsi vicino alla valvola di servizio o ad affre parti della linea No trabajar con las puertas o capotas abiertas.
in pressione.
; No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna otra pieza del
sistema de presion.
. Do not use fork iift truck from this side. Da not exceed the trailer speed limit.
Nao utilize o empilhador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de reboque.
Non usare il carrello elevatore da questa parte. Non superare il limite di velocita.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado. No exeder ol limite de velocidad del remoique.
No naked lights. Do not open the service valve before the airhose is attached
Nao fazer lume. Nao abra a védlvula de servigo antes de ligar a mangusira do ar.
Non avvicinare fiamme scoperte. Non aprire la valvola di servizio prima che sia collegato il tubo
flessibile dell'aria.
No enceder llamas.
No abrir la valvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
Reviston G1
04/94
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P260D - SAFETY SEQURANGCA SICUREZZA SEGURIDAD
WARNINGS . ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS

Wamings call aftention 1{o As adverténcias chamam a atengio Si prega di seguire alla lettera ko Las advertencias llaman la atencion
instructions which must be followed para insirugoes que devem ser avverlenze al fine di evilare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death. estriciamente seguidas para evitar anche gravi alle persone addetie alla seguirse estrictamente para evitar

ferimentos ou morte. manutenzione. danhos a la persona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call aitention to As precaugdes chamam a atengio Si prega di pore la massima Las precauciones llaman la
instructions which must be followed para instrugbes que devem ser aftenzionealle istruzioni ondeevitaredi  atencion sobre las instrucciones que
precisely to avoid damaging the estrictamente seguidas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/oil deben seguirse estritamente para
product, process or its surroundings. danos ao produto, ao processo, ou a0 prodotto medesimo. ovitar danos en el equipo, sl proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NOTES . NOTAS NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As nolas sfo utilizadas para as Note ufilizzate per informazioni Los avisos se ulilizan para dar
information. ! informagoes suplementares. supplomentari. informacién suplemeriaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANGA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEQURIDAD
General information Informagfio gorals informazioni generall Informacion general

Ensure that the operator reads and Assegure-se que o operador 18 e Assicurarsi che I'operatore legga o Aseglrese de que el operador lea y
understands the decals and consulls compreende os avises e consulla © capisca le targhetts e consulli il entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before maintenance or manual antes de proceder & utilizagdo manugle prima della manutenzione © manua! antes de realizar
operation. o conservago da maquina. della messa in funzione dell'unith. mantenimiento u operacién de la

unidad. :

Ensure that the Operation and Assegure-se de que o Manual de Assicurarsi che it Manuale del'Uso Corcidrese que e Manual de
Maintenance manual, and the manual Manutengiio e Funcionamento, ® o e quallo della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimianto, y el holsille
holder, are not ramoved permanently poria manual, n&o saiem alla cartella di raccolta manuali non para él, no se saguen
from the machine. permanentemente da maguina. vengano rimossi permanentemente permanentemente de la maquina,

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure-se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetto Aseguerose que el personal de
are adequately trained, competent and manutengio  esld  devidamente alla manutenzione sia  istruito mantenimiento  esta  emrenado
have read the Maintenance Manuals.  treinado, 6 competente @ estudou os adeguataments, sia competerte e convenientemente y que han kido los

Manuais de Manutengao. abbia letto | manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento.

Mzke sure that all prolective covers Assegure-se que todas as Assicurarsi che tutli i coperchi di Asegirese de que fodas las
are in place and that the canopy/doors protecgoes estao colocadas e que a protezione e la cofanatura siano chiusi  cubigrias protectoras estén en su iugar
are closad during operation. capotager/porias  estao  fechadas durante I'uso. ¥ que la capola 0 las puertas estén

durante a utilizagao. cerradas durante la operacion.
Revision 01
07/94
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The specitication of this machine is
such that the machins is not suitable for
use in flammable gas risk areas. lf such
an application s required then &ll local
regulations, codes of practice and site
rules must be observed. To ensure that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
armrestors, and intake (shut—off) valves
may be required, dependant on local
regulations or the degree of risk
involved.

Under no circumstances should
volatile iquids such as Ether be used for
starting this machine.

Compreased alr

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Betore doing any
work on the unit, ensure that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

Ensure that the machine is operating
at the rated pressure and that the rated
pressure is known to all relevant

personnel.

All air pressure equipment installed
in or connected to the machine must
have sate working pressure ratings of at
least the machine rated pressure.

As carateristicas desta maéaquina
ndo permitem a sua utilizagiio onde
haja gases imfAamdveis. Se 1tal
utilizago for necesséria, entdo a
legislagao, regulamentacdo e regras
locais de utilizagho devem ser
observadas. Para permitir que a
mdqguina possa ser utilizada com
seguranga, equipamentos adicionais
tais como detecior de gas, extintor de
faulhas do escape, conirole de
admissao  (corte), podem  ser
NBCOsSsArnios, dependendo da
regulamentacao locel ou grau de risco
envolvido.

Em nenhuma circunstdncia deverd
ser utilizado um liqufdo volétil, tal como
0 éter, para arrancar a maguina.

Ar comprimido

0O ar comprimido pode ser perigoso
so utllizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengiio na
unidade, assegure-se que toda a
pressao é libertada do sistemaeque a
mdquina nao pode ser posta em
funcionamento acidentalments.

Assagure-sedeque a mAquing astd
a trabalhar & pressao normal @ de que
essa presskto nomal é do
conhecimerto de todo o pessoal
relevante.

Todo o equipamento de ar
comprimido montando ou ligado &
mdquina tem de ter pressoes de
seguranga de trabalho estabelecidas
de pelo menos a pressac normal da

maguina.

Le caratteristiche di quesia
macchina non ne prevedono l'impiego
in aree a rischio dincendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
tutte {e regole previste dal luogo. Per
parantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggiuntivi e/o particolari quali
rivelatori di gas, sistema rompifiamma,
e valvole di blocco, possono essere
richiesti sulla base delle normative
locali o il grado di rischio previsto.

Non usare in alcun caso liquidi
volatili tipo etere per awviare la
macchina.

Aria compressa

Laria compresss pud essere
pericolosa 58 usala incometiamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi cha non ¢i sia pressione nel
sistema e che la macchina non parta
accidentalmente.

Assicurarsi che la maechina lavori
alla pressione di esercizio stabilita
che questa sia a conoscenza del
personale addetto.

Tutto il materiale a pressione
installato o collegato alla macchina
deve funzionare a una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
stessa pressione della macchina.

Las especificaciones de esta
maéguina son tales que no es adecuada
para usarla en dreas donde exista
riesgo de gas inflamable. Si tal
aplicacion se deberdn tbsevar todas
las regulaciones locales, cddigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
méquina puede irabajar de manera
fiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de escape y admision (clerre)
peuden ser requerides, dependiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo implicado.

Bajo ninguna circunstancia deberan
utilizarse liquidos volatiles como el éter
para arrancar la méguina.

Alre comprimkio

El aire comprimido puede ser
peligroso si no sa utiliza correctamente.
Antes de realizar ning0n tipo de trabajo
en la unidad, asegdrese de que se ha
liberado toda la presién del sistema y
que la médquina no puede amancar
accidentalmente.

Aseglirese que Ila mdquina
trabajando a la presion es conocida por
el personal apropiado.

Todo el equipo de presion de aire
instelado o conectado a la mdquina
tienen que funcionar a presiones de
trabajo de seguridad o al menos a la
presion de tarade de la méaquina.
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it more than one compressor is
connected to one common downstream
plant, eHective check valves and
isolation valves must be fitted ang
controlled by work procedures, so that
one machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another.

Compressed air must not be used
for a direct feed to any form of breathing
apparatus or mask.

The discharged air contains a very
small percentage of compressor
lubricating oil and care should be taken
to ensure that downstream equipment
is compatible.

If the discharged air is to be
ultimately released inlo a confined
space, adequate ventilation must be
provided.

When using compressed air always
use approprigte personal protective
equipment.

All pressure containing parts,
especially flexible hoses and their
couplings, must be reguiarly inspected,
be free from defects and be replaced
according to the Manual instructions.

Avoid  bodily
compressed arr. .

contact  with

The safety valve located in the
separator tank must be checked
periadically for correct operation.

Se estiver mais do que um
compressor ligado a um equipamento
comum & jusante tém de estar
efectivamente moniadas e a ser
comandadas pelos procedimentos de
trabalho, vélvulas de retencac e
seccionamento de maneira que uma
maquina nao possa acidentalmente ser
posta por outra em «carga [
sobrepressto.

Ar comprimido nao deve ser usade
para afimentagao direcia a qualquer
espécie de equipamento respiratério.

O ar descarregado contem uma
percentagem insignificante de dleo de
lubrificagho do compressor e deve
fer-se em atengio se 0 equipamento a
jusante seja compativel.

Se adescarga de ar é para ser foita
dentro dum espago fechado, deve—se
assegurar uma ventilagio adequada.

Quando trabalhar com ar
comprimido use sempre 0 equipamento
de protecgio pessoal.

Todas as pegas que contenham
pressfo, especialmente os tubos
flexiveis o seus acoplamentos, devem
ser regularmente inspeccionados,
estarom sem defeitos & serem
subsfitukios de acordo com as
instrugtes do Manual.

Evite o contacto corporal com o ar
comprimido.

O correcto funcionamento da
vAlvula de seguranga, instalada no
reservatério de separagao, deve ser
periodicamente verificado.

Se pid di un compressore viene
collegato ad un impianto comune &
vallg, devono essere montaie valvole
offettive di controllc e valvole
d'isolamento controllate dalle
procedure di lavore, in modo ¢he una
macchina non  possa  essere
accidentalmente  pressurizzata [/
sovrapressurizzata da un'altra.

L'aria compressa non deve essere
usata diretlamente per respiratori o
maschere.

Laria di scarico contiene una
piccolissima percentuale di ofio dal
compressore, assicurarsi quindi che
Fatirezzatura a valle sia compatbile.

Se Faria deve essere scaricala in
uno spazio limitato, assicurarsi che ¢
sia una adeguata ventilazione.

Quando si usa aria compressa
utilizzare sempre un  adeguato
equipaggiamenio parsonale protetiivo.

Tutte le parti soggette a pressione,
specialimente tubi flessibili @ manicotti,
devono essore controilati
regolarments, deveno essere privi di
difetli e, se necessario, sostituiti
sacondo le istruzioni del manuale.

Evitare contatti del como con aria
compressa.

La valvola di sicurezza situata sul
serbatoic separatore deve essere
controllata  periodicamente per il
corretto funzionamento.

Si se conecta més de un compresor
a una planta comdn posterior, han de
montarse y confrolarse mediante
procedimientos de trabajo vdlvulas de
retencién y valvulas de aislamiento, de
fooma que una maquina no sea
sometida accidentelmente por otra a
presidn / sobrepresicn.

El aire comprimido no tiens que
usarse directameme por ningdn
aparato de respiracion o mascara.

El aire de descarga contiene un
pequeno porcentaje de aceite de
lubricacion del compresor, por ko que
debe de tenerse cuidado de que el
equipo adyacente sea compatible.

Sielaire de descarga se va a liberar
en un espacio reducikdo, debe
proporcionarse una  ventilacién
adecuada.

Cuando se amplee aire comprimido,
el parsonal deberd llevar un aquipo de
proteccion adecuado.

Todas las piezas sometidas a
presién, especialmente tubos flexibles
y sus acoplamiertos, tienen que ser
inspeccionados regularmente, notener
ningan defecto y han de ser sustituldos
de acuerdo al Manual de instrucciones.

Evite el contacto de cuaiquier parte
del cuerpo ¢con el are comprimido.

La vdlula de seguridad que se
ancuentra en el tanque separador debe
revisarse  periddicamente para
comprobar su comecto funcionamisento.
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The machine must be towed in a
level attitude in order to maintain correct
handling, braking and lighting functions.
This can be achieved by comect
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawbar.

To ensure full braking efficiency, the
front (towing eye) section must always
be set level.

When adjusting variable height
running gear:-

Ensure front (towing eye) section is
set lovel

When raising towing eye, set rear
joint first, then tront joint.

When lowering towing eye, set front
joint first, then rear joint.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks. -

A méquina tem de ser rebocada
numa posigao nivelada de maneira a
marter uma atitude de manobra,
fungoes de travagem e iluminagdo
correcias. Isto pode conseguir-se pelo
splecgio o ajustamenic correcto do
gancho de reboque e do mecanismo de
elevagao e da bama de reboque.

Para assegurar total eficidncia de
travagem, a secgao frontal (olhal de
reboque) tem de estar sempre de nivel.

Quando ajustar um rodado de altura
varidvel:

Assegure-se de que a parte da
frente (olhal de rebogue) fica de nivel.

Quando levanta o olhal de reboque,
ajuste primeiro a articulacfio fraseira,
depois a dianteira.

Quando baixa ¢ anel de reboque,
ajuste primeiro a articulagdo dianteira,
depois a traseira.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travo de méo e de calgos
nas rodas, 8 necessario.

La macchina deve essere trainata a
livelio al fine di mantenere corrette
funzioni di manovra, di frenata e di
iluminazione. Cid si pud oltenere
mediante la cometta selezione e
regelazione de! gancio di traino del
veicolo @, sul gruppo di traino, la
regolazions del timone.

Al fine di garanlire completa
efficienzadi frenata la sezione anteriore
(angHo di traino) deve sempre essere
impostaia livellata.

Nel regolare la barra di traino ad
altezza variahile:-

Assicurarsi che la sezione anteriore
(occhione di traino) sia in piano.

Nel sollevare l'occhione di traino,
impostare prima il giunto posteriore, poi
quello anteriore,

Nellabbassare Pocchio di traino,
impostare prima il giunto anteriore, poi
quello posteriore.

Quando si parcheggia usare
sempre il frenro a mano e, se
necessario, il blocca ruote

Laméquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para gue maniobre
bien y funcionen comectamente las
luces y les frencs. Para ello usar en el
vehiculo remolcador un enganche
apropiado, ajustarioc debidamente y, en
maéquinas con tren de altura variable,
ajustar la altura de la lanza.

Para asegurar el  méximo
rondimiento de frenada, la seccion
frontal (cAncamo de remoique) ha de
fijarse siempre a nivel.

Cuando se ajuste el tren de
rodadura de altura variable:

Cerciorarse de que la seccion
frontal (cancamo de remolque) estd a
nivel.

Cuando se levante el cancamo de
remolque, fijar la articulacion trasera
primero y luego la delantera.

Cuando se descienda @l cdncamo
de remokjue, fijar la articulacién
delantera primero y luego la trasera.

Cuando aparque la unidad,
cerciorese de que se utiliza el freno de
mano y también los calzos si fueran
necesarios.

1.11

SAFETY

SEGURANGA

SICUREZZA

SEGURIDAD
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is iMended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand products dascribed
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available

upon request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are oulside the
scope of this manual and should be
referred to an authorised
Ingersofl-Rand service department.

The design specification of this
machine has been cerlified as
complying with E.C. directives. Any
modification to any kfm is absolutel
prehibited and woulkd result in the C
certification and marking being
rendered invalid {'W’ Model).

O conteido deste manual &
considerado comosendo confidenciale
propriedade da Ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizagao escrita.

Nada contido neste documenio
pode ser entendido como quaiquer
COmMpromisso, garantia expressa ou
subentendida, relativamente aos
produtos ingersolt-Rand nele
descritos. Qualguer garantia, ou outras
condigtes de venda, estard de acordo
com os termos normais e condigoes de
venda para tais produtos @ gue sao
fornecidos a pedido.

Este manual contem inst L Y]
dados técnicos que cobrem todas as
operagoes de rolina e programa de
tarefas de manutengao feitas por
Eessoal de operagbes @ manuteng#o.

eparagdes gerais estio além do

anflbi_lo deste manual e gevem_ser
reteridas para uma o de servigos
tngersou—pﬁ';m am;ﬁm.

As aspacificacoes de projecicdesta
maquina foram carliﬁca:ias como
cumprindo com as directivas da C.E.
Qualquer modificagao a qualquer pega
6 absclutamente proibida e teria como
resultado a invalidagio do certificado e
reconhecimento da C.E. ('W' miglg).

Il contenuto di questo manuale & di
proprieth della Ingersoll-Rand & non
deve essere riprodofto senza
Pautorizzazione preventiva della
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in quesio opuscolo deve
essere intesa come promessa per
oestendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa o implicita,
deiprodotti Ingersoll-Rand qui deseritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini ¢
condizioni di vendita dei prodoti,
saranng conformi ai normal termini e
condizioni di vendita della
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta.

. I presenie manuale contiane
istruzioni e dati tecnici che coprono tutte
le operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmata da parie
del personala addetto. Revisioni di
livello g.ﬁggiore non :’iemrano nello
SCopo presente & devono essere
riferite ad un reparto di assisienza della
Ingersoll-Rand.

| dati tecnici del design di questa

magcchina sono stati omologati secondo

le dietlive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasiib parte @
ita

tassativamente (:]
comporterebbe l'invalidita
dellomo ione CEE e dei marchi
("W’ modsllo).

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
ingersoli-Rand y no  puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido an
este documento puede entenderse
como  promesa, garania o
representacién, implicita o explicita,
respacto a los productos
Ingersoll-Rand que en &l se describen.
Tales garantias u otros términos y
condicicnes da venta de los productos
deberdn estar deacuerdo con los
términos y condiciones estdndar de
venta para tales productos, que estana
disposicion de los clientes si lo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos técnicos para todas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario.
reparaciones mayores no estdn
comprendidas en aste manual y deben
encomendarse O consultarse a un
concesionario de servicio autorizedo
Ingersoll-Rand.

El diseno de esta mdqguina se ha
certificado que satisface directrices de
ia Comunidad Europea. Cualquier
modificacién de la méquina o parie
alguna seria inadmisible, e invalidaria
la cerificacion y las marcas
designatorias de directrices de ia C.E.
(W' modelo).
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The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
uhapproved usage are also given,
however  Ingersoll-Rand  cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF N DOUBT CONSULT
SUPERVISION.

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

. Compression of normal ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours. or
particles

Operation within the nmbr;emrg he
temperature ral int

HEHAL INF 39 IﬂATIONsecmn
ot this manual.

The use of the machine In any of
the situation types listed In table 1:=

a) ls not ap
Ingerso -Ha
b) Haylmpamhenl'mofuurnm
) Hay rp]udlen:'ll.ly claims made
()
llpn nst Ingersoll-Rand.

Os usos concebidos paraa maquina
estao assinalados em baixo e s#o
também apresentados exemplos de
usos nio aprovados, de qualquer forma
Ingersoll-Rand n&o pode prever todas
as situagoes de trabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta maquina foi concebida @
fornecida para ser usada somente nas
segulmes condigbes e aplicagdes
especificadas:

Compressao de ar ambiente normal
nao contendo gases adicionais ou
detectavels, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da ampmude de
temperaturas

£aCGH0 da INFOEMA CAQ GEHA I8
neste manual.

O uso da magquina em qualquer
das shtuagdes tipo apreseniadas no
quadro 1:

a) Nio é aprovedo por
b) l;oua?pg:!ﬂ:;lgo a8 saguranca
dos utllizadores e outras

c) ':;re p Icnrqunlq:ler
rec
IngersciRang. o

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi di questa macchina e vengono
taiti anche esempi di impieghi non
consentiti; la Ingersoll-Rand non pud
prevedere situazioni che potrebbero
derivarne.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA'
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Quesia macchina & stata progettata
e fonita schanto per l'uso nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicate.

Compressione d'aria di ambienti
normali priva di addizionali gas,
vapori o particelle sconosciuti o non
rilevabili.

Il funzionamento entro la gamma
della lemperatum amblente
ificato nella
FORMAZIONI GE NERAL! del
prasenle manuale.

Luso dl questa macchina In
quaisiasl situazione tipo elencata
nella tabelia 1:~

a) Non ¢ ap| ato dalla
Ingersol-Rand

b) Pué comprometiers la sicurezza
degll utllizzatori e alire peraone &

<) Invalkiare quaisiasl reciamo
fatio alla Ingersoli=Rand.

Los usos para lo que esta disenada
asta maquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso incomeclo, sin  embargo
Ingersoll-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacion o situacion de trabajo
que pueda ocurrir.

S! TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta méquina se ha concebido y
suministrado para su  utilizacion
gnicamente bajo las condiciones y en
las aplicaciones especificadas a
continuacion;

Gompr?sion de aire de ambiente

normal sin gases, vapores o

particulas adicionales conocidos o

detectables.

Funcionamiento deniro de la gama
de lern atura ambiente

A en la seccion
IN HMACJON GENERALde este
manual.

Usodela I I
de Is3 sigulontos siuacioness

a) No esta aprobad
) Ingmll-nlnd.o por
B) Pl:::do.u udicar In seguridad de
u ragnas, y
c) Pusde pelz:dgur
) reciamacion hlchc:ﬁm
Ingersoll-Rand.
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4 2 QGENERAL INFORMAGAO INFORMAZIONI INFORMACION

. INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL

P280D COMPRESSOR . COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Model. P260D Maodelo. P260D Modello. P260D Modelo. P260D
Actual free air delivery. 7,08 m®min-!. Débito real de ar fivre. 7,08m3min-!. Portaia effettiva. 7.08m3min-1. Descarga de aire 7,06 m3min-1,

libre real.
Normal operating 7 bar Pressfio de descarga 7 bar Normate pressione di 7 bar Presibnde descarga 7 bar
discharge pressure. de funcionamentc normal. scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximum allowable 8,6 bar Pressdo méxima 8,6 bar Massima pressione 8,6 bar Presién méxima 8,6 bar
pressure admissivel disponibile permisbie
Safety valve setting 10 bar Regulagao da 10 bar Taratura valvola 10 bar Afuste de la 10 bar
véilvula de seguranca di sigureza véalvula de seguridad
Maximum pressure 81 Razao de pressao 81 Massimorapportodi 811 Mdxima relacionds ~ 8:1
ratio (absolute) méaxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion (absoluta).
Operating ambient -10°C to Temperatura ambients ~10°C Temperatura -10°C a Temperatura ambiente -10°Ca
temperaturerange.  +48°C ade operagto. +48°C ambiente operativa.  +48°C de funcionamiento.  +46°C
(W Model) (W Modalo) {W Modello) (W Modelo)
Operating ambient -10°Cto Temperatura ambiente -10°C Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°C a
temperature range.  +52°C a de operagao. +52°C ambiente operativa.  +52°C de funcionamiento.  +52°C
(S Model) (S Modelo) (S Modello) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura 120°C Temperatura médxima 120°C
temperature descarga méxima ] di scarico de descarga
Cooling system. Oil Injection Sistema de Injecgtio de Sistema di Iniezione Sistema de Inyeccién de
arrefecimento. dleo raffreddamento. dolio refrigeracion. aceite

Qil capacity. 12,5 litres Capacidade de 6leo. 12,5 litros Capacita olio. 12,5 litri Capacidad de aceite. 12,5 litros
Maximum oll system  120°C Temperatura mdxima  120°C Temperatura max 120°C Temperatura méxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistena olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 8,6 bar Presséio médximado 8,6 bar Massima pressiong 8,6 bar Presion méximadel 8,6 bar
pressure oleo do sistema sistoma clio . circuito de aceite
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICACAO DO OLEQ DE SPECIFICHE DELL'OLIO DI INDICACIONES DE ACEITE
(tor the spacified ambient LUBRIFICAGAQ (para a temperatura LUBRIFICAZIONE (Per temperature LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatures). ambiente designada). ambienie specificate). de ambiente que se indican)
Conforming to: De acordo com: Conformi a: Acorde con:

Revislon 01
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MIL-L-46152 - SAE 10W

or MiL-L-2104B -

SAE 10W

or DEXRON or DEXRON I
automatic transmission fluid.

NOTE: Enswe that MIL-L-45152
lubricants mest API class CC only and

not CD.

NOTE: |{ afternative lubricants aretobe
used thenthay too must conform to this

spacification.

MIL-L-46152 - SAE 10W
ou MIL-L-2104B-SAE 10W

ou DEXRON ou DEXRON ii fluido

de transmiss#to automatica.

NOTA: Assegura-se que o lubrificante
MIL-L-46152 corresponde A classe

AP! CC inicamente e néo CD.

NOTA: Se forem usados lubrificantes
altemativos entio deverio estar de
especificagdes

acordo
soguintes.

com as

MIL-1.48152-SAE 10W

o MIL-L2104B-SAE 10W

o DEXRONoDEXRON Il - fluido
di frasmissione automatica.

NOTE:

Assicurarsi che

lolioc con

caratteristiche MIL—L—46152 sia API

classe CC e non CD.

NOTE:

Usando lubrificanti diversi,

devono essere conformi a queste

caratteristiche:

Ml -L.-468152-SAE 10W,

o MIL-L-2104B-SAE 10W,

0 aceite para transmisiones
automaticas DEXRON o DEXRON

AVISO:

Asegrese de que los

lubricantes MiL—L—467152 se ajustan a

la especificacion APl

clase CC

exclusivamente y no a la CD.

NOTA: Si ha de utilizarse lubricantes
allemnativos, éstos deberdn ajustarse
tambiéna las mismas especificaciones.




P260D Safety data sheets can be obtained
on request from the lubricant supplier.

For t{emperatures outside the

spocified ambient
Ingersoll-Rand.

ENGINE
Type/model.

Number of cylinders.

Oil capacity.
Speed at full load.

Speed at idle.

Electrical system.

Power available at
2700 revs min.~1

Fuel tank capacity.

SOUND LEVEL DATA

("W’ modal)

A) To Pneurop code PNBNTC2

Equivalent comiﬁuous sound pressure

lavel
Rated load
No load

Sound power level
(84/533/EEC)

Operator position :

B) In compliance with 86/188/EEC

Average sound pressure levelat 10mio

Folhas de dados de seguranca
podem ser obtidas a pedido através do
fornecedor de lubrificantes.

Para temperaturas ambiente além

do especificado, consuke

Ingersoll-Rand.

MOTOR )

Tipo/Madelo. Deutz
BF4L1011

Namero de cilindros. 4
Capacidade de 6leo. 11 fitros
Velocidade a plena 2700 rpm.
carga.

Velocidade ao ralanti. 1500 rpm.

Sisterna eféctrico. 12V -ve terra

Poténcia disponivel 54 kW
& 2700 rpm.

Capacidade 120 ltros
reservatério gasoéleo.

DADOS DE NIVEL SONOROQ
("W’ modelo)

A) Para Pneurop codigo PNBNTC2
Nivel de pressio de som continuo
equivalente

Carga nominal 83dB(A)
Sem carga 74dB(A)

Nivel de poténcia
sonora (84/533/EEC)

100dB(A)

Posigao do operador:  1m afastado
da méquina

B) De acordo com 86/188/EEC
Nivel de pressao de som médio,

Fogli dati di sicurezza si possono
oftenere a richiesta dal fornitore del
lubrificante.

Per temperature tuori della gamma
ambiente specificata, consultare la
Ingersoll-Rand.

MOTORE

Tipo/modello. Deutz
BF4L1011

Numero cilindri. 4

Capacita oiio. 1 litei

Velocita a pienc 2700 mm.

carico.

Velocith minima. 1500 rpm.

Sistema elettrico. 12V terra-neg

Polenza a 2700 rpm. 54 kW
Capacita serbatoio 120 litri
carburante.

DATI LIVELLO RUMOROSITA’
("W’ modelio)

A) Conforme alla direttiva PNBNTC2
Equivalente al livelle di rumorosita di
pressione continua

Cariconominale  83dB(A)
Senza carico 74dB(A)

Livellodipotenzadi  100dB(A)

rumoristit (84/533/EEC)

Posizione dell'operatore: 1m dalla
macchina.

B) Conforme alla direttiva EC B6/188

Il livello di rumorosita medio a 10 metri

Pueden obtenerse folletos de datos
de seguridad solictdndolos al
proveedor del aceite.

Para temperatwras de ambiente
fuera de la gama indicada, conslitese
a Ingersoll-Rand.

MOTOR

Tipo/modelo. Deutz
BF4L1011

Namero de cilindros. 4

Capacidad de aceite. 11 litros

Velocidad a carga 2700 pm.

méaxima.

Velocidad alralenti. 1500 rpm.

Sistema eléctrico. 12V negativoa
tiema

Potencia disponible 54 kW
a 2700 rpm.

Capacidad del tanque 120 litros
de combustible.

NIVELES DE SONORIDAD
{'W modeto)

A) Acorde el codigo PNEUROP
PNSNTC2
Nivel equivalente de presion de sonido
constante.

En Garga Nominal 83dB({A)

de Trabajo

Marcha envacio  74dB{A)

Nivelde potenciade  100dB(A)
sonido (84/533/EEC)

Posicion del operador: a 1 mde
distancia de [a
méquina

B) Acorde la norma 868/188/CEE

Nivel de presién media de ruido a 10m

79M1M3EEC*: 72dB(A) a 10m para 79/113/EEC. misurato & norma 79/113/CEE segun 79/113/CEE 72dB(A)
{* Machine only, @ maximum load, in ({*Somente a maquina, a carga maxima, 72dB(A) (*Méagquina solamente, a carga maxima,
Revislon 03 open-site conditions.) em condigbes de ao ar livre) ("Soltanto macchina, @ carico max, in  en condiciones al aire libre.)
04/98 condizioni cantiere alfaperto)
4 3 GENERAL INFORMAGAO INFORMAZIONI INFORMACION
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P260D FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked version (M&E) Versio com travio (M&E) TRAINO FJA
Verslone con frano (M&E) Verslon con frenos (M&E)
Shipping weight. 1290 Kg Peso de expedigo. 1200 Kg Peso alla spadizione. 1290 Kg Poso de embarque. 1290 Kg
Maﬂl?num gross weight. 1375 Kg Peso total méaximo. 1375 Ky Massima peso lordo. 1375 Kg Maxima pesobruto. 1375Kg
Maximum horizontal 1492 Kgf Ferga de reboque 1492 Kgf Massima forza di traino 1492 Kgi Méxima fuerzade tiro 1492 Kgf
towing force. horizontal maxima. orizzontale. horizontal. |
Maximum vertical 100 Kgit Carga de acoplamento 100 Kgf Massimo carico di 100 Kgf Méxima carga vertical 100 Kgf
coupling load vertical médxima accoppiamento verticale de acople &n la punta
VARIABLE HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked veraion (M&E) Veraio com travito (M&E) TRAINO VARIABLE
Versione con freno (M&E) Version con frenos (M&E)
Shipping weight. 1325Kg Peso de expediciio. 1325 Kg Peso alla spedizione. 1325Kg Peso de embarque. 1325 Kg
Magrxnum gross weight. 1410 Kg Peso bruto m&x‘?:lo, 1410 Kg Massima peso lordo. 1410 Kg Méxima pesobruto. 1410 Kg
Maximum horizontal  1492Kgf Forga de reboque 1492Kgt Massima forza di traino 1492Kgf Méaxima fuerza de tiro  1492Kgt
towing force horizontal méaxima. orizzontale. horizontal
Maximum vertical 100 Kgf Carga de acoplamenio 100 Kgf Massimo carico di 100 K Maxima carga vertical 100 Kgt
coupling load . vertical maxima accoppiamento verticale ¢ de acople en la punta
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Number ot wheels, 2 NGmero de rodas. 2 Numero di ruote. 2 NGmero de ruedas. 2 :
Tyre size. 7.50-14C Medida dos pneus. 7.50-14C Misura pneumatici. 7.50-14C Tamano de los 7,50-14C
Tyre pressura. 4,Shar Presstio dos pneus.  4,5bar Pressione pneumatici. 4,Sbar neumAticos.
(65 bf in-2) Presidn de los 4,5bar
neumaticos.
Further information may be obtained Informacfo mals completa pode ser Ulerfori  informazioni possono Pusde golicitarse mayor
by request through Ingersoli-Rand obtida através dos servicos essero oftenute dal Servido Informacion a  través  dol
customer services department. spds-venda da INGERSOLL-RAND. Assistenza Tecnica departamento de servicio sl cllente
INGERSOLL-RAND. de INGERSGLL-RAND.,
Revision 01

07/84
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] INGERSOLLRAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-HAND

4.5

GENERAL INFORMAG&O INFORMAZION! INFORMACION
INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL




5.0

OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUGOES
DE OPERACAQ

ISTRUZIONI
OPERATIVE

INSTRUCCIONES

DE OPERACION

P260D

Rovision 01
07/84

COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructicns given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consulls
the manuals before maintenance or
operation.

Ensure that the position of the
emargency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning comectly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensure that
the tyre pressures are correct (refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning comectly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Before towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
lights are functioning corectly (where
fitted).

Ensure that alltransport and packing
materials are discarded.

Ensure that the correct fork lift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or fransported.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de a pdr em sarvigo, é importanie que
siga estritamente as instrugtes dadas
em ANTES DO ARRANQUIE.

Assegure-se que o operador K e
compreende os avisos o consulta o
manual antes de proceder & utilizagéio
e conservagdo da méquina.

Assagure-se de que a posicao do
dispositivo de paragem de emergéncia
é conhecido e identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ele
tunciona correctamente e de que o0 seu
método de funcionamento é conhecido.

Assegure-se que o8 pnous estao a
prassfo corecta, antes de deslocar a
maquina. (Refra-se A& SeCCAD
INFORMAGOES  GERAIS deste
manual) eque otraviiode mao funciona
perfeilamente (refra—se 4 secgho
CONSERVAGAO neste manual). Se
deslocar a maquina am tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assagure-se de que todos o5
elsmentos de embalggem e transporte
estao retirados.

Assegure-se de que sA0 usadas as
ranhuras correctas para os garlos de
levantamento ou oS pontos marcados
para atarfevantar quer seja para elevar
ou para transportar 8 maquina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unita e prima di
metterla in servizio & importante
seguire attertamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che Foperatore legga e
capisca lo targheite e consulti i
manuale prima della manutanzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'smergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
comrettamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainare l'unitd assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretta
(riferirsi alla sezione INFORMAZIONI
GENERAL! di questo manuale ) e che
il freno & mano funzioni corettamente
(riterirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
l'unith durante le ore nottume,
assicurarsi che e luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutto il materiale di
trasporio e d'imballaggio venga
smaltito.

Assicurarsi che e scanalature per la
forcella di sollevamento o i punii
contrassegnati per Faggancio di
sollevamento vengano usali ogni
quaivolta la macchina viene sollevata 0
trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la wnidad y antes de
poneria an servicio, es importante que
se ajuste estrictamente a las
instrucciones que se le dan més abgjo
en la seccion tiulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que i operador fea y
sntienda las pegatinas y consulle el
manual antes de realizar
manenimiento u operacin de la
unidad.

Cercitrese que todo guien deba
sepa donde estd el dispositivo de
parada de emergencia y que &e
recon0zca por sus marcas. Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la unidad,
aseglrese de que la presion de los
neuméticos sea la correcta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual) y d8 que el freno de
mano funciona comectaments
{refiérase a la seccion
MANTENIMIENTO de este manual). Si
necesitaremolcar ia unidad durante las
horas de oscuridad, asegirese antes
de que las Iluces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asegurarse de que todos los
materiales de transporte y embalaje se
retiran.

Toda vez que so levanta otransporta
Ia méguina, cercidrese que se usan los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o0 las ranuras correctas para horquillas
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
walls, floors etc.).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit sale access for specified
maintenance tasks.

Ensure that the machine is
positioned securely and on a siable
foundation, Any risk of movement
should be removed by suitable means,
aspecially to aveid strain on any rigid
discharge piping.

LUBRICATION

The engine is inifially supplied with
engine oil sufficiant for a nominal period
ol operation (for more information,
consult The Engine Manufacturer's
Manual).

CAUTION: Always check the oil levels
bafore a new machine is put into
service. i

If, for any reason, the unit has been
drained, it must be re-filled with new oil
before it is put into oparation.

Attach the battery cables to the
battery ensuring that they are tightenad

Quando seleccionar a posigao de
trabalho da médquina assegure-se de
que existe suficiente espago para as
necessidades de ventilagAo e
exaustdao, cumprindo com quaisquer
dimensoes minimas especificadas (as
paredes, ao solo, etc.,).

Deve existir folga adequada em
volta @ por cima da méaquina para
permilir um acesso seguro para as
tarefas de manutengao.

Assegure-se de que a méquina fica
frmemente posicionada numa base
estdavel. Quaiquer risco de movimento
deve ser anulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esforgo sobre tubapens de
descarga.

LUBRIFICACAD

O motor é fornecido inicialmente
com 6leo suficiente para um periodo
nominal de operagdo (para mais
informagtes consulte o Manual do
Motoi).

PRECAUCAO: Verifique o nfvel do
dleo do motor sempra que uma
mdquina nova & posta em servigo.

Se, por qualquer razao, a unidade
tiver sidodrenada meta novo dleo antes
de a pdr em servigo.

Inslale os cabos da bateria e
assegure-se de que estao firmemente

Nel selezionare la posizione di
lavorazionae della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione & di scarico,
osservando evenuali minime
spaecifiche dimensioni (da pareti,
pavimenti, ecc.). )

E' necessario lasciare sufficiente
distanza attorno ed a! di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gl interventi di
manutenzione prescritta.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza @ su solide
fondamenia. Eventuale rischio di
movimento deve essere sliminato con
mezzi adatti, specialmenta per evitare
sollocitazioni sulle rigide tubazioni di
scarico.

LUBRIFICAZIONE

llmotore é tornitoinizialmente di olio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. (Per maggiori
informazioni consultare il Manuale
Costruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controllare sempre i
livelli degli ofii prima di avviare una
nuova macching.

Se per qualsiasi ragicne, l'unita &
slata drenata, & necessario riempiria
con nuovi ofii prima di metiera in
operazione.

Collegare | cavi alla batteria
assicurandosi che siano serrati bene.

Al situar la méquina para el trabajo,
cercidrese que haya suficiente lugar
lire para buena ventilacion y
aventamiento de los gases de escaps.
Obsérvanse para ello las indicacionas
que acaso 58 dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre al
suelo, etc.).

Hay que tener adecuado lugar lbre
alrededor de la magquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantanimiento.

Cercitrese de situar la mdquina con
seguridad sobre una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cualkyuier posibilidad de que la mdquina
se mueva, especialmente para que no
se esfuerce ninguna tuberfa rfgida de
descarga.

LUBRICACION

El motor suele enviarse con aceite
del motor suficients para un periodo
nominal de {uncionamiento (para
mayor informacion consulte el Manual
del Fatricante ds! Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de aceite dal motor antes de
poner en servicio cuslquier nueva -
unidad.

Si por cualquier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
poneria en funcionamiento.

Instale los cables de la baterfa
asegurdndose de oque quedan

securely. apertados. firmemente apretados.
Revision 01
07/84
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WARNINQ: All alr pressure
equipment Installed In or connected
to the machine must have safe
worldng pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
maierials compatihle with the
com tubricant (refer to the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: # more than one
compressor Ia connected to one
common downstream plant,
effective check valvea and Isolation
valves must be fitted and controlled
by work procedures, so that one
machine cannol accidenily be
preasurised / over pressurised by
another.

WARNING: i fiexible diacharge
hoses are o carry more than 7 bar
pressure then It Is recommended
that safety retaining wires are used
on the hoses,

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram on page 5.2

1. Place the uni in a position thatis as
level as possible. The design of the unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of level operation.
ltis the engine, not the compressor, that
is the limiting factor.

Whaenthe unit has to be operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
{with the unit level).

ADVERTENCIA: Todo o
equipamento de ar comprimido
montado ou ligado Amaquinatemde
ter pressdes nominals de seguranga
de irabalho de pelo menos a da
presafioc nominal da méquinae, o
materials compativels com o
lubrificante do compreasor (refira-se
& secgo INFORMACOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mals de
um COMpressor ligado [ ]
equipamento comum a jusants, tém
de ser montadas vilvulas efectivas
de retencio » socclonamento o
controladas pelos procedimento de
trabalho, de maneira a que a8

méquinas nko possam
scidentaimente e reciprocamente
ser postias sob presasio.

ADVERTENCIA: Se tubos flexivels
de descarga vio transportar mals de
7 bar de preasfio recomenda-se ©
uso nesaes tubos de arames de
retencéo de seguranca.

ANTES DO ARRANQUE
Refira-se ao diagrama da pag. 5.2

1. Coloque ounidade em posicaotanto
quanto possfvel horizontal. A
concepgio da maquina permite uma
inclinagao lateral e longitudinal de 15°.
E o motor e nao o compressor o factor
limitativo.

Quando a méquina tiver que ser
operada num desnivel 6 importante
manter o ¢leo do motor perio do nivel
méximo (com a unidade na horizontal).

AVVERTENZA: Tuita (attrezzatura
ad arla compreass montata o
collegata alla macchina deve
funzionare ad una preasione dl
esercizio dl sicurezza o almeno alla
stossa pressione dolla macchina, ¢
deve avere tuitl | materall
compatiblll col Hbrificante del
com (consultare fa sezione
INFORMAZIONI GENERALI).

AVVERTENZA: Se pld dl un
compresasore viens coliegato ad un
Implanto comune n valle, devono
essere montate valvole effettive di
controlic ¢ valvole d'lsolamento
controiiate dalle procedurs dl
lavoraziones, In modo chs um
macchina non possa essers
sccidentaimente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un’altra.

AVVERTENZA: Nel caso In cul |
fleasiblil di scarico devono portare
oitre 7 bar dl pressions, sl
raccomanda d1 usare | fill di ritegno
dl sicurezza sugll steasl fleaalblil.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirsi a! diagramma a pagina 5.2

1. Posizionare la macchina in una
posiziona la pid orizzontale possibile. Ul
massimo dislivello consentito dal
disegno & di 15 gradi sia nel sensodella
larghezza che in senso longitudinale. In
ogni caso, Il fattore che limita la
possibility di usare la macchina in
dislivelle non @ il gruppo compressore
ma H motare.

Quando si debba lavorare in
posizione non livellata, occorre
mantenere il livello olio nella coppa
motore (misurato con la macchina in
posizione orizzontale) vicino al segno di
max

ADVERTENCIA: Todo  equipo
neumético que 8¢ conecte a la
miquina o se le Instale tlene que ser
tal que su presién de trabasjo con
seguridad sea Igual o mayor que la
presion nominal de la méquine, y ser
de maieriales compatibles con el
lubricante del compresor (véase la
seccion INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: €] ss conectarin
dos O mis compresorss para
alimentar una misma maquinaria,
hay que interponer vilvulas
antirretorno y de alsiacion eficaces y
controlarias durante el trabajo, tal
que ninguna de ias miquinas pueda
ocaslonar un exceso de presion en
otra.

ADVERTENCIA: S o alre
comprimide tendri presiones de
m&s de 7 barlos y se llevard por
mangueras, 80 aconseja limitar su
culebreo con cables de retencion.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
52

1. Coloque la unidad en una posicion
que esté lo més nivelada posible. El
disenode la unidad permite un desnive!
longiudinal o lateral de hasta quince
grados cuando la unided tenga que
funcionar en terrenos no nivelados. El
limite viene dado por el motor, no el
comprasor.

Cuando la unidad se utifice en
terreno desnivelado, es importante
mantener el nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior {estando la
unidad en terreno nivelado).

9.3

OPERATING
INSTRUCTIONS

INSTRUCOES
DE OPERAGCAO

ISTRUZIONI
OPERATIVE

INSTRUCCIONES
DE OPERACION
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engine or the compressor with oil.

2. Checkthe compressor oit lavel inthe
sight glass located on the separator
tank. .
3. Check the engine lubrication oil in
accordance with the operating
instruetions in the Engine Operator's
Manual.

4. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each
working day. This prevents
condensation from occurring in the
tank.

CAUTION: Use only a No. 2-D diesel
fue! oil with & minimum octane number
of 45 and a sulphur content not greater
than 0,5%.

CAUTION: When refusiling.—

switch off the engine.

do not smoke.

extinguish all naked lights.

do not aifow the fusl to come into
contact with hot surfaces.

wear personal protective
equipment.

5. Drain the fuel filter water separator
ofwater, ensuring that any released fuel
is safely contained.

6. Open the service vaive(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service valve(s).

demasiado dlec quer o motor quer o
compressor.

2. Verifique © nivel de Olec do
compressor ho visor localizado no
reservatério.

3. Verifique o dlec de lubrificecas do
motor de acordo com as intrugdes do
Manval do Motor.

4, Verilique o nivel de gasoleo. Uma
boa regra é a de atestar o depdsito no
fim de cada turno. Islo evila a
ocoréncia de condensagao na tanque.

PRECAUCAO: Utilize s6 gasdlso neo
2-D com um minimo de octana de 45 6
compostos suffurosos ndo superiores a
0.5%.

PRECAUCAO:
reabastecimento—
desfigue o motor.
néo fume.
apague fodos 08 lumes.
nédo deixe que o combustivel entre
em contacto com supesrflcies
quentes.
use aquipamanto de protacgdo
possoal.

Durante o

5. Drene o separador de dgua do fitro
do combustivel, assegurando-se de
que © combuslivel lberiado fica
devidamente contido.

6. Abra a vilvula de servigo, para
garantir que toda a pressac é aliviada
do sistema. Feche a (as) vélvula(S) de
SaIviGo

compressore e motore in eccedenza.

2. Controllare il livallo olio
compressore nel vetrino localizzato sul
serbatoio separatore.

3. Controllare l'olio motore come da
prescrizioni Manuale Construttore
Motore.

4. Controllare il livello della nafta. E’
buona norma rabboccars al termine di
ogni tumo. Questo avita la formazione
di condensa nel serbatoio del
carburante.

ATTENZIONE: Usarae esclusivamente
gasolio no 2-D con numero di ottani pari
ad aimeno 45 e con contenuto di zolfo
non superiors allo 0,5 %.

ATTENZIONE: Quando si rifornisce :

spegnere il motore.

non fumare.

spegners tutte le iamme scoperte.
evitare che il combustibila entri in
contatto con le superfici bollenti,
indossars equipaggiamsnto
persanale protettivo.

5. Drenare lacqua dal filtro del
carburante separatore, assicurandosi
che eveniuale carburante fuoriuscito
venga raccolio in un contenitors.

6 Aprire le valvole di servizio per
assicurare che tuita la pressione nel
sistema venga scaricata. Chiudere ‘e
valvole di servizio.

compresor con demasiado aceite.

2. Compruebe el nivel de acsite del
compresor on la mirilla que se
encuentra en el tanque separador.

3. Compruebe el aceite de lubricacion
del motor segan las instrucciones de
operacion del Manual del Operador del
Motor.

4. Comprusbe sl nivel de combustible
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depésito después de cada sesion de
trabajo, de este mode se impide que se
produzca condensacion en el depdsito,

PRECAUCION: Utiice dnicamente
combustible diesel del ndmero 2 con un
ndmero minimo de octanos de 45 y un
contanido en sulfuro 'no mayor de!
0,5%.

PRECAUCION: Cuando
depdsrto
pare of motor.
no fume.
apague todas las lamas
encendidas.
no permita que el gasoil caiga en
superficies calientss.
lave equipo de proteccidn personal.

flene ol

5. Purgar de agua el separador de

agua del fitro de combustible,
cerciorandose de recoger el
combustible que saiga.

6. Abra la vélvula de servicio para
asegurarse de que toda la presién ha
salido del sistema. Cierre la valvula de
servicio.
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7. CAUTION: Do not operate the
machine with the canopy/daors in the
open position as this may cause
overheating and operators to be
exposed to high noise levels.

Check the air restriction indicator(s).
Refer to the MAINTENANCE section of
this manual.

When starting or operating the
machine in temperatures below or
approaching 0°C, ensure that the
operation of the regulation system, the
unloader valve, the safety valve, and
the engine are not impaired by ice or
snow, and that all inlet and outlet pipes
and ducis are clear of ice and snow.

STARTING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6

WARNING: Under o circumstances
shouid volatlle liquiis such as Ether
be used for atarting this machine.

All normal starting functions are
incorporated in the key operated switch.

Turn the keyswitch to position 7, the

7. PRECAUCAD: Nio opere a
mdquina com a capolagem/porias
ghertas pois pode  provocar
sobreaquecimento e exp0a o operador
& &ltos niveis de ruido.

Verifique os indicadores de restrico
do ar. Refori-se & secgdo de
MANUTENGAQ desle manual.

Quando se arranca ou trabalha com
a maquina em temperaturas abaixo ou
proximas de 0°C. assegure-se de que
o funcionamento do sistema de
rogulacgo, a védlula de descarga, a
vélvula de seguranga 8 0 motor nao
estao impedides por gelo cu neve, e do
que os tubos de entrada e salda e
tubagens astéo livres de gelo @ neve.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pégina

ADVERTENCIA: Em nenhuma
circunstdncia deverh ser utlilzado
um liquido volstll, tal como o éter,
para arrancar a miquina,

Todas as fungOes nomais de
aranque ostao incorporadas no
interrupor de chave.

Rode o interruptor de chave para a

7. ATTENZIONE: Non mettere la
macchina in funzione quando la
capottatura & ancora aperta, altriment
si pub causare un surriscaldamento @
Poparatore pud assere soggetto a pid
alti fivelli di rumore.

Controllare gli  indicalori  di
intasamento filtri aria (riferirsi alla
sezione MANUTENZIONE di quesio
manuale).

Durante lawiamento o il
funzionamento della macchina a
temperatureinferiori o che siavvicinano
a 0°, assicurarsi che il funzionamento
del sistema di regolazione, la valvola di
scarico, la valvola di sicurezza ed il
motore non siano danneggiati da
ghiaccio o neve, @ che tutti i tubi di
ingresso ed uscita @ condotti siano privi
di ghiaccio e neve.

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA
Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
AVVERTENZE: Non usare In alcun

caso liquidl volatill tipo etere per
avviare In macchina.

funzioni di
incorporate

Tutte e normali
avviamento sON0
nellinterruttore a chiave.

Girare Finterrutiore a chiave alla

7. PRECAUCION: No utilice
mdquina con la capota o las puertas
abiartas ya que esto puede causar un
sobrecalantamiento y que los
trabgjadores estdn expuestos a un nive/
mayor de ruidos.

Compruebe los indicadores de
restriccion de aire. Refiérase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

Si la temperatura ambiente es de
aproximadamente 08C o bajo 0C
cuando se amanca © 5e esla
empleando la méquina, cerciorese que
no se dificulte por nieve o hislo ol
tuncionamiento del instrumental de
regulacion, la valvula de descarga, la
vélvula de seguridad y/o el motor, y que
ninguna conduccién de aspiraciin o
salida se obstruya con nieve o hielo,

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.6

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancia deberén utllizarse
liquidos voldtiles como el éter para el
arangque de esta maquina,

Todas las funciones de amanque
normales esldn incluidas en el
interruptor de llave.

Girar el interruptor de llave a fa

Dressurs light 3;"3?&5%“?#&2""’“‘ e v de proceso dodloobana 1) Selallernators o 1y ’B’s‘,’,'.:“'(”‘)‘"“?é‘u‘ﬁ mmu’fa)ﬁ;:%mmém
acendem-se. pressione  dellolic  bassa {C) sa iluminaran
accenderanno.
Revision 01
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Tumn the keyswitch to position 2, lha
high compressor temperature In? R
and the low fuel waming E}w
‘{'5'1 illuminate in addmon tolights (8} &

Turn the keyswitch to p;osiiion 3
(engine start position) until the engine
stans.

When lights (B)
exinguished release the ke
position 1, lights (D) & (E} will the
exinguish.

{(C) are
itch to
nalso

NOTE: In order to allow the machine to
start at a reduced load, a valve, whichis
operated by a button located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation system. (The valve
automatically retums to the siart
position when the machine is switched
off and air pressure relieved from the
system).

. Allow the engine to reach iis
opersating temperature - then press the
button (A).

« At this point in the operation of the
machine it is safe to apply full ioadtothe
engine.

STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6
Close the service valve.

Allow the machine to run unioaded
for a short period of time 1o reduce the

Rode ¢ inte or de chave para a
posicao 2, além luzes (B) e (C) j
acesas, ficam também acesas a luz

lemperaturado c ssor alta (D)e a
luz de aviso de B ustive! baixo (E).

Rode o intemmuptor de chave para a
posicao 3 (posicao de arranque do
motor) até que o motor pegue.

Logo que as luzes (B) e ({C) se
apaguem deixe o interrupior de ¢l
voltar & posigao 71, as luzes (D) e {E}
apagam-se entao.

NOTA: Para permitir que a magquina
aranque com carga reduzida, um
botao tipo védlvula arranque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,
estd incorporado no sistema de
regulagio. (A valvula regressa
automaticamenta & posigio de
aranque quando a maquina @
desligada e a pressao de ar 6 aliviada
do sistema).

Deixe que o motor atinja a sua

temperatura de funcionamento - entao
carreque no botao (A).

. Neste ponto de operacao da
médquina estd pronta para gue seja
aplicada & carga mdxima no motor.
PARAGEM DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pdgina
5.6

. Feche a vélvula de servigo

Deixe a maquina funcionar sem
carga durante um curto perfodo de

Girare linterruttore a chiave alla
posizione 2, la spia (D) di afla
temperalura del compressore e |a spia
(E) di basso livalio del carburante si
;c?g)ndaranno in aggiunta alle spie (B)

Girare linterrutiore a chiave alla

posizione 3 izione di avviamento
del motore) fino a quando il motore
parte.

Quando le s?ne (8) & (C) sono

nte rilasci 'inferrutiore a chiave

alla posizione 71, a questo punto anche
lo spie (D)o {E) §i spegneranno.

NOTA: Per pormettere al compressore
di avviarsi a carico ridofto é incorporata
nel sistema di regolazione una valvola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannelio strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenza quando la macchina & fermae
la pressione dell'aria & fuoriuscita dal
sistema).

Far girare il motore fino al
raggiungimento della temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

. A questo punto delfuso delunith, &
bene dare pieno carico al motore.
ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
. Chiudere il rubinetto di servizio.

Permettere all'unita digirare a vuoto
per un breve periodo per ridurre la

Girar el interruptor de llave a la
posicion 2. Las luces de temperatura
alta del compresor (D) y de aviso de
"bajo da combustible® (E), se
?Bj:anderan ademnas de las luces (B) y

Girar el interruptor de llave a la
posicién 3 (posicion de aranque del
motor) hasta que el motor arranque.

Cuandge las Iuo?s“t rﬁ)um {C) Ise
apaguen, dejarque el interrupior vuelva
a la posicion 1. Laa luces (D) y (E),
también se apagaran

NOTA: Para permitir que la méquina
pueda arrancar ¢on una Ccarga
reducida, existe en el sistema de
rogulacion una vélvula de tipo botén
gue so encuentra en el panel de
instrumentos. La vdbula se coloca
automdlicamente en la posicion stan
cuando la méquina se desconectayse
libera la presién do aire del sistema.

. Permita que el motor alcance su
temperatwra  de funcionamienio y
oprima la bot6n (A).

. Enestepuntodel funcionamientode
la maquina es seguro aplicar /a carga
mdximg al motor.

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.6

. Gierre la valvula de servicio.

. Permita que la unidad funcione sin
carga dwante un corto periodo de

engine temperature. tempo para reduzir a temperatura do temperatura del mofore. tiempo para reducir Ia temperatura dal
motor. motor.
Revision 01
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Paeod Turn the start switch to the 0 (off . Rode a chave para a posi¢io 0. . Girare la chiave dellinterruttore su . Coloque ¢l interruptor de arranque
position. 0 (off). en la posicion 0 (apagado).
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NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must
gradually relieved by operating the
manual blowdown vaive. Suitable

onal protective equipment shoulkd

worn. .

CAUTION: Never aflow the machine to
stand idle with pressure in the system.

EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0
(OFF) POSITION.

RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY
ltthe machine has been switched off

because of amachine malfunction, then
identity and correct the faull before
attempting to re-stan.

Ifthe machine has been switched off
for reasons of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
before re-starting.

NOTA: lLogo que o molor pare, a
valvula aulomética de descarga
aliviard toda a pressio de ar do
sistemna.

Se a vdavula de descarga
automdtica nao actuar, a pressao tem
entio de ser  descarregada

ualmente fazendo actuar a valvula

descarga manual. Deve ser usado
equipamenio de protecgo pessoal
apropriado.

PRECAUCAO: Nunca permita que a
maquina esteja parada com prassdo no
sistema.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pagina
586

No caso da unidade ter de ser
parada por emergéncia, VIRE A
CHAVE LOCALIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSICAO ¢
(DESLIGADOQ).

ARRANQUE DEPQIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Se a uniiade foi desligada devido a
um mgu funcionamento da méquina,
entaoidentifique o corrija a avaria antes
de tentar o re-aranque.

Se a unidade foi parada por razées
de seguranga, entao verifique que a
mdquina pode ser operada em
seguranga antes de novo arrangue.

NOTA: Appena il motore si spegne, la
valola automatica di scarico farh
uscire tutta la pressione dal sistema.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

ATTENZIONE: Non permettere alia
macchina di girare al minimo con la
prassione nel sisterma.

ARRESTO D’EMERGENZA

Riferrsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che l'unith debba essere
fermata in emergenza GIRARE LA
CHIAVE DELL’ INTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE ¢ (OFF).

RIAVVIAMENTO DOPO
UN'EMERGENZA

Sa l'unith & stata arresiata a causa di
un'anomalia, identificaria e correggere
il difetto prima di avviaria.

Se Funith d stata fermata perchd
costituiva un pericolo alla sicurezza,
prima di ravviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo.

NOTA: En cuanto se detenga ef motor,
la valvula automaética dejard escapar
toda la presion del sistema.

Si no funciorase el desahogo
automiético de la presidn, ésta debera
desahogarse gradualmente
accionando la vdlvula manual de

deshogo do la presion. Deberd
utilizarse equipo  adecuado de
proteccion personal.

PRECAUCION: No permita nunca que
ia unidad funcione al ralentf con presién
en ol sistema.

PARADA DE EMERGENCIA

Refi¢rase al diagrama de la pégina
5.6

En el caso de que la unidad tenga
que detenerse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 (APAGADO).

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconectada
debido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y corrija el problema
antes de intentar volver a amancar el
motor.

Si la unidad ha sido desconectada
porque era causante de alglin riesgo
contra la seguridad, asegUrese de que
la méquina puede volver a ulilizarse sin
riesgos antes de volver a amancarel
motor.
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Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT instructions
earlier in this saction before re-siarting
the machine.

MONITORING DURING OPERATION

‘Should any of the safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.

These are:

Low engine oil pressure
High air discharge temperature
High engine oil temperature

Altemator not charging the electrical
system. '

. Low engine fuel level.

CAUTION: To ensure an adequate fiow
of ol to the compressor at low
tomperature, never allow the discharge
pressure to fall below 3,5 bar,

DECOMMISSIONING

When the maching is to be
parmanently  decommissioned or
dismantied, it isimportant 1o ensure that
all hazard nsks are either eliminated or
notified to the recipient of the machine.
In particular:-

Do not destroy batteries or
components _comaining _ asbestos
without containing the materials safely.

. Do not dispose of an S5Ure
vessel that is not clearly m pl?«fithils

Refira-se &s secgbes ANTES DO
ARRANGQUE e ARRANQUE DA
UNIDADE anes de arrancar com a
méaquina.

VEHIFIC%%!O DURANTE A
OPERAC.

Se ocomver uma das seguintes
condigdes de seguranga a magquina

0:

. Pressfio baixa do éleo do motor
Ala temperatura do ar de descarga
. Alta termperatura do 6leo do motor

Alternador nao carrega o sistema
eléctrico.

Nivel de combustivel do motor
baixo.

PRECAUCAO: Para gssegurer, &
baixa temperatura, um fluxo de dleo

'equado para 0 Compressor, Nunca
permita que & pressdo de d’escama
dasca aldm de 3,5 bar.

SAIDA DE SERVIGO

Quando a méquina esliver para ser
permanentemente retrada de servi
ou desmantelada, ¢ importante
assegurar que todos 05 NScos sejam ou
eliminados ou _comunicades ao
receptor da maguina. Em especial:-

. Nao destrur baterias = ou
componentes que contenham amianto
sefm isolar os materiais em seguranca.

. Niao  dispor de uRisquer
reservatorios para presaoqquesqnao

Riterirsi alle istruzioni iniziali in
questa sezione prima di riavviare ['unita
(avviamento e spegnimento).

CONTROLLI DURANTE IL
FUNZIONAMENTO

Qualora una qualsiasi delle
condizioni di spegnimento avvenga,
I'unitd si amestera.

Queste sono:

. Bassa pressione ofio motore
Alta temperatura aria allo scarico
Ala temperatura olio motore

Lahternatore non carica il sistama
elettrico.

Livello carburame metore basso.

ATTENZIONE: Per asgicurar un
sufficients  Hlusso d'olio  verso il
compressore & bassa temperatura, non
lasciare mai che la pressione dj scarico
si abbassial di s di 3,5 bar.

CESSAZIONE D'ESERCIZIO

Quando la magchina deve essere
messa fuori esercizio 0 smantellata, &
importante assicurarsi che tutti i rischi di
pericolo vengano o eliminati oppure

i_allattenzione di chi ritra la
macchina. In particolare:

. Non smaltire le Dbatterie o
componenti che contsngono amianto
prima di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nessun contenitore a
ssione che non abbia un etichetta o

Refiérase a las instrucciones para
ANTES DE ARRANCAR y para el
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esta misma seccion

antes de wvolver a poner en
funcionamiento la unidad.
SUPERVISION  DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO

En el caso de que se produjera
cualuiera de las siguientes tres
condiciones, launidad sedetendra. Las
condiciones son:

Baja presitn de aceife del motor
Alta temperatura de descarga

. Alta temperatura del aceite del
motor

El aﬂe_médor no carga el circuito
eléctrico.

Bajo nivel de combustible del motor.

PRECA ngON: Para asegurar que
fluya suficienta aceite &l compresor a
bsjas temperaturas, nunca dejar que la
prasicn de desca?a caiga & menos de
3,5 bar (aprox. 3,5 atm) (50 psi).

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando s haya de inactivar la
méquina de manera anente o
desahuciarla, es Im ntisimo
eliminar o notificar al destinatario de a
m#ﬂulng toda posbilidad de crear

laminacién o de accidentes. En
particular:-

- No destrur baterfas, ni tampoco
piezas que centengan amianto, sin
juntar el material nOCivo en envases
Seguros.

. No entragar ningln recipiente de
presion sin cerciorarse que tenga su

relevant data plate “information or estejam claramente marcadeos com a larelativa targhetta dati di informazione placa de caracteristicas bien legible, o
rendered unusable by drilling, culting sua placa de dados de identificagho oppure reso inutilizzabile forandolo, bien hacerlo inutilizable perfor ndolo,
elc. relevante ou serem entregues tagliandolo ecc. cortdndolo, etc.
inutilizados por furos ou cortes etc.
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Do nct allow lubricants or coolanisto . Nao deitar lubrificantes ou liquidos
bereleasedinto land surfaces ordrains. de amefecimento no solo ou em
esgotos.

. Do not d'%se ol a complete . Nao dispor da maquina completa
machine  without do_mmamglion sem documentagao ralacionadaogmo
ralating to instructions for its use. S$8U uso.

. Non lasciare che Iubrificanti o
refrigoranti  vengano buttati  sulle
superfici del suolo o nelle fogne.

. Non dispore di una macchina
completa senza la documentazione
relativa alle istruzioni per l'uso.

. No se vuekjuen aceites ni
anticongelants en el tereno ni en
alcantarilias.

. No se eniregue una mdquina
completa sin manuales y demds
documentacién técnica para su
desmontaje 0 smplec corracto.
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[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revislon 01
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P260D Dally. Qi lavel, Check and refill as required. Diarlamente. Nivel dlgo. Verifique e ateste 58 necossdrio.
Air filter(s). Clean the dust collector box{es). Filtros ar. Limpe o colector.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Resarvatdrio gasdieo. Ateste para evitar condensagho.
Engine. Refer to the Engine Manufacturar's Manual. Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
Emergency stop. Test the operation of the device, Paragem de Ensaie ¢ funcionamento do dispositivo.
emergéndia,
Weeldy/ Safety shutdown Check the slectrical connections. Semanal- Sistema paragem. Verifique as ligagoes
50 hours. system. mente/50
horas,
Engine. Refer 1o the Engine Manufacturer's Manual. Motor. Refira-se ao Manuai do Motor.
Comprassor oil filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro ¢ieo comprassor. Substilua apés 50 primeiras horas de
tuncionamento.
Monthly/180 Oil cooler. Check for the build up of foreign matter. Menaal- Arrefacedor Gleo Verificar o aparecimento de matérias
hours. Clean it necessary by blowing out with air or mente/ 150 estranhas. Limpe se necessério soprando
pressure wash. horas. com ar ou favagem. Sob pressao.
Comprassor oil filter. Replace after the first 150 hours from new. Filtro dleo comprassor. Substitua apés 50 primeiras horas de
funcionamento.
Hoses. Inspect.Replace if damaged. Mangueiras. Verifique.Substitua se danificado.
Running gear Apply grease to the steering linkage grease Altura rodado. Lubrifique as barras e articulagdes.
points. (If applicable) (se for aplicdvel).
3 monthy/ Safety shutdown Test the operation of the switches. Trimestral- Sisterna paragem. Teste tuncionamento dos interruptores.
2580 hours. sysiem. mente/250
horas.
Safely valve. Operate the safety valve manually to verify Vélvula de seguranga. Faga actuar manuaimente a vahlvula de
that the valve mechanism is functioning seguranga para se certificar de que o seu
comectly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente e
released. de que 6 descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Running Gear. Check the boits sacuring the running gear 1o Altura rodado. Verifique os parafusos de fixagao do rodado

Revislon 02
04/96

the chassis and re-tighten where necessary
(Refer to the TORQUE SETTING TABLE in
this manual). Reset the 1ab washer. Chack
and adjust the brakes and brake cables.
Adjust and grease the linkages.Check towing
eye bolts under bellows cover. (If applicable)

a0 chassi-Reaperte g6 necess4rio (ref. &
TABELA DE BINARIOS deste manual).
Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
os travoes @ o cabo. Ajuste e lubrifique os
tirantes.Inspeccione os parafusos do olhal de
reboque por baixo do fele. (se for aplicdvel)




P260D 3,6,30 Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. 3,6,30 Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
months / Meses/
260, 800, 280,500,2500
2500 hours. horas.
6 monthy/ Compressor oil filter. Replace. 6 meses/500 Filtro &leo comprassor. Substitua.
500 hours. horas.
Comprassor oil. Replace. Oleo comprassor. Substitua.
Hoses. Inspact. Mangueiras. Verifique.
Scavenge lina. Clean if necessary. Drano separador. Limpe se necessério.
Fan drive befi{s). Replace. Correig ventoinha . Substitua.
Pressure system. Inspect all components for damage, Sistema de pressao. Inspaccione todos os componentes para ver
deterioration or leaks. Replace as necessary. se apresentam danos, deterioracfic ou fugas.
Substitua-os conforme for necessério.
Wheal bearings. Pack with grease. Rolamentos das rodas. Encha com massa.
1 year/1000 Adr filter elements. Replace. 1 ano/000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
Engine breather, Clean the element. Respiradoras do motor. Limpe o elemento.
Safety shutdown Test the operation of the switches. Sisterna paragem. Verifique funcionamento interruptores.
system.
Compressor oil. Replace. Oleo do compressor. Substitua.
Prgssure gauge Remove from the machine and check the Mandmetro de Retire da maquina e verifique a calibragem.
calibration. Replace it necessary. pressao. Substitua se necessdrio.
Pressure reguiator Check that the regulator tunctions correctly. Regulador de pressao. Verifique se o regulador funciona
coractamente.
Running gear Remove trailing arms, and clean and grease Rodado. Desmonte os bragos de torgao e limpe e
bushes. lubrifique todos os casquilhos com massa.
1 year/1000 Separator tank_ Fully inspect all external surfaces, welds and 1 anoM000 Tanque separador. Inspeccions completamente todas as
hours or as fitings. Report any excessive corosion, horas ou superficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessorios. Comunique quakjuer corosao
local or other deterioration.. sateja excassiva, dano mecanico ou de impacto,
national definkio na fugas ou outras deterioragoes.
logisiation. logisincho
local ou
naclonal.
Revision 02
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P260D
2 yoars/2000 Safsty valve Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Vélivula de seguranga. Retire-a da maquina e verifique & sua
hours. comrect operating pressure. Adjust as horas. presséo de funcionamento correcta. Afine
necessary. conforme for necesséric.
4 yonrs/a000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexivais. Substitua.
hours. horas.
6 yours/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anoa/6000 Tanque separador. Retire a tampa © quaisque acessarios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja nacessdrio. Lipe muito bam o interior @
defined by inspect all internal surfaces and welds. conforme ingpeccione as superficies imernas e
local or oateja soidaduras, .
national definido na
legisiation. legisiactio
local ou
naclonal.
As required. Separator slement. Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessdrio. :
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe o lubrifique os terminais.
Fual filter water Refer to the Engine Manufacturer’s Manual. Retentorde agua. Refra-se ac Manual do Motor.
separator.

Revislon 01
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P260D Gilornal- Livello olio. Controllare e rabboccare se necessario. Diario. Nivel da aceite. Revise y rellene segin sea nacesario.
mente.

Filtri aria, Pulire la coppa raccogli polvere. Filtros de aire. Limpie [a carcasa del colector de polvo.

Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa. Tanque de Rellens para evitar la condensacion.

combustible.

Motore. Riterirsi al Manuale Costruttore Motors. Motor. Refiérase al Manual def Fabricante def Motor.

Arresto d'smergenza. Controllare il funzicnamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.

Settimanalm impianto d'arresto di Controllare l'impianto elettrico Semanal/ Interruptores Vorificar las conexiones eléctricas
ente/50 ore. sicurezza. 50 horas. protectores de parada.

Motore. Riterirsi al Manuale Costruttore Motors. Motor. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.

Filtro olio compressors. Sostituirio dopo le prime 50 ore. Filtro de aceite de! Cambielo después de 50 horas de uso.

comprasor,
Menslimente Radiatore dlio Controllare per Faccumulo di materiale Mensual/ Enfriador de aceite. Compruebe la acumulacion de suciedad.
80 ore. estraneo. Pulire 56 necessario con aria o 150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire 0 agua a
acqua in pressione. presion.
Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. Filtro de aceits de! Cambielo después de 50 horas de uso.
COMpresor.

Tubi flessibili. Controllare.Sostituire se dannaggiato. Mangueras. Reviselas.Cambielo si astd danado.

Assale, pneumatici, Ingrassare i collegamenti dello sterzo Lanza de arrastre. Engrasar la articulacion de la direccion.

freni.

3 meal/ impianto arresto di Controllare il funzionamento. Trimestral/ Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad. interruptores.

Valvola di sicurezza. Azionare a mano la valvola di sicurezza per Vdivula de Seguridad. Accionar manualments la védivula de
verificare che il suo meccanismo funzioni seguridad para verificar que es comrecio el
comreltamente e cha un piccola quantita d'aria funcionamiento del mecanismo de la vatvule
venga liberata. y que se libera una pequefia cantidad de aire.

Asgale, pneumatici, Controllare | bulloni che assicurano l'assale Lanza de arrastre. Compruebe los pernos que aseguran los

frani. allo chassis. Ristringere se necessario - ‘ acoplamientos de la lanza de arrastre al
(riferirsi alla tavola coppia sarraggio di questo chasis. Yuelva a apretarios si fuera
manuale). Ripristinare la rondella a linguetta. necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
Controllare i freni & i cavi dei freni, regolare e DEAPRIETE de aste manual). GCompruebe y
ingrassare le connessioni. ajuste los frenos y los cables del mismo.

Ajuste y engrase las conexiones, Reasegurar
la arandeia de oreja.
Revislon 01
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P260D 3,6,30 mesl/ Motors. Riferirsi al Manuale Costrutiore Motore. 3,6,30 Motor. Refiérase al Manual del Fabricante de! Motor.
250,500,2500 meses / 250,
ore. 500, 2500
horas.
6 meal/ Filtro olio compressore. Sostituire. 6 meses/ Filtro de aceite del Cambislo.
500 ore. 8500 horaa. COmprasor.
Olio compressore. Sostituiro. Aceite def comprasor. Cambiela.
Tubi flessibili. Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero. Pulirs se necessario. Linea de barrido, Limpiela si fuera necesario.
Cinghia ventola. Sostituire. Corrsa del ventilador. Cambiela.
Sisterna di pressione. Controllare che tutti i componenti siano privi Circuito de Presion Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, deterioramenti o perdite. Sostituire estan danados o deteriorados o permiten
50 necessario. fugas. Recambiar como $6a necesarnio.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cujinetes de las ruedas Rellénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire. 1 ano/ Elementos del filtro de Cémblelos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire Pelemento. Respiradero del motor. Limpielo.
impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistema de parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. interruptores.
Olio compressore. Sostituire. Aceite del compresor. Céambielo.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controllame la Manémetro Sacario de la maquina y comprobar su
taratura. Sostituire se necessario. calibracion. Recambiarlo si @5 necesario.
Regolators di Controllare che quasto funzioni Regulador da la * Comprobar que el regulador funciona
pressione, comettamente. presidn, correctamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare complataments tutte le superfici 1 &flos/1000 Tanqua Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure saparazione. esterne, saldature e fissaggi. Riferire horas © externas, soldaduras y accesorios. Informar
come eventuale eccessiva corrosione, danni segun o acerca de cuakjuier comrosién excesiva,
definito Ia meccanici o di urto, perdite o alire detormine la danos mecénicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. logisiacion otros deterioros.
locall o local 0
nazionall. nacional

Revision 01
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P260D 2 anno/2000 Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina e coniroliame la 2 ano/ Véivula de Seguridad Sacarla de la maquina y comprobar si 58
ore, comretia pressione d'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presion corecta. Ajustarla como
richiesto. sea necasario.
4 anno/4000 Flessibili. Sosfituira. 4 ano/ Mangueras Recambiarias
ore. 4000 horas.
6 annl/6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventuali € anos/6000 Tanque Saparador Quitar la chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazione. dispostivi di fissaggio. Pulire accuratamente horas o accesoncs necesarios. Limpiar bien el imerior
come finterno ed esaminare tutie le superfici segun lo e inspeccionar todas las superficies infernas
definlio Ia interne e le saidature. determine la y las soldaduras.
normative legisiacion
locall o localo
nazionall. naclonal
88 Elemento separatore. Sostituire se danneggiato. Segun sea Elemento separador. Cambielo si asta danado.
necassario. necasaario.
Battaria. Pulre e ingrassare i poli. Baterfa. Limpie y engrase los bornes.
Separatore acqua. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. Dapdsito de agus. Refierase al Manual del Fabricante del Motor.
Revision 01
07/64
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ROUTINE MAINTENANCE

This seclion refers to the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICE/MAINTENANCE
CHART indicates the various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has to take
place. Oil capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
saction of this manual.

For any specification or specific

uirement on service or preventative
maintenance for the engine, refer tothe
Engine Manufacturer's Manual.

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing an
work on the unit, ensure that all
prassure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

l:al:ha aluhtgmatic blowdown uslfgl’ls gg
operate, n pressure m

gradually rolieved by operating the
manual blowdown valve. Snl?nabie
mmonal protective equipment should

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, ¢o anit and
have read the Maintenance Manuals.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta secgho refere-se a varios
componentes ue necessitam
manutencaio periédica e substituigiio.

O PLANO DE SERVICO / CON
SERVACAQ descreve 0S VArios
componentes e intervalos em que a
manutengo deve ser efectuada. As
quantidades de 6leo, etc. podem ser
obtidas na INFORMACAO GERAL
deste manual.

alquer caracteristica ou
neoe especifica de servico ou
eonservacao preventiva do motor
refira-se ao Manual do Motor.

O ar comprimide pode ser perigoso
s8 utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengao na
undade, assegure-se8 gue foda a
Jressio e Iibenada do sistemaequea
magquina ndo pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Se a véawvula de descarga
automédtica nao actuar, a pressao tem
enfao de ser  descamagada

ualmente fazendo actuar a vaivula

descarga mdanual. Deve ser usacloI
equipamento de proteccho pessoal
apropriado.

Assegure-se da que ¢ pessoal de
manutencio  estd  devidaments
reinado, & competente e estudou os
Manuais de Manutengao.

MANUTENZIONE

Questa sezione fariferimento ai van
componenti che richiedono
manutenzioni e sostituzioni periodiche.

Nella TABELLA INTERVENT! / La

MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenzione. Per quanto
concerne |e capacith dei diversi
serbatoi, olio etc.. possono essere
rilgvate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e l'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

Laria compressa pud essere
ricolosa se usata incorretiaments.
rima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressions nel
sistema e che la macchina non parta
accidentalmente.

Se la vawvola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essere fatta uscire laentamente
tramite la valvola di scarico SIONe
manuale. Bisogna indossare Indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutio il personale
addeto alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letto | Manuali di
Manutenzione.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta' saccion se refiere a los
entes que raquieren un
mantenimiento y sustitucion periddica.

TABLA DE SERVICIO [/
MANTENIMIENTO indica la
descripcion de los componentes y los
intervalos en que el mantenimtento
fiane que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o defmnos. otc
puede encontrarse seccion
INFORlMACION GENEF!AL de aste
manua|

Refidrase al Manual del Fabricante
del Motor a mayor informacion
sobre cualgarer especificacion o
requisito especifico de servicio ©
martenimiento preventivo para el
motor.

El aire comprimido puede ser

peligroso si no se utiliza correctaments.
Antes de realizar ningiin tipo de trabajo
en la unidad, asegirese de que se ha
liberacio toda la presion del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentalments.

Si no funcionase el desahogo
automatico de la presion, ésta deberd
desahogarse gradualmente
accionando la vdlvula manual de
deshogo de la presion. Dabera
ulilizarse equipe adecuado de
proteccion personal.

Aseglrese de que el &ersonal de
mantenimiento bidamente
entrenado y que ha Ieldo los Manuales
de Mantenimiento.
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P260D
Prior to attemptin any Antes de Inikclar qualquer Prima dl Inizlare quaisias! lavoro Antes de empezar cuaiquier tarea
maintenance work, ensurs that:- trabatho dge ues manutengio, di manutenzione, asaicurars! che: de mantenimiento, cerciérese do:-
all air pressure is fully discharged n'l.oggr:;r':ob p‘rleséaoioitolalmeme tuta laria compressa  si que se alivie toda la presion de aire

Revislon 01
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and isolated from the system. If the
automatic blowdown valve is used for
this purposae, then allow enough time for
it to complete the operation.

the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
waming signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. allresidual elactrical power sources
(mains and battery) are isolated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside a
machine, ensure that:-

. anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermittently meving
paris.

. the machine cannoi be started
accidently or otherwise, by posting
waming signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

descarregado  cortado do sislema. Se
a valvula automdtica de despejo for
usada para este propdsito, entao dé
tempo suficiente para que a operagio
se compiete.

. & méquina ndo pode de nenhuma
forma ou gcidentalmente ser em
funcionamento. Cologque smnais de
aviso efou monte disposilivos
apropriados anti-aranque.

. lodas as fonles de energia eléctrica
resilual (rede e batenas) estao
cortadas.

Antes de remover palnels ou

tampas para trabalhar no /nteriorda
méquina, asseguUre—8e do
seguinte:-
. .de que quem entra na magquina esta
avisado do nivel de protecgfio reduzido
e do aumento de risco, incluindo
superficies quentas e pegas mdveis.

de quwo a mdquing nao pode
acidentalmente ou de outra maneira ser
posta a trabalhar, colocando sinais de
aviso efou montando dispositivos
apropriados de anti-arranque.

. ia
completamente scaricata e isolata dal
sistema. Se per questo scopo, viene
ufilizzata la valola automatica di
scarico per guesto scopo, lasciare il
tempo sufficiente per completare
{'cperazione.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in un altro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avverlimento e/0 montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. tutte le fonti di energia elettrica
residua {rete o batteria) siano staccate.

Prima dl rimuovers pannelll o
cofanature per lavorare all'interno
della macchina, assicurars! che:

. chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livello ridofto di protezione
e dei maggiori pericoli, compreso
superfici scottanti @ parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in altro modo
afiggendo  apposite  awvisi  di
avvertimenio e/0 montando appositi
dispositivi antiavviamenta.

y se aisle de presiones el sistema. Si
Rara ellose usa ol purgador automatico,

ay que darle tiempo suficiente para
efectuar el aJivgo total.

'

. que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; ponganse
letreros de prevencion y/o coléquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

. que se desconectan o aislen las
tuentes de electricidad (bateria y tomas
de energla eléctrica).

Antes de abrir 0 quiiar tapas o
cublertas para meter manos en la
maquing, cercidress de:-

que quienes pongan manos en la
mécuing sepan que estdn shora mas
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
inlermitentes de mecanismos.

que no puedan amancar la maquina
sin querer ni quariendo; ponganse
letreros de prevencion y/o coléquense
dispositivos que apropiadamente
impidan arrancar.




P260D

Prior to attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

. the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
torun.

. the work carried out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safety protection devices disabled or
removed.

all hazards present are known (e.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, extreme
temperatures, inflow and outftow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.).

appropriate personal protective
equipment is worn.
loose clothing, jewsllery, long hair

ete. is made safe.
warning signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are

postad in a position that can be clearly
seon.

Upon completion of maintenance
tasia and prior to retuming the
machine into service, snsure that:-

the machine is suitably tested.

all guards and safely protection
devices are refitted.

all pansels are replaced, canopy and

Antes de teniar executar
quaiquer trabalho numa méquina em
funcionamento, assegure-se do
seguinte:-

otrabalho executado esté imitadoa
tarefas que requerem que a méquina
trabalhe

. 0 trabalho executado com os
dispositivos de protecgio de seguranca
anulados ou retirados esté limitado a
tarefas que requerem cue a magquina
trabalhe com lais dispositivos de
seguranca anulados ¢ removidos.

. Todos os riscos presenties S0
conhecikdos (p.e. componenies sob
pressao, componentes com comente,
paineis removidos, tampas e guardas,
femperaturas altas, admissdo e
exaustao de ar, pe¢as com movimenio
intermitents, descarga de vdivula de
seguranca eic.).

de que é usado o equipamento de
proteccho adequado.
. d¢ que sa0 evitadas roupas
folgadas, joias, cabelos compridos etc.

de que 580 usados sinais de aviso
8m sitios claramente visiveis indicando
que se esta a proceder a Trabalhos do
Manutengdo.

Depola de terminadas as iarefas
de manutencéo # antes de se voltar
a pOr a maquina em funcilonamento,
aasegure-se do seguinte:-

de que a maquina foi devidamente
ensaiada.

. d8 que todas as guardas e
dispositivos de protecgho estdo
montados.

de que todos os paineis esitio no
lugar, @ & cobertuwra e portas eslao

Prima di Inlzlare qualsiasl lavoro
dl manutenzione su dl una macchina
in funzione, assicurarsi che:

it lavoro eseguito sia limilato ad
inmterventi per iquali & necessarioche la
macchina sia in funzions.

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimosgsi sia limitato soltanto a quegli
interventi che richiedono che Ila
macchina funzioni con defti disposiivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tutti i pericoli presenti siano
conoseiuti (es. componenti
pressurizzati, componenti  sotto

tensione elettrica, pannslli rimossi,
cofanatwe e protezioni, estreme
temperature, influsso & soffiata d'aria,
parti a mozione imermittente, scarico di
valvole di sicurezza ecc.).

. attrezzatura adafia di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, giocielleria, capelli
lunghi ece. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corso il .

Servizio di Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al completamento dell'Intervento
dl manutenzione ¢ prima di rimettere
Ia macchina In esercizio, assicurarsi
che:

. macchina sia
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
stati imessi a posto.

siata

tutti | pannelli siano stati rimortati,

Antes deo empezar alguna
operacion de mantenimiento en una
méquingd que estd en marcha,
cerciorese de:-

Que solo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener la
méquina en marcha.

Que, si 86 haran operacionas para
las que se quitardn © suprimirdn
dispositivos de proteccion, sélo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la maquina en marcha
con dispositvos de  seguridad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todes los
peligros (p. 8j. dispositivos con presion,
piezas eldctricas con cormriente,
guardas, tapas y cubiertas quiladas,
temperaturas extremas, aspiracién y
descargade aire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la vélvula de
seguridad, etc.).

. Que se use ropa y equipo de
proteccién personal.

Que se quiten o atajen pulseras,

ropa suelta, cadenitas, eic. y se recojan
ol cabello si lo tienen largo.
Que se pongan letreros de
prevencion  (p. Q). Mdquina
Repardndose) donde sean bien
visbles.

Al terminar tareas de
mantenimientoy antesde ponerse la
miquing otra vezr a trabajer,
carcléress de:-.

Probar apropiadamente la maquina.

. Colocar de vuelta todos los
dispositivos de proteccion y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cemrar el

doors closed. fechadas. cappotialura e sportelli chiusi. capot y las compuertas.
. e que se dispos apropriadamente
hazardous materials are effectively de todos os produtos perigosos. materiali pericolosi siano stati messi Recoger y retirar los materiales
Revislon 01 contained and disposed of., in contenitori @ smaliti. nocivos cualesquiers.
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Tempernture swhch{es) Interruptor{es) de temperatura Interruttore(l) lemperatura Interruptores de temperatura

At three month intervals, test the Trimestralmente, ensa® oS} Ogni tre mesi, controllare ilf A intervalos trimestrales,

temperature switch circuit(s) as follows: circuto(s) do(s) interruptores de circuite/i  dell'/degli intemuttore/i  comprusbe e circuito del (de los)
temperatura como segue : temperatura come segue: intemmuptor(es) de temperatura como
sigue:
Start the machine. Ponha a méaquina em Avviare l'unith. Amangue la maquina.
funcionamento.

Disconnect each switch in tumn, the Desligue cada um dos interruptores Disconnettere gli interruttori a turno, Desconecte cada interruptor por
machine shoulkt shutdown. - a unidade deve parar. l'unit deve spegnersi. turnos (la unidad debe pararse).
Re-connect the switch. Ligue novamente os interruptores. Riconnetters gli interrutiori. Vuelva a conectar &l interruptor.

L

NOTE: Do not press the load button.

High discharge _llr temperature

switch

Attwelve month intervals, test the air
discharge temperature switch by
removing 1 from the machine and
immersing in a bath of heated oil. The
switch should operate at 120°C.

Replace the switch.

NOTA: Naoc camregue no botao de
carga.

Interruptor de temperatura do ar de
descarga

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperaturadoar
de descarga removendo—o da maquina
e imargindo—0 num recipiente com 6leo
aquecido. O interruptor devera operar a
120°C. Substitua o imerruptor.

NOTA: Non premere il pulsante di
carico.

Interrutiore alta temperatura aria alio
acarico

Ogni 12 mesi, controllare il
termostalo aria rimuovendolo dalla
sede e immergendoio in un bagno d'olic
riscakiato. ll termostato
intervenire a 120°C. Sostiluire il
termostaio.

NOTA: No pulsar el botén de carga.

Alta temperstura de descarga.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de descarga
de aire, quitandolo de la maquina y
sumergiendolo en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 120°C.

Sustituir el interruptor.

High oll temperature switch interruptor do temperatura do 6leo Interruttore Ra temperatura olio Alta temperatura del acelte

Attwelve month intervals, test the oil Com intervales de doze meses, Ogni 12 mesi, controtlare il A intervalos anuales, compruebe el
temperature switch by removing it from teste o interruptor de temperatura do termostato temperaiura olioc interruptor de tempersiura de aceite,
the machine and immersing ina bathof 6leo removendo-0 da méqguina e rimuovendolc  dalla sedo e quitandolo de la maquina vy
heated cil. The switch should operate at  imergindo—o0 num recipiente com 6leo0 immergendolo in un bagno d'olio sumergiendolo en aceite caliente. El
130°C. Replace the switch. aquecido. O intemuplordeverh operara riscakdato. H termostate dovrebbe interruptor debe funcionar a 130°C.

! 130°C. Substitua o inferruptor. iMmervenire a 130°C. Sostituire il Sustituir el interruptor.
termostato.

Revislon 01
07/94
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Alternator drive belt fallure circult.  Clrculto de avaria da correla do Circulto guasto cinghia di Circulto sensor de falla de la corvea
alternador. traamissione alternatore. del alternador.

At twelve month intervals fest the Semestralmente ensaie o circuito Ogni dodici mesi controllare il Anualmente compruebe el circuito
afternator drive belt failure circuit as deavariada comeiadoalternadorcomo  circuito guasto cinghia di trasmissione de averfa de la comea del alternator
follows: 50 segue: alternatore nel modo seguente: CcOMo sigue;

. Remove the driva belt from the Retire a correia da méquina.. Togliere la cinghia di trasmissione . Quite la correa de la maquina.
machine. Rode a chave para a posigiio 7. A dalla macchina. Gire el interruptor de flave

Tumthe key swilch to position 7, the lampada de carga do atemador Girare la chiave verso la posizione 7 colocéandolo en la posicion 1. Se

alternator charge light will acends. la spia dellalternatore si illuminera. iluminar4 la luz del alternador.
illuminate. Rode a-chave para a posicao 3 Ruotare la chiave sulla posizione 3 . Coloque [a llave en la posicion 3
{posigao de aranque do motor). {posizione gvviamento motore). (posiciin de arranque del motor).
Turn the key switch to position 3 A méquina deve parar quando a La macchina dovrebbe spegnersi Lamédquina debe pararse cuando se
{engine start posilion). chave volta para a posicto 7. quando la chiave d'accensione gire la llave da contactoa la posicion
viene girata alla posizione 7. 1.

The machine should shutdown

whan the key switch is returned to

position 1.

Low engine fuel level switch. interruptor de nivel baixo de Interruttore basso ilvello carburante  Relé de bajo nivel ds combustible
combustivel do motor. motore. del motor.

Atthree month intervals, test the low Trimestralmente ensaie o circuitode Ogni tre mesi, controllare il circuito Cada tres meses, probar al circuito
angine fuel level swilch circuit as nivel baixo de combustivel do motor dell'interrutiore basso livellocarburante del interruptor de bajo nivel de
follows: COmo sague: motore nel modo seguente; combustible, procediendo asf:

Starl the machine. Arranque a maquina. Avviare la macchina. Amancar la mégquina.

Disconnect the switch, the machine Dasligue o interruptor, a maquina Staccare l'intermutiore, la macchina Desconectar el relé. El motor

should shutdown. deve parar. dovrebbe spegnersi. deberd parar por ello.

Re~-connect the switch. Volte a ligar o interruptor. Collegare di nuovo linterrutiore. Reconectar ol relé.

At twelve month intervals, test the Anualmente, snsaie o interruptor de Ogni dodidd mesi, controllare Cada doce meses, probar el relé de
low engine fuel level switch byremaving nivel baixo de combustivel do motor [interruttore basso livello carburante bajo nivel de combustible sacdndolo y
and operating the fioat manually. rettando e operando a boia motore toghendolo ed azionando il accionando e! flotador manualmente.

manuaiments. galleggiante a mano.
CAUTION: Naver remove or replace PRECAUCAO: Nunca remova ou ATTENZIONE: Non rimuovere in PRECAUCION: Nunca extraiga o
switches when the machine is running. substitua os inferruptores quando & nessun caso © Sostituire interruttori cambie los interruptores cuando Ia
mdquing estd em funcionamento. quando la macchina & operante. méquina esté en funcionamiento.
SCAVENGE LINE LINHA DE DRENO LINEA RECUPERO LINEA DE BARRIDO

The scavenge fine runs from the A linha de dreno vai desde o tubo de La linea di recupero passa La linea de barrido va desde el tubo
combined orifice/drop tube in the queda/orificic no reservatorio de dall'insieme dellorifizio/tubo di cadula orificio combinado en el calderin
separator fank, to the orifice fitting separaghio, alé ao orificio de ligagao nel serbatoio separatore, all'orifizio separador, al anclaje del orificio en la

Revision 01 located in the airend. localizado do lado do "airend”. posto sul compressore. unidad compresora.
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ltis good preventative maintenance
to check thatthe scavengs line and tube
are clear of any obstruction sach time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge air.

COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended servicing intervals.

Removal

WARNING: Do not remove the
filter(s) without first making sure that
the machine is stopped and the
system has . been completely
relleved of all alr pressure. (Refer o
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Clean the exterior of the filter
housing and remove the spin—on
element by tuming .  in a
counter-clockwise direction.

inspection
Examina the filter element.

CAUTION: If there is any indication of
the formation of varnishes, shellacs or
lacquers on the fiter element, it is &
warning that the compressor lubricating
and cooling oil has deteriorated and that
it should be changed immediately.
Refar to LUBRICATION later in this
section.

Constitui boa pratica de
conservagio, sempre que o lubrificante
do compressor é mudado, verificar que
a conduta de dreno e o tubo estdo
isentos de qualquer obstrugBo, pois
qualquer entupimento resuta no
arastamento de oo pelo ar
comprimido.
FILTRO DE OLEO
COMPRESSOR

DO

Refra-se a0 PLANC DE
CONSERVACAO nesta secgaopara 08
intervalos recomendados de

intervengao.

Remocgfio

ADVERTENCIA: NSo remova o
fitro(a) sem primelramente se
sssegurar que a maquina estd
completamente parada e que ©
sistoma fol intelramente allviado da
pressfio de ar. (Referir-se &
PARAGEM DA UNIDADE nas
INSTRUGQOES DE OPERAGAD deste
manual).

Limpe o exterior do filtro @ remova o
alemento ciclone rodando—o no sentido
anti-hordrio.

I
Examine o elemento do filtro.

PRECAUCAO: Se houver quakjusr
indicacgo de formagdo de verniz, goma
ou lacas no elemento do filtro, 4 uma
indicaggo que o lubrificante do
compressor astd alterado e deve ser
mudado imediataments. Refira—se a
LUBRIFICAGAO dasta secpdo.

E’ buona manutenzione preventiva
controllare che 1a linea di recupero ¢ il
tubo siano liberi da ogni ostruzions ogni
volta che I'olio del compressore viens
sostituifo, poichd ogni  ostruzione
procurerd l'inconveniante di olio allo
scarico.

FILTRO OL!O COMPRESSORE

Riferrsi alla TABELLA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Rimozlone

AVVERTENZE: Non rimuovere Il
fiitro(T) senza prima nccertarsi che la
macchina sia ferma e che Il sistema
sla scaricato dell'aria In pressione.
(Riterirsi ALL'ARRESTO DELL'UNITA
nella sezione ISTRUZIONI Di
OPERAZIONE).

Pulire I'estemo del filtro e rimuoveric
ruotandolo in senso antiorario.

Controlio
Controllare il filtro.

ATTENZIONE: 5S¢ c¢é quaiche
indicazione di  formazione i
vernice,lacche, & un segnale che l'olio
che lubrifica e raffredda il compressore
& deteriorato e deve aessers sostituito
immediatamente. Riferirsi afla sezione
LUBRIFICAZIONE.

Es una buena precaucion ol
comprobar que la Iinea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
obstruccion cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya gque
cualquier tipo de bloqueo producird
escapes de aceite al aire de descarga.

FILTRO DE
COMPRESOR

Refie¢rase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO de esta seccién
para mayor informacion sobre los
intervalos de servicio recomendados.

ACEITE DEL

Exirscclon

ADVERTENCIA: No sxtraiga sllos
flitros sin asegurarse primeramente
de que Ia unkiad estd detenida y de
que ol sistema ha sido [berado
totaimente de toda la presiSn de alre.
(Refiérase al pdrralo DETENCION DE
LA UNIDAD en la seccidn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTQ de este manua).

Limpie el exterior de la carcasa filiro
y exiraiga el elemento que se enrosca
girandolo en direccion contraria a la de
las agujas del reloj.

Inspeccion
Examine el filtro.

PRECAUCION: 5i existen muestras de
formacidn de barnices, lacas, etc en el
fitro, es porque e/ &aceite de
refrigeracion y lubricacion del motor se
ha deteriorado y debe cambiarse
inmediatamente. Refidrase a fa seccién
LUBRICACION que se ancuenira mds
adelants en sqta misma seccion.
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Reasasambly

Clean the filter gasket contact area
and install the new element by screwing
in a clockwise direction until the gasket
makes contact with the filter housing.
Tighten a further Y to 3/ of a
revolution.

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

COMPRESSOR OIL SEPARATOR
ELEMENT

Normally the separator element will
not require periodic maintenance
provided that the ar and oil filter
elaments are correctly maintained.

If, however, the element has to be
replaced, then proceed as follows:

WARNING: Do not remove the
filter{s) without first making surethat
the machine s stopped and the
sysiem has been completely
relleved of afl air pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS saction
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop-tube from the separator tank
cover plate and then remove the cover
plate. Remove the separator element.

Remontagem

Limpe a superficie do contacto da
junta do fitro e instale um slemento
novo rodando-o no sentido hordrio, até
que a junta ancoste ao alojamento do
filiro. Aperte-o com 1/z a ¥/, de volta.

PRECAUQAOQ: Ponha o méquina em
funcionamento (refira—se as secpdes
ANTES DO ARRANQUE @
ARRANQUE dsste manual) e varifique
se hd fugas antes da mdquina serposta
em Servigo.

ELEMENTO S8EPARADOR DO OLEO
DO COMPRESSOR

Normalmente, 0 alemento
soparador nAo necessita quakjuer
conservagio periddica, na condigiio de
quer o fitro de ar quer de Gleo serem
comrectamente conservados.

Se, todavia, o elementotiver que ser
substituido, antéto proceda do seguinte
modo:

Remog#io

ADVERTENCIA: NSo remova o©
fitro(s) sam primelramente s
assegurar que a miquina esta
completamente parada ¢ que o
sistema foi Intelramente aliviado da
presassio de ar. (Rofra-se & PAHAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUCOES DE
OPERACAOdeste manual).

Desligue todas as mangueiras e
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do separador
removendo seguidamente a tampa.
Remova o elemento separador.

Riassembiagglo

. Pulire laguarnizions del fittro,cliaria,
e installare I'elemento avvitandolo in
senso orario fino al suo serraggio
completio. Ruotario poi di un altro /3 -
3/, di giro.

ATTENZIONE: Awviare l'unita
(riferendosi afla sezione
PREAVVIAMENTO 8 AVVIAMENTO)
e controllare che non o siano perdite
ptima di awiare-'unita.

ELEMENTQ SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Normalmente I'elementoseparatore
non richiede manutenzione pericdica
appurato che i fillri olio e aria sono
comettamente mantenui.

Se comunque ['slemento deve
essare soslituitce procedere come
segue:

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimucvere I
filiro senza prima assicurarsi che la
macchina sia arvestata & che |l
slstema sla completamente acarico.
(riferirsi alla sezione ARRESTO
DELLUNITA di quesio manuale).

Scollegare tutti i flessibili @ i tubi dal
coperchio del serbatoio separatore.
Rimucvere il tubo di recupero dal
coperchio del serbatoio separatore @
quindi  rimuovere il  coperchio.
Rimuovere 'elemento separatore.

Montaje

Limpie el drea de contacto de la
junta e instale el nuevo filtro
enroscandolo en el sentido del
movimiento de las agujas del relo] hasta
que fa junta haga contacto con la
carcasa del fillro. Apriete otra media o
tres cuartos de vuelia.

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refigrase & los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en ia seccidn
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si se producen escapes
antes de queia mdquina vuelva a entrar
en servicio.

ELEMENTO SEPARADOR DE
ACEITE DEL COMPRESOR
Normalmente, el elemanto

separador no exigird un mantenimiento
periddico mientras que los elementos
del filtro de aceite y los de! aire se
mantengan en buenas condiciones.

Si aun asl fuera necesario cambiar
el slemento, proceda como sigue:

Extraccién

ADVERTENCIA: No extraiga los
filtros sin asegurarse ameriormente
de que la méiquina esté parsda y el
siatemna ha skio totaimente lherado
de Ia presién de aire (Refidrase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Desconacte todas las mangueras y
fubos de la tapa que cubre el tanque
separador. Extraiga el tubo do salidade
la tapa que cubre 8l tanque separador
y exraiga a continuacién la tapa.
Extraiga al elemento separador.
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inspection

Examine the filter element. Examine
all hoses and tubes, and replace if
necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and fiter gasket contact area
before reassembly. Install the new
elsment.

WARNING

Do not reamove the staple fromthe
antl-static gasiat on the separaior
elemen since it serves to ground
any posalible static bulld-up. Do not
use gasket sealant since this will
affect slectrical conductance.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plate screws
tightening in a crigs—cross pattern tothe
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE Iater in this
saction).

Replace the drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the compressor it (refor to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TC STARTING and STARTING
THE UNIT in the QPERATING
INSTRUCTIONS saction of this
manual} and check for leakage before
the machine is put back into service.

I

Examine 0 elemento do filtro.
Examine todas as mangueiras e tubos
o subslitua-0s 58 necessério.

Remontagem

Limpe completamente ¢ tubo de
queda/crificio @ & area de encosto da
juta do fitro antes de fazer a
mentagem. Monte ¢ elemento novo.

ADVERTENCIA

Nfio retire o agrafo do elemento
separador uma vez que este serve
para conduzir para & ters m
eloctricidade eststica que se gera.
N#o use produto vedante pols este
sfectard a conductincia sléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nao danificar a junta, e
recoloque os parafusos aperlando-os
em cruz com o bindrio recomendado
(Refra-se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinsiale o dreno e reaperte todas
as mangueiras e tubos da tampa do
soparador.

Refaga o nivel de éleo (Refira-se a
LUBRIFICACAQ mais atiante).

PRECAUCAO: Ponha a mdquing em
funcionamento (refira—se as secpdes
ANTES Do ARRANGQUE ]
ARRANQUE dests manual) e verifique
se hd fugas antes dg maquina serposta
em Servigo.

Controlio

Controllare il fitro. Esaminare tutti i
flesshili @ t tubi, e sostituifi se
necessario.

Rimontagglo

Pulre accuratamente [larea di
contatto del tubo di scaricofforo e la
guamizione del fikro prima del
rimontaggio. Installare il nuovo fitro.

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta  sull’'slemento
separatore (attraverso lo
guarnizionl) poiché easa serve a
scaricare a massa eventuall corrent
stetiche. Non usare sermetico da
guamizione poiché questo Influlsce
sulla condutianza elettrica.

Riposizionare il coperchio, facendo
aftenzione a non danneggiare la
guamizione e mettere lo viti del
coperchio semrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere fulti i flassibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sostituire  I'olio
(riferirsi alla
LUBRIFICAZIONE).

compressore
sezione

ATTENZIONE: Awviare tunita
(riferendosi alla sezione
PREAVVIAMENTO a AVVIAMENTO)
6 controflare che non ¢f siano perdite
prima di avviare l'unita.

Inapeccion

Examine el filtro. Examine todas las
mangueras y tubos y cdmbielos si fuera
necesaro.

Montaje

Limpie completamente el fubo
orificio, la vévula antiretorno y la zona
de contactode la junta con el filtroantes
de montario. Instale el nuevo elemento.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separsdor ya que sirve
para descargar a tlerra cuaiquier
posible carga estitica que as haya
generado. No poner soliante para
jurttas, puss afecta la conductiviiad
eléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de nodanar la junta y vuslva a
colocar los tomillos de a tapa
apretdndolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase a la TABLADE
PARES DE APRIETE que sg encuentra
en esta misma seccion).

Vuelva a colocar el iubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre e! fanque separador.

Cambie el aceite del compresor
(refiérase al parrato LUBRICACION
que se encuentra en esta misma
s80Cion).

PRECAUCION: Arranque sl unidad
(refidrase & los pdmafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en la seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si 88 producen 6SCapes
antes de que la méquina vuelva a entrar
i,
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When grease, oil and dirt
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler, its efficiency is impaired.
It is recommended that each month the
oil cooler be cleaned by directing a jet of
compressed air, (carrying if possible a
non-flammable cleaning soivent) over
the exterior core of the cooler. This
shouid remove any accumulation of oil,
grease and dirt from the exterior core of
the cooler sothat the entire cooling area
can radiate the heat of the lubricating
and cooling cil into the air stream.

AIR FILTER ELEMENT

The air filter should be inspected
regularty (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first.

The safety element should be
renewed every 3000 hours or every
third change of the main slement,
whichever comaes first.

Removal

CAUTION: Naver remove and replace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by releasing the nut.

Quando engordurodo, 6leo e poeira
acumulados no extericre, a eficidngia
do arrefecedor de 6leo é prejudicada. €
recomenddvel limpar todos os meses o
exrerior do arrefecedor de 6leo comum
jacto de ar comprimido (untamente
com um solverte nao inflamével, se
possivel). Isso deverd remover do
nacleo do arrefecedor de dleo qualquer
acumulagio de o6leo, gordura ou
sujidade.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmente (Refra-se & TABELA DE
SERVIQO/CONSERVACADY o o
eloemento substituido quando o
indicador de restricho atingr o
encamado ou todas as 1000 horas, o
que primeiro ocomna.

O elemento de seguranga deve ser
substituido cada 3000 horas ou em
cada terceia muda do elemento
principal, conforme o que acontega
primeiro.

Remociio

PRECAUCAO: Nunca remover o
substituir elemento(s) com a mdquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alojamento do
filtro @ romova 0 elemento softando a
porca.

Quandoil grasso, 'olio e lo sporco si
accumulano sulle superfici estame del
refrigerante, la loro  efficienza
diminuisce. Si raccomanda che ogni
mese essi siano puliti, dirigendo un
getto di aria compressa contenante,se
posshile,un solvente antifiammabile
sullesteno dei passaggi dei due
elementi. Quesio dovrebbe rimuovere
qualsiasi accumulo di olip, grasso e
sporco ai passaggi estemi dei due
elementi, cosicché lintera area
raffreddante pud imradiare il calore del
sistama nel flusso d'aria.

FILTRO ARIA

Il fitro aria deve essere confrollato
regolarmente (riferirsi afla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE) ®
I'elomento sostituitoquando lindicatore
di restrizione & rosso oppure ogni 1000
ore (il primo termine annulla laltro).

L'elementodisicurezza deve essere
sastituito ogni 3000 ore oppure ogni tre
cambio dell'slemento  principale,
all'occasione che si presenta per prima.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togliera o sostituire
in alcun caso l'elemenfo con la
macchina in moto.

Pulire {'esterno del comenitore,
togliere I'slemento filirante svitando il
dado.

Cuando se acumula grasa, aceite y
suctedad en las superficias exeriores
del enfriador de aceite, su eoficacia
disminuye. Se recomienda que cada
mes se limpie el enfriador de aceite
dirigiendo hacia |la parte exterior del
enfriador o un choro de aire’
comprimido (que lleve disuelto, sifuera
posible, un disolvante limpiador que no
sea inflamable). Esto deberfa exiraer
cualquier acumulacion de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toda el area de
enfriado pueda disipar el calor del
lubricante o aceite de refrigeraciénala
corriente de aire.

FILTRO DE AIRE

El fio de &ie debera
inspeccionarse ragularmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y se debera sustituir el
elemento cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero tque ocurra.

El slemento deé seguridad se debe
racambigr cada 3.000 horas de trabajo,
o0 a cada tercer cambio del cartucho
principal, lo que transcuma primerg.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vueiva a
colocar nunca los elamento scuando ig
mdquina asté en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filro y exiraiga el filtro afiojando la
fuerca.
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If the safety. element is to be
renewed, thoroughly clean the interior
ofthe fitter housing prior to removing the
safety element.

Inspection

Check for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
to a light source, or by passing a lamp
inside.

CAUTION: If inspection reveals
damage to the main elament, the safety
element must be replaced.

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident.

Reasssmbly
Assemble the new safety element
into the filter housing ensuring that the

seal seats property.

Fasten the safety element securing
nut (refer to the Torque setting fable).

Assembile the new primary element
into the filter housing ensuring that the
seal seats properly.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Fit the vacuator valve ensuring
comrect seating.

Reset the resiriction indicator by
depressing the rubber diaphragm.

Se o alemento de seguranga vai ser
substituido, limpe muito bam o interior
do alojamento do fittro antes de retirar o
elemento de seguranga.

Inapecglo

Verifique se h4 cortes, furos ou
qualguer outro dano no elemento
segurando-o contra a luz ou passando
uma l&mpada no interior.

PRECAUGCAO: Se a inspecgdo revela
danos no elemento principal, o
elemento de segwanga tem de ser
substituido.

Verifique a junia no fopo do
olemento e substitua-a se qualquer
sinal do dano for visivel.

Montagem

Monte o elemento de seguranca
novo denfro do alojamento filtro
assegurando-se de que o vedante fica
bem assente.

Aperte a porca de fixagfodo filtro de
segura (consulte o gquadro de
fanses ds aperto).

Monte o elermento principal novo no
alojamentodo filro assegurando-se de
que o vedante fica bem assente.

Saegure o elemento no alojamento
com a méo apertando a porca.

Monte a vélvula de evacuagho
urando-se de que ica
devidamente regulada.

Reponha o indicador de restricio
comprimindo o diafragma de borrgcha.

Sel'elementodisicurezza nonviene
rinnovato, pulire  accurgtamente
linterno della sede del filtro prima di
rimuovere l'elemento di sicurezza.

Controlio

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno al'slemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada alfinterno.

ATTENZIONE: Se lispezione rivela dei
danni ail'elemento principale,
l'elemento di sicurezza deve asseore
sostituito.

Controllare la tenuta alla fine
dell'elemento & sastituirlo se ¢i sono
evidenti segni di danno.

Risssemblagglo

Assemblare il nuovo elemento di
sicurezza nella sede del filiro
assicurandosi che la tenuta sia bene
assestata.

Serrare il dado dell'elemento di
sicurezza (consultare la Tabslla dei
valori di coppia).

Assemblare il nuovo elemento
primaric nella sede
assicurandosi che la tenuta sia bene
assestata.

Assicurare l'elomento nel
contenitore stringendo a mano il dada.

Montare la valvola di vacuazione
assicurandosi che sia bene assestata.

Riposizionare indicatore di
restrizione premendo il diaframma.

Cuando se va a recambiar el
elemertoc de seguridad, limpiar
minuciosamente el interior  del
alojamiento del filro antes do sacar
dicho elemento.

Inspeccion

Compruebe que no existan rajas,
agujeros o cualkjuier ofro tipo de danos
enelelemento colocdndolo frerte auna
fuente de luz o introduciendo una
lAmpara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspecdonar el
cartucho principal se encuentra que
estd daftado, se tlene que recambiar el
elemento da segurndad también.

Compruehe el sellc que se
encuentra en el extremo del elemento y
cédmbielo si hay muestras evidentes de
danos.

Premomntaje

Montar el nueve elemento de
seguridad dentro del alojamiento del
filtro asegurdndose que el sello queda
acoplado perfectamente.

Fijar el elemento de seguridad
?uelando la tuerca. (Refiérase a la
abla de Ajuste de Torsién).

Montar el nuevo elemento primario

liro dentro del alojamiento del filtro
asegurdndose que el sellc queda
acoplado perfectamente.

Asegure el elemento a la carcasa a
mano, apretando la tuerca.

Colocar la valvula vaciadom
asegurandose que cqueda ajustada
eciamente.

Vuelva a colocar el indicador de
restriccion liberando el diafragma de
goma.
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NOTE: In the event that & new filter
alement is not readily available, the
element can be re-used after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried out:

Cloan the alement by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed ar cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

CAUTION: Safely elements must not
be deaned and re-used.

VENTILATION

Always check that the air inlets and
outlets are clear of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by biowing air
inwards.

COOLING FAN DRIVE
(COMPRESSOR)

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
locsened. If, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tightan the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to the bolt
threads and tighten {0 the {orque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

NOTA: Na eventualidade de um
elemento novo nao estar disponfvel
rapidaments, © mesmo elemento pode
ser reutilizado apés limpeza. Neste
caso, 0 seguinte procedimento deve
ser seguido:

Limpe o elemento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a ngo
mais de Sbar (75psi) comum angulode
45° para o exterior do selemento.
Cuidadosamente sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido é
apenas recomendada quandc um
elemento novo nao esta disponivel.

PRECAUGCOES: Elementos do
seguranga né&o devem ser limpos e
voltados a usar.

VENTILAGAO

Verifique sempre que as entradas @
saidas de ar estao isentas de detritos.

PRECAUGAO: NUNCA
soprando ar para o interior.

limpe

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO
{COMPRESSOR)

Verifique peribdicamente que o
parafusode momagem da ventoinha no
cubo nao estd sollo. Se, por qualquer
razao, for necessdrio remover a
ventoinha ou reaperiar ¢ parafuso da
ventainha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, @ aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

NOTA: Nel caso che un filtro nuovo non
sia disponibile, elemento pud essere
riusato pulendolo. In tal caso seguire la
procedura seguente:

Pulire l'elemento usando ungettodi
aria compressa pulita (secca) a non pil
di S har (75psi) conun angolo di 45 gradi
all'esterno dell'elemento. Con
atlenzione, soffiare la polvere da ogni
piaga dell'elemento.

Tale sistema & da utilizzare solonel
caso non siadisponibile un filtro nuovo.

ATTENZIONE: G@Gfi olementi di
sicurezza non devono essere puiiti e
riusati.

VENTILAZIONE

Controllare sempre che le entrate &
uscite d'aria siano libere da sporco ece.

ATTENZIONE: NON soffigre in alcun
caso con arig all'interno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO
{COMPRESSORE)

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventola non siano allentati
sulmozzo. Se per una qualsiasi ragione
si rendesse necessario rimuovere la
ventola o ristringere i suoi bulloni,
applicare un frenafiletti di buona qualita
ai bulloni e stringere con il valore di
coppia moshato nella  TAVOLA
COFPIA DI SERRAGGIO.

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filtro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiario. En tal
caso, deberd adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie el elemento dirigiendo hacia
su parte exterior un chorro de aire
comprimido limpio y séco a una presién
no superior a 5 bar (75 psi) a un angulo
de 45 grados. Elimine asl y con cuidado
cualquier particula de polvo que se
encuenire entre los dobleces del
elemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

PRECAUCION: No se limpie un
elemento de seguridad para volver a
usario. Hay que recambigrio.

VENTILACION

Compruebe siempre que las tomas
y salkias de aire estén limpias de
pelusas, efc.

PRECAUCION: NO lo limpie nunca
diriglendo chorros de aire hacia ef
interior.

IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR
(COMPRESOR)

Compruebe periédicamente que el
perno del montaje del ventilador an el
cubo no se haya aflojado. Si, por
cuaiquier razon, fuera necesario
aextraer el ventilador o volver a apretar
ol parno del montaje del mismo, aplique
a las roscas del perno un compuestode
buena calidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que 56 muestra en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
s6 encuenira en esta misma seccion.
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COOLING FAN DRIVE
(ENGINE)

The fan belt(s) should be checked
rogularty for wear and corect
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fuel tank should be filled daily or
overy eight hours. To minimise
condensation in the fusl tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or at the end of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumulated in the tank(s}.

FUEL FILTER WATER GEPARATOR

The fue! fiter water separator
contains a filter element which should
be replaced at regular intervals (see the
SERVICEMAINTENANCE CHART).

HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

At the recommended intervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspectall of the intake linesto
the air filter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel lings.

Periodically inspect all pipework for

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO
(MOTOR)

Atensao e desgasie das comeiasda
ventoinha devem ser verificadas
regularmante.

COMBUSTIVEL

O resarvatorio de combustivel deve
sar atestado diariamente ou todas as
oito horas de operagao.. Para
minimizar conclensagto no(s)
reservatorio(s) de combustivel &
aconselhavel atestar depois de parar a
méquina ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drens quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatdrio(s).

SEPARADOR DE AGUA DO FILTRO
DE COMBUSTIVEL

O separador de agua do filro de
combustivel contem um elemento de
fitro que deve ser substiuido a
intervalos regulares (veja PLANO DE
CONSERVAGAOQ).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sistema
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
{ver a iabela de
SERVIQO/CONSERVACAD), verifique
todas as entradas do filtro de ar, todos
os flexiveis usados para 0 ar, 6leo ©
gasoleo.

Peribdicamente  inspeccions 0S

VENTOLA Di RAFFREDDAMENTO
(MOTORE)

Le cinghie della ventola devono
essere controllate regolarmente per
consumo e corretia tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essere riampito giomalmente o ogni 8
ore. Per ridure la condensa nel
serbatolo, si raccomanda di
rabboccario quando la macchina é
ferma o alla fine di ogni turno di lavoro.
Ogni 8 masi togliera tracce di sadimenti
0 condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio(i).

SEPARATORE ACQUA FILTRO
CARBURANTE

IL separatore d’acqua del filtro del
carburante contiene un elemento che
deve essere sostituto a regolari
intervalli TABELLA
INTERVENTIMANUTENZIONE).

TUBI FLESSIBIL

Tutti i componenti della prasa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere controllali
periodicaments per tenere il motore al
massimo dell'eflicienza.

Agli intervalli raccomandati (vedi
TABELLA INTERVENT! /
MANUTENZIONE), confrollare tutte le
prese d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d'aria, olio e gasolio.

Periodicamentecontrollare tuttiitubi

IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR (MOTOR)

Las correas del ventilador deberan
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.

SISTEMA DE FUEL

El depasito de combustible debera
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamisnto. Para reducir al
minimo la formacion de condensacién
en los depésitos de combustible, es
aconsejable rellenarios una vez que la
unidad esté parada oslfinalde cadadia
de trabajo. Cada seis meses, debera
extraerse el tapén de drenaje del
depdsitopara eliminar los sedimentos o
la condensacién acumulada en los
tangues.

SEPARADOR DE AQUA DEL FILTRO
DEL COMBUSTIBLE

El separador del agua de! filtro del
combustible contiene el elemento del
fitro que deberd cambiarse a intervalos
regulares (consuttar el CUADRO DE
SERVICIQ/MANTENIMIENTC).

Todos los componentes del sistema
de la toma de aire de refrigeracion del
motor deberdn revisarse
periddicamente para mantenerlo & su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTQ), inspecciona todas
las lineas de entrada que van al filro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utifizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periodicamente todos los

cracks, leaks, eic. and replace flexiveis para detectar tendas, fugas rigidi per crepe, perdite e sostiluirli conductos para comprobar si se han

immediately if damaged. etc. e substitua-os imediatamente se immediatamente se danneggiati. producido rajas, escapes, efc. y
Revislon 01 danificados. sustittyalos  inmediatamente  si
07/94 estuvieran danados.
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- for

battery cables before performing
any malntenance or service.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument pane!relay
contacls for evidence of arcing and
pitting. Clean where necessary.

i
Check the mechanical acticn of the
components.

Check the security of electrical
terminals on the switches andrelaysi.e.
nuts or screws loose, which may cause
local hot spot oxidation.

inspect the components and wiring

signs of overheating ie.
discolouration, charring of cables,
deformation of parts, acrid smells and
blistered paint.

BATTERY

Keepthe battery terminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

The retaining clamp shoukd be kepi
tight enough to prevent the battery from
moving.

cabos da bateria antes de realizar
quaiquer servico ou conservagio.

Inspeccione © interruptor  de
pressac de 6leo e os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
corrosao. Limpe quando necessario.

Verifique o funcionamento
mecdnico dos componentes.

Verifique a seguranga dos terminais
eléctricos dos inferruptores e relés ex.
descoloragio, descamacto dos cabos,
deformagao das pecgas, cheiro iritante
6 bolhas na pintura.

Inspeccione 0s componentes o
condutores para detectar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloracao,
deformagio, cheiros e bolhas na
pinfura.

BATERIA

Mantenha os terminais e bornes dos
cabos da bateria limpos e ligeiramente
cobertos com vaselina para evitar
COmosAo.

O grampo de fixagAo deve
manter-se apertado para evitar o
deslocamento da bateria.

cavi defla batteria prima dl Inizlare
qualisizsl lavoro sul motore.

Controllare gli  ntemuttori  di
sicurezza o i comatti del relé del
pannello strumenti per evidenziare
formazione di sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

Controllare Fazione meccanica dei
componenti.

Controllare la sicurezzadeiterminali
eleftrici degli interrutiori e dei relais,
dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazions.

Controllare i componentie i cavi per
segnidi surriscaldamento, per esempio
cambioc di colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre e bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batteria e
semapoli pulii e leggermente coperti
con vaselina per prevenire la
corrosions.

la clampa di bloccaggio deve
essere tenuta strefla per evitare
spostamenti della batteria.

slempre los cablea de Ia bateria
antes de realizer ningin tipo de
mantenimiento o aervicio.

Inspeccione los interruptores de
parada de seguridad del motor y los
contaclos del relé del pane!l de
instrumentos para verificar si se ha
picado el meilal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Compruebe el funcicnamienio
mecanico de los componentes.

Compruebe el estadc de las
terminales  eléciricas en  los
inerruptores y relés, por ejemplo,
tomillos o tuercas flojos, que pueden
producir oxidaciones en puntos
localizados.

Revise los componentes y los
cables para ver si hay sefas de
schrecalentamisnto come por sjemplo
decoloracion, carbonizacidn de cables,
deformaciénde piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga los hornes de la baterfa y
las pinzas de los cables [impias y
ligeramente cubiertas de gelatina de
petréieo para impedir la corrosion.

La pinza de retencién deberd
mantenerse suficientemente apretada
para impedir que la bateria se mueva.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals i is necessary
to inspect the external surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge valve(s)) including hoses,
tubes, tube fitlings and the separator
tank, for visible signs ofimpact damage,
excessive corrosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

Seo the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR'WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

Lifting jacks should only be used
under the axie.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Refer to the TORQUE

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo é
necessdro inspeccionar as superlicies
externas do sistema (desde o "airend”
até 4 véalvula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, figagtes e
separador, para sinais visiveis de
pancadas, comosao  excessiva,
abrasfio, aperios, atritos.Todas as
pecas duvidosas devem  ser
substituldas antes da maquina voltar a
sor posta am servigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Lela a secgho de INFORMAGOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperio da porca das
rodas, 30 Quildmetros depois de
remomar as rodas. Refira-se &
TABELA DE BINARIOS.

Os macacos de levantamento sé
devem ser aplicados no aixo.

O aperto dos paratusos fixando o
rodado ac chassi deve ser verificada
pericdicamente (refira~sa ao plano de
conservagho) e reaperte quando
necessdrio. Refra-se & TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA DI PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necessario
ispezionare le superfici esteme del
sistema (dall'air end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi flessibili,
raccordi @ il serbatoio separatore) per
segni visibili da anni da impatio,
eccessiva  comrosione, abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni parie
sospetia deve essere sostituita prima di
riutilizzare Funita.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERAL! di questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controliare il serraggio deidadidelle
ructe dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Rilerirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

| martinetti devono essere usati
soltanto sotto I'assale.

| bulloni che assicurang il gruppo
traino allo chassis devono essere
confrollati periodicamente per il
serraggio (riferirsi  alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli s necessario. Rilerirsi alla

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las vdlvulas de descarga)
incluyando las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y e fanque
separador para verificar si se han
producido sehas evidentes de danos
por  golpes, comosidn  excesiva,
abrasion, presién de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente afectada deberd
reemplazarse antes de que la maquina
vusiva a ponerse en funcionamiento.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la  seccion  de
INFORMACION GENERAL de este
mahual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
fuerca de la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelio a
colocar la rueda. Refiérase ala TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccion.

Los gatos da elevacién sdlo deberdn
aplicarse debajo del eje.

Los pernos que aseguran la lenza
de amastre al chasis deberdn
comprobarse periddicamente para
comprobar su par de apriete (refiérase
a la tabla de mantenimienio para
consultar con qué frecuencia) y vuelva

SETTING TABLE later in this section. TAVOLA COPPIE SERRAGGIO. a aprelaros si fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccion.
Revision 01
07/94 .
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is tully extended.

Each wheel brake must be adjusted
in fum whilst rotating the whael in the
forward towing direction.

Refer to the diagram above.

1: Adjust the brakes until they Jock-up
by using adjuster A.

Release adjuster A until only a slight
resistance is felt during wheel rotation.

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C paraliel to the axle.

Take up the play with nut D behind
the equaliser but without pre-loading
the brakes (the wheels should rotate
freely). Ensure that all' locknuts are
secured. The overmrun lever play
dimension E should not be greater than
14mm (fixed height running gear) or
16mm (variable height running gear).
The spring free length dimension F
should be 180mm.

2: Engage the handbrake lever in the
first notch position. The spring length
dimension F should now be between

AFINAGAO DOS TRAVOES

Assagure-se que a alavanca do
traviio de mao estd completamente
solta e que a cabega do engale esté
completamente estendida.

Cada freio deve ser afinado
alternadamente enquanto a roda gira
no sentido da langa do rebogue.

Referir-se ao diagrama acima.

1: Ajuste o freio até prender utilizando
o afinador A.

Liberta o afinador A até sentir
apenas uma pequena resisténcia
durante a rotagfio da roda.

Ajuste as porcas B e fixe com o
igualizador C paralelo ao 8ixo.

Tire a folga com aporca D a trds do
igualizador mas sem pré caregamento
dos travbes (as rodas devem rodar
livremente). Assegure-se que as
porcas de aperio estio fixas. A
dimenséo da folga da alavanca E nao
deve ser superior a 14mm (altura do
rodado fixo) ou 16mm {aliwra dorodado
varigvel). A dimensao do comprimanto
da mola livre F deve ser 190mm.

2: Engateaalavancadotravaode mao
no primairo entalhe. O comprimento da
mola F deverd agora estar entre 40mm

REGOLAZIONE FRENI

Assicurarsi che la leva del freno a
mano {dove esiste) sia completamente
rilasciata e che la testa
d'accoppiamento sia completamente
estesa.

Ogni freno delle ruote, deve essere
regolato a fumo girando la ruota nella
direzione di traino.

Riterirsi al diagramma sopra
indicato:

1: Regolare i freni fino al bloccaggic
usando i perno di regolazione A.

Rilasciare il pamo A fino ad
incontrare una leggera resistenza
girando la ruota.

Regolare il dado B e bloccario con
l'equalizzatore C parallelo allasse.

Dare il gioco con il dado D dietro
l'equalizzatore ma senza precaricare i
freni (le ruocte devono girare libere).
Assicurarsi che tutli i dadi di serraggio
siano bloccati. |l gioco della corsa della
leva E non deve essere superiore a
14mm (per il gruppo traino ad altezza
fissa) 0 18mm (per il gruppo traino ad
ahezzavariabile).La lunghezzalbera F
della molla deve essere 180mm.

2: Posizicnare la levadelfrenoamano
(dove esiste) nella prima tacea; fe
dimensioni della lunghezza F della

AJUSTE DEL FRENO DE LAS
RUEDAS

Asegurese de que la palanca del
freno de mano esté totalmente liberada
y que el gancho de arrasire esté
totaimente exdendido.

Cada uno de los frenos de las
ruedas debe ajustarse por furnos
mientras que se gira la rueda en
direccion de traccion hacia delante.

Refierase &l diagrema de mas
amriba.

1: Ajuste los frenos hasta que se
blogqueen utilizando el ajuste A.

Sueche el ajusto A hasta que se
perciba solo una ligera resistencia
durante la rotacion de la rueda.

Ajuste las tuercas B y bloquéelas
con el ecualizador C en posicion
paralela al gje.

Coja elhuelgo con latuerca D detras
del ecualizador pero sin pre-cargar los
frenos (las ruedas deberfan girar
litremente). Asegirese de que todas
las tuercas astén bien ajustadas. El
exceso en el tamano E del huelgo de la
palanca no debe superar los 14mm en
la lanza de anrastre de aliura fija o los
16mm en la de altura variable. La
longitud F con el muelle libre debe ser
de 190mm.

2: Coloque Ia palanca de! freno de
mano en la primera posicion. La
longitud F con el muelle libre debe estar

40mm and 50mm. a 50mm. molla devono essere adesso tra ahora entre 40mm y 50mm.
40-50mm.
M&E
Revision 01
07/04
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3: Whenthe unit is pushed backwards
whilst parked, the brakes adopt their
reverse mode and the spring store
extends fo maintain the parked
condition. The handbrake will then feel
less tensioned but the unit will remain
stationary.

CAUTION: Choack the wheel nut torque
20 miles (30 kilometres) after refitting
the wheels (Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section).

ENGINE LUBRICATING QIL

The engine oil should be changed at
the engine manufacturer's
recommended intetvals. Refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

ENGINE LUBRICATING
SPECIFICATION

OIL

Refer to the Engine Manufacturer's
Manual.

ENQINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil fitter element should
be changed at the engine
manufacturer's recommended
intervals. Refer to the Engine
Manufacturer's Manual,

3: Quando a unidade é empurrado
para trds enquanto parqueada, os
travoes adoptam © seu modo inverso e
a mola alonga-se para manier a
condigio de parqueamento. O ravao
de mao parecerd menos tenso mas a
unidade continua parada.

PRECAUGAOQ: Verifiqus o aperto das
porcas da roda 30 quildmetros apds
montagem (Referirse 4s TABELAS
DE BINARIOS).

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
MOTOR

O dleo do motor devera ser mudado
com os intervalos recomendados de
acorclo com as instrugdes do
fabricante. Refira-se ao Manual do
Motor.

ESPECIFICAGOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira~se ao Manual do Motor.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

O elemento dofiltrodo 6leo do motor
deve ser mudado nos intervalos
recomendados de acordo com &s
instrugoes do fabricante.Refira-se ao
Manual do Motor,

3: Quando Funith & spinta all'indietro
pur parcheggiata, i freni adottano il loro
sistema inverso e la molla si estende
per mantenere Is condizioni di
parcheggio. Il freno a mano (dove
esiste) sembrera meno tirato, mal'unith
rimarrd stazionaria.

ATTENZIONE: Controliare il serraggio
dei dadi dalfa ruota dopo 30km dalla
sostituzione della ruota.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE

"olio motore deve essere sostituito
agli intervalli raccomandati, in linea con
le istruzioni del Manuale Costrutiors
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE
Riterirsi al Manuale Costruttore
Motore.
FILTRO OLIO MOTORE
Il filtro motore deve essare sostituito

aglh intervalli raccomandati come da
istruzioni Manuale Costruttore Motore.

3: Cuando se empuja hacia detrés la
unidad mientras estd aparcada, los
frenos se colocan en modo de marcha
atrds y el muelle se extiende para
mantener el estado de aparcamiento.
Entonces, €l freno de mano parecera
menos tenso, aunque la unidad se
mantendra estacionada.

PRECAUCION: Compruebe el par de
apriste de la tuerca de /arueda 20 millas
daspuds da volver a colocar las ruedas
(refidrase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en osta
misma seccidn).

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceile lubricants de! motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados seg(in las instruccionas
del fabricante. Refiérase al Manual de/
Fabricante del Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricante
def Motor.

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del
motor debe cambiarse a los intervalos
recomendados sagim las instrucciones
de! fabricante. Refiérase al Manual do/
Fabricante dal Motor.
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COMPRESSOR LUBRICATING OIL

Refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART in
this section for service intervals.

NOTE: If the machine has been
operating under agverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intarvals will
be required.

WARNINQ: DO NOT, under any
circumsiances, remove any drain
plugs or the oll filler plug from the
compressor lubricating and cooling
systom without first making sure
that the machine Is stopped and the
system has besn completely
relleved of all alr pressure (rofer to
STOPPING THE UNIT in the
QOPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Completely drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and collecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensuring
that each one is secure.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
COMPRESSOR

Refira-se a0 PLANO DE
CONSERVAGAQ desta secgo para
intervalos de servigo.

NOTA: Se a maquinativer sido utilizada
em condigbes severas ou se esliver
parada longos perfodos, entao ©s
intervalos de servigo deverio ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em clrcunstancla
aljguma remover quaiquer dreno,
buj#io ou o bu]so do filtro do 6leo do
lubrificante do compressor & do
sistema de amrefecimento sem
verificar primeiro que a miquina
oslk parada e que o sistema esth
completamente aliviado de qualquer
presséio de ar {Refira—-se & PARAGEM
DA UNIDADE na secgiio
INSTRUCOES DE OPERAGAQ deste
manual)

Drene completamente o sistema
reservatorio/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujtes de dreno e recclhendo o Gleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloquetodos osbujoes de dreno
assegurando-se que cada um ostd
apertado.

OLIO LUBRIFICAZIONE
COMPRESSORE
Riferirsi alla CARTA

MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli.

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sarl necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: Non, In alkuna
circostanza, rimuovere qualsias|
tappo dl drenaggilo o Il tappo dl
riempimento olic dal compressore,
sonza prima masicurarsi che la
macchina sla forma ¢ senza
preasions nel sistema (riferirsi
allARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZIONI OPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
serbatoio inciudenco le tubazioni e il
radiatore, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo I'olio usato in
un raccoglitore adatto.

Riavvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandosi che siano ben semrati.

ACEITE LUBRICANTE
COMPRESOR

Refierase a la T7ABLA DE
MANTENIMIENTC de esta misma
seccion para ver los intervalos de
servicio.

DEL

AVISO: Si la unidad hg estado
funcionando bajo condiciones
adversas 0 si ha estado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios
intervalos de mantenimientc mas
frecuentes.

ADVERTENCIA: Bsajo ninguna
circunstancia extralga ninguno de
los tapones de drenale o el tapdn del
filtro de acelte de los sistemas deo
lubricacion y refrigeracion del motor
&in haberss assgurado previamente
de que Ia méquina esis parada y de
que el sistema ha skio totalmente
liberado de toda ia presién de alre
(refiérase al pamafo PARADA DE LA
UNIDAD en la seccion de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Drens completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiendo el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurdndose de que estén
bien ajustados.
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NOTE: If the oil is drained immediately
after the machine has baen running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oil mixtures are
incompatible and resuit in the formation
of varnishes, shellacs or lacquers which
may be insoluble.

COMPRESSOR LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

Ingersofl-Rand lubricating oil is
recommended for wuse in all
Ingersoll-Rand portable compressors.

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

COMPRESSOR OIL FILTER
ELEMENT
Refer to the SERVICE /

MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals.

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Wheel bearings should be packed
with grease every 6 months. The type of
grease used should conform to
spocification MIL-G-10924.

NOTA: Se o Gleo for drenado
imediatamente depois da méquina ter
trabalhado, a maigria dos sedimentos
ostard em suspensdo, @, porianto,
serao drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algumas misturas de
Olao sdoincompativeis o que resulta na
formagdo de vernizes, gomas e lacas
que podem ndo ser solfiveis.

ESPECIFICACAO DO OLEO DE
LUBRIFICAGCAO DO COMPRESSOR

O dleo de lubrificagao IR &
recomendado para uso em todos 0s
compressores portéteis IR,

Leia a secglo de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
DO COMPRESSOR

Reftra-se -] tabela de
SERVIQO/CONSERVACAQ para os
intervalos de servigo.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Os rolamentos das rodas devem ser
cheios com massa todos s 8 meses. O
tipo de massa deverd salisfazer a
norma MiL-G-10924.

NOTE: Se I'vlio & drenato quando &
caldo la maggior parte dei sedimenti
sarh in sospensione e I'olio fuoriuscira
pid facilmente,

ATTENZIONE: Mischiare degli ofi
incompatibili, pud causare la
formazione di vernici, morchie, lacche
che possono essere insolubili.

SPECIFICHE OLIO COMPRESSORE

L'olio lubrificante Ingersoll-Rand &
raccomandato per luso in ftutti i
motocompressori.

Vedere la sezione INFORMAZIONI
GENERALI di questo manuale.

FILTRO OLIC COMPRESSORE

Rilerirsi alla TABELLA INTERVENT!
/ MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzione.

GRUPPO TRAINO CUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetti delle ruote devono
osseore ingrassali ogni 8 mesi; usare
grasso con specifiche MIL—G—10924.

AVISO: Si so drena el aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
enconfrardn en suspensién y se
drenard mas faciimente.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
aceite rasultan incompatiblas y traen
consigo la formacién de bamices,
lacas, etc que pueden ser insolubles.

ESPECIFICACIONES DEL ACENE
LUBRICANTE DEL COMPRESOR

Se recomienda el uso de aceite
lubricante de INGERSOLL~-RAND en
todos los compresores portdtiles de
INGERSOLL-RAND.

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

FILTRO DEL
COMPRESOR

ACEITE DEL

Roefigrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTQ/SERVICIOde esta
seccién para mayor informacién sobre
los intervalos de servicio.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
lisnarse de grasa cada 6 meses. El tipo
de grasa a utilizar debe ajusiarse a la
especificacion MIL-G-10824,
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[ INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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6 32 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
. Torque Values Tabela de binérlos Copple di serragglo Pares de apriete
bih Nm bt ft Nm
Airend to engine 29-35 39-47 Arr filter to bracket 16-20 2227
Airend ao motor Filtro de ar a0 esquadro
Airend a molore Filtro aria alla staffa
Airend al motor Filtro de aire al soporte
Autella clamp to exhaust a-11 12-15 Bafile to frame 22-26 28-35
Abragadeira ao escape Colector & estrutura
Clampa autella allo scarico Deflettore a telaio
Abrazadera al tubo de escape Pantalla separadora al chasis
Blowdown solenoid valve 21-26 28-35 Discharge manifold to frame 29-35 39-47
Vélvula solenoide de descompressao. Colector de & estrulura.
Valvola a solenocide di spegnimento Scaricare I'arai dal distributore
automatico Golector de descarga al bastidor.
Vaivula soleniode de descarga
Drive pins to engine flywheel 126~154 170-208 Drop Leg 53-63 72-85
Parncs de accionamento ac volante do motor io
La spina del volano motore. Piede di sostegn
Pasadores gufa al volante motor. Pata de
Engine/airend to chassis 53-63 72-85 Wheel nuts 50-80 &7-109
otor/airend ao chassi Porcas de roda
Motore/Airend allo chassis Dadi ruote
Motor/airend al chasis Tuercas de las ruedas
Exhaust flange to manifold 17-21 23-28 Fan guard 911 12-15
ngie escape ao colector Guarda do ventilador
Flangia di scarico al manicotio Protezione ventola
Pestana del escape al colector Protector del ventilador
Fan to hub 16-20 22-27 Lifting bail bracket to engine 29-35 39-47
Ventoinha a0 cubo Esquadro de suspensfio ao motor
Cinghia a mozzo affa sollevamento sul motore
Venti al cubo Escuadra de la barra elevadora al motor
Oal_Pm (-12‘::) 71-88 96-119 Radiator/Cooler to baffle -1 12-15
Armrefecedor ao colactor
Tubo olio Refrigerante a defiottore
Tubo de aceile Enfriador a la panialla separadora
Running gear from 1o chassis 126-154 170-208 Hunmn%paar rear io chassis 61-71 82-96
Eixo ao chassi frontal ao chassi
Gruppo traino anleriore Gruppo traino posteriore
Lanza de amastre a la Lanza de arrastre al chasis
delantera del

Ravision 01
07/64




P260D bf ft Nm It Nm
Separator tank cover 40-50 54-68 Separator lank to frame 45-55 81-74
Tampa do separador ' Reservalério ao chassi
Coperchio serbatoio Serbatoio al telaic
Cubieria del tanque separador Tanque al chasis
Service pipe {-20jic) 186-208 224-281 Starter motor positive terminal 18-22 24-30
Tubo de servigo Morsetio posilivo motorino d'avviamento
Tubo servizio Borna positiva ¢el motor de aranque
Tuberfa de servicio Terminal positivo do motor de aranque
Mounting bracket to airend 126-154 170-208 Fuel tank feet 22-28 30-35
Supporto montaggio al compressore Piedini del serbatoio de! carburante
Soporte de sujeccion al chasis Patas del tanque de combuslible
Esquadro de apoio & estrutura Pés do depdsito de combustivel
Unloader valve to airend 87-105 118-142 Lifting bail to frame 72-88 97-119
Dalla valvola di scarico al compressore Dal gancio di sollevamento al telaio
Valvula volumetrica a airend Escuadra de la barra elevadora a chasis
Véivula de descarga ao airend Olhal de elevagho & estrutura
Air filter bracket to unloader valve 74-90 100-122 Discharge pipe 126-154 170-208
Suporte do filtor al valvula de descarga Tubo di scarico dell’aria
Staffa del filtro dell'aria al valvula volumetrica Tuberia de descarga de aire
Soporte del fitro de aire a valvola di scarico Tubo de descarga do ar
Cooler fan securing bott 29-35 36-47 Oil bypass valve to cooler 13-17 18-23
Bullone vantola radiatore dell’clio Vilvula de desvio do 6leo para o arefecedor
Perno de 1a polea del refrigerador del aceite de ¢leo
Parafuso da ventoinha do arrefecedor de dlec Vdlvola di bipasso al refrigerante olio
Vélvula de desviacién del aceite al
refrigerador de aceite
Air filter safety element securing nut 22-31 25-35
Dado di fissaggio dell'elemento di sicurezza Ibf ins
del filtro dellaria
Tuerca de sujecion del elemento de
seguridad del filtro de aire
Porca de fixag&o do elemento de seguranga
do filtro do ar
Revision 01
07/94
6 3 3 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
. Torque Values Tabela de bindrios Copple dl serragglo Pares de apriete
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P280D

KEY LEGENDA LEQENDA CLAVE
B Battery 12 Volt B Bateria 12V B Batteria 12V B Bateria da 12 volt B
CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CF1  Fusihili 5A CF1  Fusibile 5A CF1
a Alternator a Alternador Q Allernatore c] Alternador a
h Hour meter h Conta-~horas h Contaore h Contador de horas h
IL1  Lamp, afternator charge IL1 Lampada, carga do aftemador  IL1 Lampada carica atemnatore IL1 Lampara, carga del atternador  IL1
L3 Lamp, low oil pressure /high  IL3 Luz, press#o do éleo baixa/ IL3 Spia luminosa, pressione olic  IL3 Lampara, -Presién baja del L3
angine temp. temperatura do motor alta bassaftemperalura motore aceite/Alta temperatura del
alta motor
ILa Lamp, compressor high temp. (L4 Luz, temperatura do IL4 Spia, temperatura alta L4 Temperatura alta def L4
compressor alta compressore compresor
IL8  Lamp,low fusl s Luz, gaséleo L8 Luce, gasolio L8 Luz, combustible LS
LFS Low fuel level switch LF§ Interruptor do nivel de LF& Interrutiore, basso livello LF6 Interruptor, bajo nivel LFG
combustivel baixo carburante del combustible
D14 Diode D1-4 Diodo D1-4 Diodo D1-4 Diodo D1-4
M Starter motor M Motor de arrangue M Starter M Motor de arranque M
PB1  Pushbutton, load PB1 Botao, carga PB1 Bottone di carico PB1  Pulsador puesta en carga PB1
P81  Oil pressure switch P81  Interruptor presséo do dleo P81  Pressostato olio PS1  Interruplor de presion de P81
aceite
11 Relay, safety shut-down " Relé, paragom de seguranga Rt Relay sicurezza spegnimento  R1 Relé, parada de seguridad 1]
R3 Relay, start inhibit R3 Relé, inibicao de arrangue R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, amanque del inhibidor R3
R4 Relay, oil temperatwe switch R4 Relé, Interruptor temperatura R4 Relay Intemmutore alta - R4 Relé, Interruplor de R4
(engine) slevada do éleo (Motor) temperatura ofio (Motore) t(:dr&p;)mmra alta de aceite
RS Relay, low fusl RS Relé, gaséleo RS Relay gasolio RB Relé, combustible RS
R6 Relay, oil pressure R6 Relé, press#o do dleo Ré Relay pressione olio R6 Relé, presion de aceite R
] Key-switch s Interruptor de chave S Intenruttore a chiave s Llave de contacto 8
8V1  Solenoid, fuel 8V1  Solenoide, gaséleo 8V1  Solenoide gasolio 8V1  Solenoide, combustible :1'8]
8v2 Solencid, load 8v2 Solenoide, carga 8V2  Solenoide di carico 8V2 Solenoide de carga 8v2
TS1  Air temperature switch TS1  Interruptor temperaiura T81  Imemutore alta temperatura TS51  Interruplor de temperatura ata T81
(airend) elevada do ar {Airend) aria (Gruppo viti) del aire (Airend )
T62  Air temperature switch T52 interruptor temperatura TS2  Interrutore alta temperatura TS§2 Imerruptor de temperatura ata TS2
(discharge) elevada do ar (descarga) aria (scarico) del aire (descarga)
T83  Qil temperature switch T83  interruptor tamperatura T83  Interrutors alta temperatura T83  Interruptor de temperatura ata T83
{engine) elevada do 6leo (Motor) ofio (Motore) de aceite (Motor)
B Black B Preto B Nero B Negro B
a Green a Verde G Verde [¢] Verde a
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
) Blue U Azul u Blu u Azul U
Revision 01 w White w Branco w Bianco w Blanco w
07/94 Y Yellow Y Amaralo Y Giallo A § Amarillo Y
7 1 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
. SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO




SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO

7 2 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
P260D

4\ y :
R 1
5\6 L °
B
7/"? . B O
B\é B o}
6/9 I—(lN \
R
2| 5
al w
-
3| U

T1404
Revislon 00
06/94




P260D

KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1: Plug 1: Ficha 1: Tappo 1:  Enchufe 1:
2: Light {right hand) 2: Farolim (lado ) 2:  Luce (lato destro) 2:  Luz (derecho) 2:
3:  Foglight 3:  Luzde nevoeiro 3:  Luce, antinebbia 3:  Faroantiniebia 3
q: Light (left hnd) q: Farolim (lado E) [ H Luce (lato sinistro) 4: Luz {izquierdo) H
8:  Sidelight {right hand) 2:  Farolim (lado D) 2:  Luce (lato destrg) 2:  Luz {derecho) 2
6: Sidelight (left hnd) 4: Farolim (lado E) 4: Luce (lato sinistro) 4: Lz {izquierdo) 4:
T Licence plate light {right hand)  2: Farolim (lado D) 2: Luce ( lato destro) 2: luz(derecho) 2:
8: Licence plate light (left hnd) 4: Farolim (lado E) 4:  Luce (lato sinistro) 4:  Luz (izquierdo) 4:
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo A
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yollow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
B Black B Preto B Nero B Negro B
U Blue u Azul u Blu U Azul u
<] Green a Verde <] Verde <] Verde <]
-] Groy ] Cinzento ] Grigio -] Gris 8
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
(o] Orange 0 Laranja 0 Arrancione o] Naranja 0
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
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7 4 PIPING AND TUBAGENS E TUBAZIONI E INSTRUMENTACION Y
. INSTRUMENTATION SISTEMAS DE MEDIDA STRUMENTAZIONE TUBOS
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P280D

KEY LEQENDA LEGENDA CLAVE
1 Airdischarge 1 Descargadear 1  Scaricoaria 1 Descarga de aire 1
2 Minimum pressure valve 2 Véivula de pressiio minima 2 Valola di minima pressiona 2 Valvula de presion minima 2
3 Pressure gauge 3 Mandmetro 3 Manometro pressione 3 Manometro 3
4 Separator tank 4 Tanque separador 4 Serbatoio separatore 4 Tanque separador 4
8 Safety valve 8 Vélula de seguranca 5 Valoladisicurezza 8 Valvula de seguridad 5
6 Compressor 6 Compressor 6 Compressore 6 Compresor 6
7 Engine 7 Motor 7 Motore 7  Motor 7
8 Qi cooler 8 Refrigerante 8 Enrfriador de aceite 8 Amefecedor de 6leo 8
9 Qi fier @ Filtrode 6o @ Filtrodlio 9 Filtro de aceite )
—3 A — A& C—  Ara | m— Y
EEEE O Bl OGeo B O B Aceite
O AROI B A/Oleo B0 Ara/Olio ECET Aire/Acoite
Revision 01
07/84
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8 0 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P260D FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
Engine falls to Low battery charge. Check the fan belt tension, battery and cable O motor nioc Bateria sem carga. Verifique a tensao nas comeias, bateria e
start. connections. arranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. M4 ligagdo & massa. Verif‘g::r o cabo da massa, limpe se
necessdrio.
Loose connection. Locate and make the connection good. Fios softos. Localize e faga uma ligagao comecta.
Fuel starvation, Check the fuel leve! and fuel system Fafta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e ¢s
components. Replace the fuel fitter i componenies de alimenta¢ao, substituir o
necessary. {itro se necessdrio.
Reiay failed. Aeplace the relay. Faiha do reld. Subslituir o reld.
Engina control not in Check the speed cylinder and stop position. O controle do motor Verifique o cilindro de posigao trabalho.
‘run’ position. ndo estd na posigdo
de trabafho.
Engine starts Elgctrical fault Test the electrical circuits. 0O motor Falha eldctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls aITanca mas
when the ra quando o
switch returns mMemuptor
to position L volta &
posicio /.
Low engine oil Check the oil level and the oil filter(s). Pressgo do d6leo do Verifique o nivel do &leo e o(s) filtro(s} de
pressure. motor baixa. oleo.
Relay failed. Replace the relay. Falha do relg. Substituir o relé.
Faulty ley—switch Check the key-switch. Inter;:dpror de chave Verifique o interruptor de chave,
awariado,
Engine starts Electrical fault. Tost the elactrical circuits. O motor Faiha eldgctrica. Verifique os circuitos eléciricos.
but will not arranca mas
run or engine niic a8
shuts down mantém ou
prematurely. para
premsatura-
mente.
Low engine oif Check the oil level and oil filter(s). Baixa pressdo da dlec. Verifique o nivel do dleo e filtro(s).
pressure.

Revision 01
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P260D Safety shut-down Check the salety shut-down switches. O sistema de paragem Verifique o interruptor e vAlvula de

system in operation. de seguranga actuado. seguranga.

Fuel starvation. Check the fuel level and fuel system Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel filter if compongentes do sistema de aliementagao.
necessary. Substituta o filtro do gastleo se necessaroi.

Switch failurs. Test the switches. Faiha dos Controllare gli interruttore.

interruptores.

High compressor oif Check the compressor oil level and oil cooler. Temparatura do oleo Verifique o nivel do 6leo e arsfecedor,

temperature. Check the tan drive. do compressor elevada verifique a ventoinha.

Water present in fuef Check the water separator and clean if ua presente no Verifique o separador de Agua e limpe—o se

system. required. sistema de for necessdrio.

combustfvel.

Reiay failed. Replace the relay. Fatha do relé. Substituir o reld.

Engine Reduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for © motor Ar vindo da ventoinha Verifique a venloinha e as correias. Veja se
Overheats from fan. any obstruction inside the cowl. aguece reduzido. ha algum obstédculo dentro da cobertura.
demasiado
Low oil level. Top up the oil level and check for leaks. Nivel dleo baixo. Ateste com Gleo e verifique fugas.
Dirty or blocked oif Clean the oil cooler fins. Arrgfecedor sujo ou Limpe o arefecedor de dleo.
cooler. tapado.
Engine speed incorrect throttle arm Check the engine speed setting. © motor roda Posig&o incorrecta do Verifique a posicao do acelerador.
100 high. selting. demasiado brago do acelerador.

Faully regulator vaive. Check the regulation system. Falh? ga véivuia do Verifique o sistema de regulagao.

regulador.

Engine speod incorrect throttle arm Cheack the throttle setting. O motor roda Posigado incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
oo fow. seiting. devagar. brago do acelerador.

Blocked fuel filter. Check and replace if necessary. ggftra tgao asdleo Verifique @ substituir 86 necessdrio.

Imatado.

Blocked air filter. Check and replace the alemant if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique e substitulr 50 necessdrio.

Faully reguiator valve. Check the regulation system. Falh’a gg védlvula do Verifique o sistema de regulagao.

reguiador.

Pramature unioading. Check the regulation and the operation of the Descarga prematura. Verifique a regulagao e o funcionamento do
air cylinder. cilindro do ar.

Excessive Engine speed too low. Soe *Engine speed too low” Vibrac#o Motor demasiado lento. Refira~se & "0 motor roda devagar”
vibration. excessiva.
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P280OD Excessive oll Biocked scavenge line. Chack the scavenge line, drop tube and Preunﬂ Linha de dreno Verifique o dreno, tubo ou orificio entupidos.
present In the orifice. Clean and replace. excoasivade antupida. Limpe ou substitua.
" discharge alr. 6leo no ar de
descarga.
Pearforated separator Replace the separator element. Elemento separador Substitua elemento separador.
element. pertfurado.
Pressura in the system Check the minimum pressure valve or sonic Prassdo do sistema Verifique a vaivula de presséio minima.
is too low. orifice. damasiado baixa.
Sumnl\ro Operating pressure too - Check the setting and operation of the A vilvulade Verifique a tubagem da valvula de regulagao.
operates, high. regulator valve pping. UrAnga
n,
Incorrect setting of the Adjust the regulator. Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
reguiator. reguiador.
Faulty regulator. Replace the regulator. Falha do regulador. Verifique o regulador e substitua se
Necessario.
Faulty inlet vaive. Check for free operation of the inlet valve(s). Vdivula de admissdo .Verifique se a(s) valvularSs) de admissao
avariada funciona(m) corectamanta.
Loose pipeshose Check all pipe/hose connections. Uga;aes tubolmangueira Verifique todas as ligagBes de tubo/mangueira.
connections. soltas.
Faulty safely valve. Check the relieving pressure. Replace the Véivuia de seguran Verifique a pressao de descarga. Substitug a
4 4 safa%valve if faulty. DO NOT Aﬁ!EAPT A avanada guranca vatvﬁ?a de sggura for mggessario. ﬂo
REPAIR. TENTEAR Aﬁ&
Oll Is forced Incorract stoppin, Always employ the correct stoppin Odlec é Procedimento de Use sempre o procedimento de m
back Into the procedure uspgd ¢ ystramCIgse the dismas_'onzra e and raﬂolldo para paragem eirado co:_Tactg.w Feche a valvula de dam @
alr filter. allow the machine to run on idle before ofiitrode ar. deixe a maquina trabalhar ao ralenti antes de
stopping. A parar.
Faully inlet vaive. Check for free operation of the inist valve(s). Véivula de admissao Verifique se a(s) vaivula(s) de admissao
avanada funciona{m) correctamente.
Machine goes Faulty load solenoid. Replace the solenoid. Check the electrical A miiquina val Solendide de carga Subsiitua 0 solendide. Verifique o circuito
to full circuit by feeling for movement whilst para pressio avanado. eléctrico sentindo se ha movimento quando
pressure when depressing the load button. total quando prime o botao de carga.
started. arranca.
Faulty inlet vafve. Check for free operation of the inlet valve(s). Vdivula de admissdo .Verifique so a(s) vahluit:&s) de admisséo
avariada funciona{m) comectamente.
Machine falls Faulty load solenoid. Replace the solenoid. Check the slectrical A msquina Solendide de carga Substitua o splandide. Verifique o circuito
to load when circuit by feeling for movement whilst nfio entraem avarado. eldctrico sentindo se hd movimento quando
the load depressing the load bution. carga quando prime o botao de carga.
button Is se prime o
presasd. botso de
carga.
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8 4 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI QUASTI DE AVERIAS
P260D QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMED!1 AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
11 motors non Carnica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia ventola, El motor no La carga de la batarla Compruebe |a tensién de la correa del
parte. batteria e cavi. aTanca. es muy baja. ventilador, la baterfa ylos cables.
Errata messa a terra. Controflare i cavi di terra, pulire se La conexién a tierra Compruabe las conexiones & tierra v
nacessano. estd defectuosa. Iimpielas si fuera necesario.
Cavi allentati. Localizzare & stringere. Un cable estd sueito. Localice la conexitn y corrfjala.
Mancanza gasolio. Controliare il livello de! gasolio e | componenti Insufiiencia de Compruebe el nivel de combustible y los
del sistema; sostituire il fitro del gasolio se combustible. componentes del sistemadsa combustible.
necessario. Reemplécelo el filtro de combustible si fuera
necaesario.
Relay guasto. Sostituirlo. Fallé el reld. Cambie el relé.
Leveraggio motore non Controllare il cilindro velocita e la posizione di El control del motor no Compruebe el cilindro de velocidad y la
in posizione di - stop. ostd en la posicién posicion de parada.
partenza. "RUN".
il motore parte Guasto eettrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Falio eléctrico. Pruebe los circuitos eldctricos.
ma sl ferma AIranca pero
quando la 80 atasca
chiave torma cuando ol
sulla " Interruptor
posizione I vuelve ala
posicion /.
Prassions olio motore Controllare il livello dell'olio ed il/i filtrofi. presién del aceite Comprobar el nivel del aceite y el (os) filtro(s)
bassa del motor. dal aceits.
Relay guasto. Sostituirio. Fallé el relé. Cambie el relé.
interruttore & chiave Controllare l'interruttore a chiave. Liave de contacto Comprobar la lave de contacto.
difettoso defectuosa.
Il motore E:rte Guasto elettrico. Provare i circuiti eletirici. El motor Fallo eléctrico. Verificar los circuitos aléctricos.
manongirao KITANCA pAro
] lgegno In no sigue
anticipo. funclonando o
so detlane
prematura-
mente.
Basgsa pressione olio Controllare il livello dell'olio e i filtri. La presion de aceite Compruebe el nivel de aceite y el fillro ¢
motore. dal motor es baja. filtros de aceite.
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07/94




SVIH3AY 30 ILSYNO 13a SVIHVAY 34 ONIANId m.w
NOIONT0S3H ISONDVIQ OJILSONDVIA 11Nv4
¥6/40
PO OTSte ]
S| OpRISBLeD ‘Bloq opeiseuIep 56 'SPUOIIRIQIA I15S8q "QAJSS0000
$0 JOjOW [6P PBPIIOIBA B, 2Se)NSU0D Jojoiw 18p pBpRCien B sepasRweg J558q 8.0joi LI, 8B INSU0TD oddo. esojowt LD TUORRIQIA
"aure 6p 0IPUKD (8D BB |8p OIpuyjic |op ‘oinjBesd
ouenuruoOuUny j@ A ugenBes g seqosdwon ‘Binjpwe.d vlieoseq oluewBuOiZUN} §| po eucizeiobel B am0IUOY) OjUsWIRILIBOS
‘BPBLOAR ‘0soNs}p euoissesd
‘ugoenBes ep wwess (@ eqenxduon JopsnBal (8p BINATBA "8uoize|ofas Ip BLBISIS || 618(j04U0D 1P 6.1018j006y
‘oprenbog
"oUBge0sU Bian 1S ojeowdwes) A eqenudwion 8412 8p o4ji4 *OUESSE20U ©S OHINYISOS © S.8(|04U07) ‘ONNLSO BLUB O4f14
‘opgenboq
"oUESE0BU 1SN} 18 Ojeopdiuee. £ eqenudwioy S/qIISNQLIOD 8P Oyl "OUBSSA00U OS OLINYISOS & QIR0 ‘'0yngso olosed oyl
|
sopenfusise opeisTwap
19p 0ZBIg (6D 0 Jojow [9p ‘8JO]RIBIE0R 01208Iq ‘|eseq
Jopenius.ise |ep upioBles B egenudwon BIO6.LIOOU! UDOBOOI0D PUPIDOISA 1 "euB[j0.U00) 18p supizisod BlELICIL] 00w D
'BPBLSAR ‘'os0Ne}Ip eucissad
‘upoRniies ep Bwersss (o agangwon Jopeme jap BINAIBA "BuniZB|ofeU I BLSISIS || 8JB]|0AUOD ip e.ojBj000Y
"spidps
wopenbBuegse opejsuep
|8p 0zZuiq 8p #9 JOJOW 19p '8.0JBIRISI0F 0108/ "Iy oddog
“sopeinbuBlise |8p ugiodeyes By agenxwoy BI08.U00U] UQIEBIOICD PEPIOOIOA T "esejjoNue) {8p euoizisod BROLIOOU] a40joW D
‘oprenbolq © opns ‘olpSBIuy
"e)jeoe ep Jopeujue |op SBie[e S8) edwin 8}/60% ap J0pBLYUT ‘18Bessed | sang 0 colods ajuB.ebiyey
-sadease ueonpoxd
65 1S 6qonudwo? A 8)IB 6p |9MU |0 eusjjey "8j80p Op jenu oleg *8.8]|0.U0D 8 8JBI0000EY ‘04f0 OJj@A)| OSSBF
“JOPBIUBA |6D OpBUS.IBD JOPBIGUeA "BIOJUSA B[0P OIINOAUL[|OU [UOIZNIST ’
1@ ue uooNISgE Jenbeng Aey 1S reqoxdiucn 18P ejuBieliye. JojoW |9 OURIS [A LIOU 8UD SJB{J04UCYD "BUOISSILLISEY "BjOjUOA BIfBp BHOPU “epieosiuns
"SEE.L0Y SB] A JOpBjueA |8 Jeqoxdwo) B4R 180 UDIONPeY BUeeN 85 1p eBuLd ©f © BioJUSA B ena[oquUoD OJUBLLIBPPOLIBI 1P BLY I8 S400W [}
‘9jol @ equed ‘P1ed 17 pifed ‘onHIsos ‘ojsunf Agjoy
"BIquSNQUIcO
"OLESe08U BN} ap BWBJSIs o ‘oUBSSBIeU BIUBINGIBO [Bp BLLISISIS
18 ‘oprerdun 4 ente op 10106102 18 Jeqoxdwor) ue snle ep BOUBSE.g es agind o vnhov jjop asolesedas || emoIUCD 1eu sjuesasd nboy
“JOpBRILIeA (9P J0sndu ‘Bl Anws 50
jo egeruciuoy) -ehece ep JOpBLYUS |0 20504000 (6D 6808 ‘BlOJUSA B) amefloguo) ‘6405504000
4 Josexdinco [9p eliece ap [eAl |8 eqerudwo) 18p eiypsadwe] &7 “alue108)401 |) @ ‘OIO,)EP OjjeA| || anejjoquocD oyo “dwis; ey
‘sesopdnuelu) so enbyto Joydnuett un ue ofje4 ‘sasojdnueiu so eqenid nsend asopnueiul
*OMBSa%eu
BION) 13 S|QUSTIALUOD O O} (& soBdweay ‘OUPSSe0eU 98
"8IqiSNqUIOD ep BLUAYSIS [8p SejusLodiuod _, oajy |1 ANPISOS "SUOIZRIUBWIE IP BLISISIS |8
S0t A SINISNCRLIOD 8P |9AIU [0 Bgenidwon "BjqISNGLIoD BB quauodiwod 1 @ OIlosBD (8P OlIeAl || ene[joquo) ‘0ijos88 BZUBOUBYY
"OHIBHUBLOMUN
‘pepunbos ep vpesad ue pise pepunfes ep ‘PuoIzy
ep sunapA A sascidnuelu; so) eganudwon) BpRIRd 6p BWB}SIE [T "BZZENNS 1P Lol 1B esejogquon Uy B229.1n0485 |p BLLOISIS qoezd




8 6 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION

. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS

P260D Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituirla. El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sello de aceite.
ollo. instaliata, uceh;:is.ene

Riterirsl anche al Manuale Costrutiore Motore.

Vease tamblen el Manual del Fabricante def Motor.

Quantita arla Velocita molora troppo Controllare il cilindro dell’aria e i filtri. La capacidad La velodidad del motor Compruebea el cilindro y los filiros de aire.
troppo baasa. bassa. de descarga 68 demasiado bgja.
de aire es
demasiado
baja.
Filtro aria ostruito. Confrollare gli indicatori di intasamento e El limpiador de aire Compruebe los indicadores de restriccion y
sostituirlo (i) se necessario. estd blogueado. resmplace los elementos si fuera necesario.
Perdita arig in Controllare perdite. Se producen escapes Compruebe si se producen escapes.
pressione. da &ira a alla prasitn.
Sistema di regolazione Registrare la regolazione. Consuliare Sisterna de regulacion Reﬂ'uslar ol sistema de regulacion. Consultar
regisirato REGOLAZIONE DELLA VELOCITA'E incorrectarnente AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
incorrettamente DELLA PRESSIONE nella sezione ajustado. VELQCIDAD Y DE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). saocib£ de MANTENIMIENTO de este
manual.
Surriscaldame Basso livello olio. Rabboccare ¢ controllare. El compresor Bajo nivel de aceits. Rellene el nivel de aceite y compruebe si se
mto 80 producen escapes.
COMpresaocre sobrecallenta.
Refrigarante sporco o Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceite.
intasato. sucio o blogueado.

Errato grado di olio.
Valvola bypass
difettosa.
Ricircolazione aria
viziata.

Interrutore temp.
guasto.

Aria di raffreddamento
ridotta dalla ventola

Usare I'olic raccomandato da Ingersoll-Rand.

Controllare la funzionalita delfslemento e
sostituirlo se necessario.

Spostars la macchina.

Controllare il funzionamenio dell'interrutore e
sostituirlo se necessario.

Controllare la ventola e le cinghie di
trasmissione. Controllare che non vi siano

ostruzioni nell'involucro della ventola.

Grado incorrecto de
aceits.

Vdlvula def baipds
defoctuosa.
Recirculacion del aire
on el dreuito de
refrigeracion.
interruptor de

temperatura
defectuoso.

Reduccidn del aire

" 'refrigerante del

ventilador.

UWtilice aceite recomendado por
Ingersoll-Rand.

Compruebe e funcionamiento del elemento y
cambielo si fusra necesario.

Mueva la méquina para evitar la racirculacién
del aire.

Compruebe el funcionamiento del interruptor
y cdmbielo si fuera necesario.

Comprobar el ventitador y las correas.

- Comprobar si hay cualquier obstruccién en el

carenado del ventilador.

Revision 01
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P260D Ecceaso dl Linea recupero Controllare il tubo di recupero, l'orifizio, pulire Hay un exceso Linea de barrido Revise la Ilnea de barrido, el ubo de salida y
olio nell'aria. intasata. € sostituire. doacelteenla blogqueada. ! orificio.
descargade
alre.
Elemento separatore Sostituire I'elemento. Elamento separador Limpie y cdmbiela.Cambie el elemento
forato. perforade. separador.
Pressione nel sistama Controllare |la valvola di minima pressionee La presidn del sistema Compruebe la vélvula da presién minima o el
troppo bassa l'orifizio conico. es demasiado bsja. orificio sénico.
Vaivola di Pragsione di esercizio Controllare [a taratura e la funzionalita del La vilvula de La presion de GCompruebe la seleccion y el funcionamiento
sicurezza. troppo alta. ! “ regolatore di pressione. seguridad se fungnrgnamrenfo es de logﬂ:bos dola valvulaydal regulador.
acclona. demasiado alla.
Errato serraggio del Ragolare il regolatore. Incorracto sjuste del Ajuste el regulédbr.
regolators. reguiador
Ragolatore rotto. Controllar_a il regolatore 8 sostituirio se Fallo en sl regulador Revise el regulador y cdmbielo si fuera
COSSAmNo necesario.
Vaivola d‘ingressa Controllare il corretto funzionamento della(e) -Vdlvula de entrada arificar i 5 correcto el funcionamiento de
difetto valvola(e) di ingresso dafactuosa Ia(s) valvula(s) de entrada
Raccordi tubo/Messibile Controllare tuti i raccordi tubo/Messibile. Conexiones ficjas de Comprobar todas las conexiones de
allentati tuberfas/manguitos. tuberias/manguitos.
Valvola di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sostituire valvula de seguridad Com la liberacion de presion. Camblar
di?srtosa ' la valvola di sicurezza se difettosa. HON a’afet::.'uoe:ea:'3 u la valvula de seguridad si es‘lrﬂedefecl
TENTARE DI RIPARARE. NO TRATAR DE REPARARLA
Ollo al filtrl Incorretia procedura di Adottare se la corretia procedura di El acelte o Procedimiento Ul:luzar s& mpre el procedlmlento ouracto de
aria. arrasto usata arresto. Chl ere la valvola di scarico e incorrecto de parada rrar la véivula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nusvo hacia el utilizado. que Ia méquina funcione al ralentf antes de
del minimo prima di arrestaria. filiro de alre. pararia.
V%fvola dingresso Controllare il corretto funzionamento della(e) V ivula de entrada es correcto el funcionamiento de
difetiosa. valvola(e) di ingresso ctuosa la(s) valvuta(s) de entrada
La macchina Valvola d'ingresso Controllare il corretto funzionamento della(e) La méquina .levuls de entrada Verificar sl s comecto al funcionamiento de
vain plona difgttosa. vaivola{e) di ingrasso lega a plena defectuosa la(s) vatvula(s) de entrada
pressione presion
all"avviamento cuando se
pons an
marcha.
Solenoide di carico Sostituire il solenoide. Controllare il circuito Solenoide de carga Cambiar el sclenoide. Comprobar el circuito
difeitoso. eletirico osservando dei movimenti mentre si defectuoso. eléctrico observando el movimiento al pulsar
prems il pulsante di carico. ol botén de carga.
La macchina Soclenoide di carico Sostituire il solenoide. Controllare il circuito La maéquina no Solenoide de carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
non carica difettoso. elettrico osservando dei movimenti mentre si carga cuando defactuoso. aléctrico observando el movimiento al pulsar
quando sl prame il pulsante di carico. 86 pulaa sl &l botdn de carga.
preme il boton de
pulsame di carga.
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P260D MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
Check the lubricator oil level and Verificar o nivel do $leo do Controllare il livello olio ed Compruebe el nivel de aceile de!
replenish as necessary. lubrificattor € enché-lo 5@ necessdrio.  aggiungere 56 necessario. lubricedor y reliénelo segin sea
necesario.
FAULT FINDING DIAGNOSTICO DE AVARIA DIAGNGCSI DEI QUASTI RESQOLUCION DE AVERIAS
FAULT: Nao cil flow. AVARIA: Nao ha escoamento GUASTO: Non arriva oilo. AVERIA: No hay flujo de
de Gleo. aceite.
CAUSE: Incorrect connaction. CAUSA: Ligacoe incomrectas. CAUSA: Collegameno CAUSA: Conexion
bagliato. defectuosa.
REMEDY: Reverse the nylon REPARACAO: Troque as ligagdes RIMEDIO: Invertire it SOLUCION: Cambie las
tube conneclions to dotubode nylonpara collegamento dei conexiones de los
the lubricator. o lubrificador. tubi nel lubrificatore. tubos de nylon en el
lubricador.
Revislon 01
07/94
9 1 OPTIONS OPGOES OPZIONI OPCIONES
. Lubricator Lubrificador Lubrificatore Lubricador
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P260D

SAFETY

Refer 1o the SAFETY SECTION in
this manual.

GENERAL INFORMATION

Tha Cold start aid is fited to
machinesto assist in starting the engine
in temparatures of between 0°C and
=-10°C.

OPERATING INSTRUCTIONS

STARTING THE UNIT

Refer to section 5 PRICA TO
STARTING and STARTING THE UNIT.

Foliow the instructions given in
section 5 STARTING THE UNIT,
depressing the Cokd Siart Button (F)for
30 seconds immediately prior to tuming
the keyswitch to position //f {engine start
position). The Cold Start indicator light
(G) will Hluminale whilst the button is
depressed.

MAINTENANCE

Refer to the MAINTENANCE

SEGURANGA
Refra-se & SECQAD DE
SEGURANCA neste manual.

INFORMAGAO GERAL

A ajuda para amanque a frio estd
montada nas méquinas para ajudar a
arancar 0 motor em temperaturas
entre 0°C. e -10°C.

INSTRUGOES DE OPERAGAO

ARRANQUE DA UNIDADE

ANTES DO ARRANQUETefira-se 4
SOCCHO 5.

Cumpra ¢com as instrugtes dadas
na secgic 5 ARRANQUE DA
UNIDADE carregando no Botéo para
Amanque A Frio (F) durante 30
segundos imediatamente antes de
rodar o interruptor de chave para a
posigao /il (posicao de arranque do
motor). A luz indicadora de Arangue a
Frio (G) fica acesa enquanto © botao
estiver primido.

MANUTENGAO

Relerir-se & secgio de

SICUREZZA

Riferirsi alla sezione SICUREZZA di
questo manuale.

INFORMAZIONI GENERALI

Il cadiuvante per l'avviamento a
fredo & predisposto sulle macchine per
consentire l'avviamento del motore a
temperature tra 0°C & -10°C

ISTRUZION|I OPERATIVE

AVVIAMENTO UNITA

Riferisi alla sezione 5 PRIMA
DELL'AVVIAMENTO o AVVIAMENTO
DELL'UNITE

Seguire le istruzione riportate nella
sezione 5 AVVIAMENTO DELLA
MACCHINA, tenere premutoil pulsante
per avviamento a freddo (F) per 30
secondi immediatamente prima di
girare la chiave nella posizione I
(posizione  awviamento  motore).
L'indicatore per I'avviamento a freddo
(G) si illuminerd mentre il pulsante é
premuto.

MANUTENZIONE

Riferirsi alla $0Zione

SEGURIDAD

Var también la seccion de DIAGNOSIS
DE AVERIAS de este manual.

INFORMACION GENERAL

La ayuda de amanque en frio se
monta para ayudar a los motores a
arrancar en temperaturas enire 0°C y
-10°C.

INSTRUCCIONS DE
FUNCIONAMIENTO

ARRANQUE DE LA UNIDAD

Ver la seccion 5 ANTES DE
ARRANCAR Y ARRANCANDC LA
UNIDAD.

Siga lasintraucciones que sadanen
la seccion 5 ARRANCANDO LA
UNIDAD, oprmiende el Botdn
Arranque en Frifo (F) durante 30
segundos inmediatamente antes de
girar la llave a la posicion /ff (posiciénde
amranque del motor). La luz delindicator
de arranque en frio (G) se encendera
mientras el botén esté oprimido.

MANTENIMIENTO

Refiérase a la seccion de

section of this manual. MANUTENGAO deste manual MANUTENZIONE di questo manuale. MANTENIMIENTO de este manual.
Revision 01
07/84
9 3 OPTIONS OPGOES OPZIONI OPCIONES
. Cold start ald Ajuda de arranque a frio Avviamento a freddo Ayuda de anranque en frlo
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P260D

KEY LEGENDA CLAVE CHAVE
CSKtT Cold starl device C8K Dispositivode amanqueafrio G8K  Dispositivo avviamenio a C8K Digpositivo de arranque en C8K
freddo frio

L2 Lamp, cold start 2 Lampada, aranqgue a frio 2 Lampada avviamento a freddo IL2 Lampara, aranque en frio L2
PB2 Pushbutton, cold start PB2 Botao, aranque a frio PB2 Botoneavwiamentoafreddo PB2 Pulsador arranque en frio PB2
PHC Pre-heat coil PHC Bobine pré-agquacimento PHC Resistenza preriscaldamento PHC  Bobina de precalentamiento  PHC
PHR Pre-heat relay PHR Reld, pré-aquecimento PHR Relay preriscaldamento PHR Relé de precalentamisnto PHR
CF8 Control fuse 5A CF8  Fusivel 5A CF8  Fusibili 5A CF8  Fusibile 5A CF&
1 Option T Opcoes T Opzionale 1 Opcion t
B Black B Preto B Nero B Negro B
N Brown N Castanho N Marrone N Marron N
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w

Revision 01

07/94

9 5 OPTIONS OPCOES OPZIONI OPCIONES
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9‘ 6 OPTIONS OPGOES OPZIONI OPCIONES
. Cold start ald AJuda de arranque a frio Avviamento a freddo Ayuda de arranque en frio
P280D FAULT FINDING DIAGNOSTICO DE AVARIA DIAGNOSI DEO GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS
Refer also io the FAULT FINDING Refim-se também a seccdo de Riferirsi anche alla sezione RICERA
section in this manual. DETECGAC DE AVARIAS neste GUAST!diquesto manuale.
! manual.
FAULT: Engine fails to star. AVARIA: O motor nioaranca. GAUSTO: I motore non parte. AVERIA: Elmotor no arranca.
CAUSE: Loose connections CAUSA: Ligagtes soltas nos CAUSA: Collegamenti CAUSA: Conexiones flojas en
on the cold start cabos e fichas do allentati sul sistema ¢l cableado de
harnessiwiring. arangus q frio. diavviamento a aranque en frio.
fraddo.

REMEDY:; Checkthe REPARACAQ: Verifique e aperte as RIMEDIO: Cortrollarei SOLUCION: Comprobar las
connections and ligagoes se for collegamenti & conexiones y apretar
tighten as necessario. stringerli se si fuera necesario.
Necessary. necessario.

FAULT: Engine fails to starl. AVARIA: Omotor ndoamanca. GAUSTO: |l motore non parte. AVERIA: Elmotor no arranca.
CAUSE: Cold startrelay tautty. CAUSA: Relé do amanque a CAUSA: Reld avviamentoa CAUSA: Rele aranque en frio
frio avariado. freddo guasto. averiado.

REMEDY: Replace the relay. REPARAGCAO: Substiua o rels. RIMEDIO: Sostituire il reld. SOLUCION: Cambiar el role.
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RODADO
ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA

RUNNING GEAR
10-0- FIXED HEIGHT
P260D




item CPN Gty DESCRIPTION DESCRICAOQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P280D 1 82763002 1 Prop stand Apoio de propulsao Cavalleito {(appoggio) Posicion de apoyo
2 92762008 1 Bracket Suporte Statla Soporte
3 927682970 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 92762088 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-102 g2822337 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
8 928689874 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timona di traino Tubo de barra de traccion
7 95252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 92870641 2 Bott Parafuso Vita Tomillo
10 92881929 2 Nut Porca Dado Tuerca
11 92083658 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
12 92083641 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
13 -

14-60 92831978 1 Axle tube assembly Conjunto do eixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (R.H.) Conjunto brago de forgac (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
14L-45 92881994 1 Swinging arm assembly (L.H.). Conjunio brago de torgao (L.E.) Gruppo molla lato sinisiro Conjunto brazo oscilante (izq.)

14R 92686823 1 Swinging arm {right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato desiro  Brazo oscilante lado {derecho)
14L 92686807 1 Swinging arm {left hand) Brago de torgao (lado E) Braccio oscillante, lato sinistro  Brazo oscilante lado (izquierdo)

15 92052851 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
16 92102615 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 92102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92102623 1 Seal Junta Tenuta Sello
19 92102581 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95391348 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 92334291 1 Pin Permo Perno Pasador
22 92102631 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 5 Stud Permno Perno Esparrago
24 92102599 5 Nut Porca Dado Tuerca
25 ©2687433 1 Cable Cabo Cavo Cable
26 92055441 1 Plate Placa Piastra Placa
27 92304518 3 Nut Porca Dado Tuerca
28 92055433 1 Plate Placa Piastra Placa
29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
30 92052760 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
31 92052752 1 Bolt Parafuso Vite Tornilio

T1894

Revision 03

08/94
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RODADO
ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA

RUNNING GEAR
1 0-0- FIXED HEIGHT
P260D

T1894
Revision 02
11/93




kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 32-33 92885854 1 Set, shoo
32 92052794 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
33 92052802 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
34 -
35 92053826 2 Spring Mola Molla Muselle
36 92052836 1 Spring Mola Molla Muelle
37 92052628 1 Spring Mola Molla Muglie
38 82053768 1 Expander Expansor Generalora Expansionator
39 92052810 1 Spring Mola Molla Muelle
40 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento
41 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapon
42 92052778 2 Nut Porca Dado Tuerca
43 92102508 2 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
44 92102508 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92754597 1 Holder, cable Grampo cabo Staffa portacarro Soporte del cable
48 -
47 -
48 -
49 -
50 82102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 62102884 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
82 -
53 852102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
55 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
58 95076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92869882 1 Tubes, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
88 -~
58 -
80 92102680 2 Bar, torsion Barra de torcao Barra di torsione Barra de torsién
81 82870799 1 Rod Biela Asta Varilla
62 62102573 1 Fork Forguilha Forcella Horquilla
63 92102585 1 Pin Parno Perno Pasador
84 92102557 1 Clip, retaining Abragadeirg Fascetia di ritegno Retenedor
65 95076774 1 Nut Porca Dado Tuerca
86 -
87 -
68 -
69 -
T1894
Revision 02
11/93
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RODADO

ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FIJA

P260D




kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 70-104 92686765 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamenio Conducto acoplamiento
70 €2044205 1 Eye Cihal Occhione Ojo
71 §2053887 1 Bolt Paratuso Vite Tomillo
72 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
73 92053857 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
74 95466330 1 Bolt Paratuso Vite Tornillo
75 92870740 4 Bott Parafuso Vite Tornillo
76 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
77 92022783 1 Nut Porca Dado Tuerce
78 92022540 1 Nut Porca Dado Tuerca
79 92022783 1 Nut Porca Dado ' Tuerca
80 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubieria
81 926887441 1 Shaft Veio Albero Eje
82 92053828 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
83 92687458 1 Collar Anel Collare Collar
84 02302058 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
85 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporie
86 92272343 2 Setscrew Parafuscs Vite Tornilto
87 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandela
88 85077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
89 95004314 1 Washer Anilha Rondella Arandela
90 92053883 1 Botlt Parafuso Vite Tornillo
91 92053669 1 Damper Amortacedor Smorzatore Amortiguador
92 92687474 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
93 92680638 1 Lever Alavanca Leva Palanca
94 92055581 1 Bush Casquilho Bussola Casquilio
85 95084697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
96 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
97 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
98 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
T1894
Revision 02
11/93
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RODADO
ALTURA FIXA

ALTEZZA FISSA LANZA DE ARRASTRE
SISTEMA DI TRAINO DE ALTURA FlJA

RUNNING GEAR
1 0 0 0 1 & FIXED HEIGHT
P260D
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D |89 92055649 1 Ring Anel Anelio Anillo
100 92055856 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
101 92680693 1 Lever, handbrake Alvanca, travac de mao Leva frenc a mano Palanca freno de mano
102 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta diritegno Retenedor
103 85220501 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
104 92687466 1 Ferrule Freio Bussola Casquillo
105 -
106 -
107 -
108 -
109 -
He-m 92107770 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjunto rueda
110 92107721 i Wheel Roda Ruota Rueda
11 92107739 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ructa di gomma) Neumaético
112 -
113 90103185 2 Seiscrew Parafusos Vite Tornillo
114 92304582 2 Washer Anilha Rondella Arandela
115 -
116 -
17?7 -
118 90103185 4 Setscrow Parafusos Vite Tomillo
119 92865866 2 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de orejetas
120 92672066 2 Boh Parafuso Vite Tomillo
21 -
122 92329341 2 Washer Anilha Rondella Arandsla
123 92655350 2 Nut Porca Dado Tuerca
124 92955368 4 Pin Perno Pemo Pasador
125 83158580 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
126 931569090 2 Washer Anilha Rondella Arandela
127 92359383 2 Washer Anilha Rondella Arandela
128 93158582 2 Nut Porca PRado Tuerca
“129 926581750 1 Strap Fita Cinghia Comrea
*130 92368887 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
T1894
Revision 03
06/94
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kem CPN Qy DESCRIPTION DEBCRIGAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P280D 1 92763002 1 Prop stand Apoio de propulsao Cavalletio (appoggio) Posicion de apoyo
2 92762996 ] Bracket Suporte Staffa Soporte
3 92762870 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
.4 92762988 1 Handle Pega Maniglia Manillar
5 -
6-120(F) 92865831 1 Running gear assembly Conjunio rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
6-126(D) ©2822345 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunio tren rodeje
8 -
7 85252524 4 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
8 92022763 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 -
10 -
11 92083658 1 Pad lsolamento Tampone Almochadilla
12 82083641 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
13 -
1460 92881978 1 Axle tube assembly Conjunto do sixo Gruppo assali carrelio Conjunto tubo axial
14R-45 92881986 1 Swinging arm assembly (R.H.) Gonjunto brago de torgao (L.D) Gruppo molla lato destro Conjunto brazo oscilante (der.)
UL-45 02881994 1 Swinging arm assembly (LH.) Conjunto brago de torgac (L.E.) Gruppo molla lato sinistro Conjunto brazo oscilante (izq.)
14R 92686823 1 Swinging arm (right hand) Brago de torgao (lado D) Braccio oscillante, lato destro  Brazo oscilante lado (deracho)
14L 82686807 1 Swinging arm (left hand) Brago de torgao (Jado E) Braccio oscillante, lato sinisiro  Brazo oscilante fade (izquierdo)
15 92052851 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
18 82102615 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
17 82102540 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92102623 1 Seal Junta Tenula Sello
19 82102581 1 Washer Anilha Rondella Arandela
20 95391348 1 Nut Porca Dado Tuerca
21 92334291 1 Pin Perno Pemo Pasador
22 92102631 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
23 92102607 5 Stud Permo Perno Espamrago
24 92102599 5 Nut Porca Dado Tuerca
25 92887433 1 Cable Cabo Cavo Cable
26 92055441 1 Plate Placa Piastra, Placa
27 92304518 3 Nut Porca Dado Tuerca
28 92055433 1 Plate Placa Piastra Placa
29 92304518 4 Nut Porca Dado Tuerca
30 92052760 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
31 92052752 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
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ftem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 32-33 92885854 Set, shoe
32 92052794 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
33 92052802 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
34 -
35 92053826 2 Spring Mola Molla Muslle
36 92052836 1 Spring Mola Molla Muelle
37 92052828 1 Spring Mola Molla Muelte
38 92053768 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
39 92052810 1 Spring Mola Molla Muslle
40 92053818 1 Saddle Sela Sella Asiento
41 92055680 1 Plug Tomada Tappo Tapon
42 92052778 1 Nut Porca Dado Tuerca
43 92102508 2 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
44 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
45 92754597 1 Holder, cable Grampo cabo Statfa portacaro Soporte del cable
46 -
47 -
48 -~
49 - 2 'C' Ring O ring Tenuta Junta térica
50 92102672 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
51 92102684 2 Spacer Espassador Distanziatore Separador
52 - 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
53 92102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
54 95076790 1 Locknut Porca de freio Confrodado Tuerca de seguridad
85 892102508 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
56 65076790 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
57 92869882 1 Tube, axle Tubo, sixo Tubo, asse Tubo eje
58 -
59 92870799 1 Rod Bigla Asta Varilla
80 92102680 2 Bar, torsion Barra da torgao Barra di torsione Barra de torsion
81-03(F} 928819860 1 Coupling assembly Acoplamento complsto Gruppo accoppiamento Conducio acoplamiento
61-29(0} 92885888 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiameanto Conducio acoplamiento
61 92687441 1 Shaft Veio Albero Eje
62 92053628 1 Bush Casquitho Bussola Casguillo
63 02687458 ] Collar Anel Collars Collar
84 ©H2870740 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
85 65466330 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 88 92022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguwridad
87 892022540 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
66 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
89 92302058 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
70 82053869 1 Damper Amortecador Smorzatore Amortiguador
71 92053883 1 Boh Parafuso Vite Tomillo
72 92687474 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
73 92680638 1 Lever Alavanca Leva Palanca
74 92055581 1 Bugh Casquilho Bussola Casquillo
75 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
76 95084897 2 Washer Anilha Rondella Arandela
77 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
78 92680683 1 Lever, handbrake Alanca, travao de mao Leva frenc a mano Palanca freno de mano
79 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
80 92272343 2 Screw Parafuso Vite Tomnillo
81 95081857 2 Washer Anilha Rondella Arandsla
82 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
83 05054314 1 Washer Anilha Rondelia Arandela
84 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
85 92055649 1 Ring Anel Anellp Anillo
86 92055656 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
87 §2754583 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
88 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
89 92754589 1 Pin Permo Pemno Pasador
90 92754548 1 Clavis Forquilha Gancio Pasador
g1 92102585 1 Pin Perno Pemo Pasador
82 92102557 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
83 92870807 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenador
94 95220801 1 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
95 92022783 1 Locknut Porca da freio Controdado Tuerca de seguridad
o8 -
97 -
98 -
89 -
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 100 95064697 1 Washer Anitha Rondella Arandela
101 92304518 1 Nut Porca Dado Tuerca
102 92753789 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
103 92055490 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
104 92022763 1 Nut Porca Dado Tuerca
105 92870841 1 Bolt Paratuso Vite Tornillo
106 92754597 1 Stop Fixador Arresto Parada
107 92881937 1 Cable Cabo Cavo Cable
108 927568675 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
109 92302058 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
110(D) 92870781 1 Eye Olhal Occhione Ojo
110(F) 92531714 1 Eye Cihal Occhione Ojo
111 82870740 1 Bolt Pearafuso Vite Tornillo
112 92885870 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccion
13 -
114 92870858 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
115 92312339 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
118 92758885 2 Washer Anitha Aondella Arandela
117 92870765 1 Mount Apoio Supporto Montura
118 92870690 1 Link Elo Connessione Eslabon
119 92881945 2 Handle Pega Maniglia Manillar
120 92053867 2 Bolt Paratuso Vite Tornillo
121 92022763 2 Nut Porca Dado Tuerca
122 95076790 2 Nut Porca Dado Tuerca
123 92989599 2 Collar Anel Collare Collar
124 92870708 2 Pin Permo Pemo Pasador
1256 -
126 -
127 92754821 1 Chain & pin assembly Comrente o cavilha Catena @ pemo Cadena y Pasador
128 92881952 2 Nut Porca Dado Tuerca
129 92870831 1 Chain & pin assembly Carrente e cavitha Catena e perno Cadena y Pasador
130-131 92107770 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pneumatici Conjuntorusda
130 92107721 1 Wheel Roda Ruota Rueda
131 92107739 1 Tyre Pneu Pneumatico {Ruota di gomma) Neumaético
132 90103185 2 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
133 92304882 2 Washer Anilha Rondella Arandela
134 -
135 -
136 90103185 4 Screw Paratuso Vite Tornilto
137 92865866 2 Washer, tab Anilha freio Stafia Arandela de orejetas
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

P280D 138 92872068 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
139 -
140 92329341 2 Washer Anilha Rondella Arandala
141 92955350 2 Nut Porca Dado Tuerca
142 92055368 4 Pin Perno Perno Pasador
143 93158590 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
144 93158980 2 Washer Anilha Rondella Arandlela
145 92359363 2 Washer Anilha Rondalla Arandela
148 93158582 2 Nut Porca Dado Tuerca
“147 92661750 1 Strap Fita Cinghia Conea
“148 92388587 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
Revision 01
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93180388 1 Engine Motor Motore Mator
2 92793785 1 Beh, drive Corraia Cinghia Correa de transmision
3 63477339 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
4 92549278 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
5 92071299 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumético
8 92790740 1 Washer, tab Anilha freio Staffa Arandela de crejetas
7 92790757 1 Nut Porca Dado Tuerca
8 927027680 1 Link Elo Connessione Eslabon
9 92090786 1 Ball-joint Rétuta Giunto sferico Junta de bola
10 93477347 1 Bracket Suporte Stafla Soporte
11 92847904 1 Switch, pressure Pressostato Intenruttore, pressione Presostato
12 92793223 1 Element, oil filter Elemento de filtro de dleo Elemento filiro olio Elemento filiro de aceite
13 92100081 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro naita Elemento filtro de combustible
14 92880822 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Intemmuptor de temperatura
15 92940956 1 Mount Apoio Supporto Montura
* Not illustrated * N#io ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 38798205 2 Cover Cobertura Coperchio Cublerta
2 35843275 1 Shatt Veio Albero Eje
3 95223772 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello dirite gno Anillo de retencion
4 35286004 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
5 82788575 1 Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
& 35592799 1 Plate Placa Piastra Placa
7 35287598 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
8 235593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
§ 85358024 1 ‘0’ Ring ‘O'ring Tenuta Junia torica
10 92783980 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
11 35849066 1 Gasket Junta Guamizione Junta
(12-16) 92089317 1 GCoupling assembly Acoplamento completo Gruppo accopplamento Conducto acoplamiento
(12-13) 920736286 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
12 92089325 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
13 92089358 1 Circlip Freio Anelio elastico Arandela de retencién
(14-16) 920736834 1 Element assembly Elemento completo Grupo elemento Montaje elemento
14 82089333 1 Element Elemento Elemento Elemento
15 62089507 1 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
16 92088341 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
17 35321421 1 Key Chave Chiave Llave
18 35317361 1 Key Chave Chiave Llave
19 30346662 4 Washer Anilha Rondella Arandela
20 35364660 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92019661 1 Housing Alojamento Alloggiamenito Alojamianto
2 -
3 -
4 -
5 368004612 1 Rotor set Conjurio de rotores Serie rotori Conjunto rotor -
6 35313527 1 Bearing Rotamento Cuscinetto Rodamiento
7 95223772 1 Ring, retaining Anel, retengao Anello di rite gno Anillo de retencion
8 95223087 1 Circlip Freiv Anglio elastico Arandela de retencion
9 35316819 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
10 35325679 1 Key Chave Chiave Llave
11 35289180 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamisnto
12 35287614 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
13 926861475 1 Gear-set Conjunto de caretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
14 35317395 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
15 3531681 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
16 35317155 1 Plate Placa Piastra Placa
17 35317379 1 Key Chave Chiave Liave
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ftem CPN Qaty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92768617 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
2 35849058 1 Gasket Jurta Guamnizione Junta
3 35588185 1 Piston Pistto Pistone Pistén
4 35323817 2 Pin Perno Pemo Pasador
5 35317353 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
8 92088212 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
7 35323708 3 Shim Calgo Spessore Suplemento de gjuste
8 92088204 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
g 92088198 1 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
10 92900505 3 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
11 92800497 6 Shim Calgo Spessore Suplemento de ajuste
12 95358032 2 ‘O’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
13 35583482 1 Seal Junta Tenuta Sello
14 35323112 2 Locinut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
15 39124391 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
18 92766591 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
17 92768583 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92919879 1 Airend Airend Gruppo viti Arend
2-19 35080831 1 Valve, unloader Vélvula de admissao Valvola di messa a vucto Véhula de corte de aire
2 38718427 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
3 35833227 1 Housing Alcjamento Alloggiamento Alojamiento
4 35317197 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
5 35836949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
6 35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
7 35588193 1 Piston Pistao Pistone Pistén
8 35318005 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
9 35317205 1 Washer Anilha Rondetla Arandela
10 35591122 1 Plate Placa Piastra Placa
11 35318013 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
12 35588300 1 Gasket Junta Guamnizione Junta
13 353227867 1 Spring Mola Molla Muslle
14 92829233 1 Spring Mola Molls Muslle
15 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapén
16 35318914 1 Spring Mola Molla Muelle
17 35317213 1 Pin Perno Pamo Pasador
18 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapoén
19 35278589 1 ‘0O’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
20 35588318 1 Gasket Junta Guamizione Junta
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 21 35323542 1 Connector Ligador Connettore Conector
22 35316587 1 Connector Ligador Connettore Conactor
23 35282292 1m Tube Tubo Tubo Tubo
24 93151959 1 Flange Flange Flangia Brida
25 92040284 4 Stud Pemo Pemo Esparrago
26 35589589 1 Gaskst Junta Guarnizione Junta
27 92354661 1 Plug Tomada Tappo Tap6n
28 93151967 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
29 92172600 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
30-32 93151710 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto fittro
31 893158624 1 Element Elemento Elemento Elsmento
32 93158832 1 Element, ar filter (safety) Elemento de filiro de ar Elemento filiro aria (sicurezza) Elemento fitro de aire
{segurange) ' (saguridad)
33 92879154 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
34 92123009 1 Bracket Suporte Statta Soporte
35 92113513 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
36 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
37 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
38 02816628 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
39 92822428 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
40 92147842 1 Valve Vahvula Valvola Vélvula
41 92822436 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
42 92117696 t Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
43 92940964 2 Mount Apoio Supporto Montura
44 92492990 4 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO

ENCLOSURE
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em CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92818537 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
2 92816578 1 Support Suporte Supporio Soporte
3 93151738 1 Support Suporte Supporto Soporte
4 92816594 1 Panel Painel Pannelio Pane!
5 92816586 1 Panel Painel Pannelio Panel
(WD)8 92866201 1 Panel Painel Pannello Panel
(SD) '8 S2BAB36S 1 Panel Painel Pannelio Panel
(WD) 7 92888250 1 Panel Painel Pannelio Pane!
(8D)'7 92886340 1 Panel Painel Pannelio Pane!
8 92818974 2 Mudguard Guardalamas Paratfanghi Guardabamos
9 92816982 1 Bar, bumper Barra, para-choques Barra paraurti Paragolpes
10 92866219 1 Duct Canal Condotto Tubo
11 92822477 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
12 82817048 1 Bail, lifting Oihal de elevagio Anasllo di sollevamento Ass de levantamiento
13 92866169 1 Plate Placa Piastra Placa
14 93177996 1 Toolbox Caixa ferramenta Cassefia utensili Caja de herramientas
15 62801222 2 Light Farolim Luce Luz
16 92721331 2 Retlector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo}
17 92783281 1 Plug Tomada Tappo Tapon
18 93477388 1 Fog light assembly Conjunto luz de nevoeiro Gruppo ludi antinebbia Conjunto luces antiniebia
19 93477370 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
20 92807585 2 Protector Protector Protezione Protector
21 92121243 4 Reflector (amber) Reflector (ambar) Riflettore (ambra) Reflector (ambar)
“22 92888758 2 Plug Tomada Tappo Tapon
23 83151660 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
24 92961671 1 Heatshield Resguardo de calor Protezione termica Blindaje contra el calor
25 93151850 1 Plate, deflector Placa deflectora Piastra di deviazione Chapa deflectora
26 92975051 1 Door Porta Sportelio Puerta
T1885
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item CPN Oty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 45 92901230 2 Light Farolim Luce Luz
46 62822378 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
47 92035187 4 Pin, locating Pino de localizagaio Peamo Pasador de fijacién
48 93173342 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
Left hand Lado E Lato sinistro Lado (izquierdo)
*49 93173359 1 Bracket Suporie Stafta Soporte
Right hand Lado D Lato destro Lado {derecho)
50 92085729 2 Redlector (white) Reflector (branco) Riflettore (bianco) Reflactor (blanco)
51 92910834 1 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
Left hand Lado E Lato sinistro Lado {izquierdo)
*S52 92910926 1 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
Right hand Lado D Lato destro Lado (derecho)
*53 92479757 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
“ Not illustrated * Nfp ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D (wb)1 92818552 1 Enclosure, fixed Capctagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
(SD)*1 92888357 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cemamiento fijo
2 92885203 1 Grille Grelha Griglia Malla
3 92818545 1 Enclosure, fixed Capotagem, fixa Cofanatura fissa Cerramiento fijo
4 928168828 1 Duct Canal Condotto Tubo
5 02817055 1 Panel Painel Pannelio Panel
6 92816842 2 Support Suporte Supporto Soporie
7 92816834 2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
8 92816735 2 Door Porta Sportello Puerta
9 92818743 2 Hinge Dobradiga Cemiera Bisagra
10 35584038 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
11-12 92818859 2 Latch Fecho Serratura Pestillo
12 92094358 2 Key Chave Chiave idave
13 92816727 4 Wire Fio Cavo Cable
14 92865830 2 Wire Fio Cavo Cable
15 92783281 10 Plug Tomada Tappo Tapon
*16 92816818 2 Strap Fita Cinghia Comrea
*17 92816958 1 Strap Fita Cinghia Cormea
18 92816925 1 Strap Fita Cinghia Correa
“19 92865872 2 Strap Fita Cinghia Correa
‘20 92789528 10 Fastener Fecho Fermacofano Sujeccion
21 92031857 im Tube Tubo Tubo Tubo
*22 92769519 4 Support Suporte Supperto Soporte
*23 92064204 1 Cover Cobertura Coperchio Cublerta
24 92119957 2 Seal Junta Tenuia Sallo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illusirato * No dibujado
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EXHAUST SYSTEM SISTEMA DE ESCAPE ASPIRAZIONE/SCARICO SISTEMA DE ESCAPE

1 0 3 0 AIR INTAKE/ENGINE ADMISSAO AR/ SISTEMA DI TOMA DE AIRE/
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93151793 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
2 92816867 1 Bracket Suporte Staffa Soporie
(WD)3 92866151 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
(SD)3 93185330 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 93151785 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
5 93151801 1 Bracket Suparis Staffa Soporte
6 92879139 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
7 92885187 1 Gasket Junta Guamizione Junta
8 92276096 3 Mount Apoio Supporto Montura
9 92253079 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
10 83151688 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
11 931516878 1 Hose Manguera Tubo Manguera
12 92042514 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13-15 93151710 1 Filter assembily Filiro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
14 93158832 1 Element, air filter (satety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(sogurangs) (seguridad)
15 93158624 1 Element, air filter (main} Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
168 92147511 1 Valve Vélvula Valvola Vébivula
17 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restricao de ar Indicatore restrizione di aria Indicador limitacién de aire
18 92113513 1 Bracket Suporte Staffa Soporie
19 92123009 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
20 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
21 92822428 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
22 92822436 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
23 92818909 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
*24 92818495 AR Paste, sealing Massa, vedacao Colla sigillante Pasla sellante
25 93151884 1 Sleave Manga Manicotio Casquillo
26 92184787 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
27 35293059 1 Clamp Grampo * Morsetto Abrazadera
28 35205799 1 Clamp Grampo Morsetio Abrazadera
T1887 ‘
Revision 04 * Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
12/94
1 0 3 1 AIR INTAKE/ENGINE ADMISSAO AR/ SISTEMA DI TOMA DE AIRE/
s EXHAUST SYSTEM SISTEMA DE ESCAPE ASPIRAZIONE/SCARICO SISTEMA DE ESCAPE




1 0 4 0 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
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PIPING AR/ OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE

1 0 4 2 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
P260D

T1882
Revision 02
11/83




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 40 92095439 2 Collar Anel Collare Colar
41 922938861 4 Seal Junta Tenuta Sslio
42 92095447 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
43 9212321 1 Elbow Joselho Gomito Codo
44 92919851 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
45 35279785 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
46 92395458 1 Elbow Joslho Gomito Codo
47 92713381 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
48 92441070 -1 Ebow Joelho Gomito Codo
49 92100957 1 Tee Té Raccordoa T Te
(38-41) 35588847 1 Valve, minimum pressure Vdlvula de pressfio minima  Valvola di minima pressione  Valvula de presion minima
50 35811843 1 Body Corpo Como Cuerpo
51 35579762 2 Piston Pistao Pistone Piston
52 95088559 1 ‘O Ring O ring Tenuta Junta térica
53 35318161 1 Spring Mola Mollg Musile
54 35200758 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
55 35288729 1 Cover Cobertua Coperchio Cubierta
56 35204628 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
57 36710036 1 Manifold Distribuidor Collettore Colector
58 92076447 3 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
59 92204461 3 Valve, service Valvula de servigo Valvola di servizio Vilvula de serviclo
60 92076454 1 Nipple Casquitho Nipplo Manguito
61 92111228 1 Valve, sarvice Vélvula de servigo Valvola di servizio Vétvula de servicio
82 92111400 1 Plug Tomada Tappo Tapén
92111418 1 Washer Anilha Rondella Arandela
64 92178524 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamienio
65 92354653 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
T1882
Revision 03
06/94
1 0 4 3 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
i I PIPING AR /OLEQ OLIO / ARIA LUBRICANTE




PIPING AR /OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE

1 0 4 4 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
P260D

Ti888
Revision 03
03/95




hem CPN y DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92885823 1 Cooler Arrefecedor Refrigerante Entriador
2 92822360 1 Shroud Resguardo Riparo Proteccion
3 52816784 2 Guard Resguardo Protezione Defensa
4 83151835 1 Fan Ventilador Ventola Ventilador
5 92818750 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
6 92818768 1 Washer Anitha Rondella Arandela
7 =
8 92114537 1 Gasket Junta Guamizione Junta
9 92878982 1 Port, discharge Porta, descarga Luce {apertura), scarico Pueria de descarga
10 93183555 1 Hose assembly Mangueira complsto Gruppo tubi Conjunto de manguera
11 92322589 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
12 35279876 1 Elbow Joelho Gomito Codo
13 35589795 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
14 95385094 2 Elbow Joelho Gomito Codo
15 35287903 1 Connector Ligador Connettore Conector
18 92772540 1 Tube assembiy Tubo Gruppo tubi Tubo
17 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapon
T1888
Revision 02
12/94
1 0 4 5 - OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
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PIPING AR /OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE

1 0 4 6 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
P260D

Revision 03
03/95




tem CPN aty DESCRIPTION DESCRIGAQC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 16-27. 35811520 1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de dasvia Valvola bypass di temperatura  V4lvula de by-pass por
(bipasss) temperatura
18 35579598 1 Gasket Junta Guamizione Junia
19 35816826 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
20 35584242 1 Gasket Junta Guamizione Junta
21 35816834 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
22 35288414 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
23 35318708 1 Element, thermostatic valve Elemanto termostatico Elemento, valvola termostatico Termoelemento
24 35583883 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
25 35288448 1 Ball Bola Sfera Bola
28 35289040 1 Spring Mola Molla Muelle
27 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapén
28 352947350 1 Elbow Joelho Gomito Codo
20 92079326 1 Adagtor Adaptador Adattatore Adaptador
30-31 92079755 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filtro
30 02077577 1 Filter,oil Filiro de 6leo Filtro olio Filtro de aceite
31 821188678 1 Element Elemento Elemento Elemento
32 €2395508 1 Elbow Joalho Gomito Codo
33 92076579 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
34 95303392 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
35 35294750 1 Elbow Joelho Gomito Codo
36 92886761 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
37 92123215 1 Connector Ligador Connettore Conector
38 92762756 1 Switch, termperature Intesruptor temperatura Interrutiore, lempefojwa Inferruptor de temperatura
39 92281195 1 Seal Junta Tenuta Sello
T1888
Revision 01
01/93
1 0 4 7 OIL/AIR CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE AIRE Y
T PIPING AR/ OLEO OLIO / ARIA LUBRICANTE




SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE

10 5 0 FUEL - SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
P260D

T1889
Revision 02
07/94




kem CPN aty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93151875 1 Tank, fuel Reservatorio gasoloo Serbatoio, carburante Depésito de combustible
2 92120013 - 1 Cap Tampéo Tappo Caperuza
3 92043058 1 Filter Filtro Fittro Filtro
4 93151843 1 Sensor Sensor Sensore Sensor
5 92878990 1 Filter Filtro Filtro Filtro
6 92799485 3 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
7 92882000 1 Tube Tubo Tubo Tubo
B 92882018 1 Hose assambly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
8 962118785 1 Adaptor Adaptador Adatatore Adaptador
10 62885358 1 Connector Ligador Connetiore Conactor
11 35282202 0.33m Tube (Nylon) Tubo {Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
12 92792069 1 Connector Ligador Connettore Conector
13 92253202 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
14 92487743 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
15 92252725 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
T1889
Revision 01
11/93
10 5 1 FUEL SISTEMA SISTEMA SISTEMA DE
e N SYSTEM COMBUSTIVEL CARBURANTE COMBUSTIBLE




SYSTEM REGULACAO REGOLAZIONE REGULACION

1 0 6 0 . REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
P260D




em CPN y DESCRIPTION DESCH!GAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 92793124 1 Valve, solenoid Eletirovaivula Valvola, solenoide Vélvula de solencide
2 92354384 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzions - Reduccion
3 92799444 1 Elbow Joelho Gomito Codo
4 92799378 0.i15m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
5 92005701 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
8 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
7 90799438 1 Eibow Joelho Gomito Codo
8 92799378 0.55m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
g9 92759386 1 Elbow Joelho Gomito Codo
10 92784282 1 Elbow Joelho Gomito Codo
11 92490358 0.45m Tube (Nyfon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
12 82715069 1 Elbow Joelho Gomito Codo
13 92863810 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
14 92293681 1 Seal Junta Tenuta Sello
15 92490358 0.99m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
18 92715089 1 Elbow Joalho Gomito Codo
17 82478569 1 Connector Ligador Connettore Conector
18 92713381 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
T1880
Revision 00
08/91
1 0 6 1 REGULATION SISTEMA DE SISTEMA DI SISTEMA DE
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ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELETTRICO SISTEMA DE ELECTRICO SISTEMA ELECTRICO

1 0 7 0 INSTRUMENTATION/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y INSTRUMENTAGAO/
P260D

T1891
Revision 03
1/93




hem CPN Qty DESCRIPTION DESOFIIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-8 93151744 1 Conirols assembly Conjunto de comandos Complessivo comani Conjunto de mandos
1 83151751 1 Panel, instrument Painsl de instrumentos Pannelio strumenti Panel instrumentacion
2 0174385 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
3 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandémetro
4 92867209 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
"5 93151769 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
8 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interrutiore Uave interruptor
7 92204018 4 indicator Indicador Indicatore Indicador
¢ 92479757 4 Bulb Lampada Lampadina Bombilla
8 35255553 1 Pushbutton, load Botao de carga Pulsante di carico Boton pulsader de carga
8 852790478 1 Bolt, aye Olhal Vite con occhiello Tomille
10 92799840 1 Spring Mota Molia Mualle
11 92816651 1 Support Suporte Supporto Soporte
12 82052380 1 Battery Bateria Batteria Baterla
13 92859528 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
14 92778749 2 Stud Pamo Pemo Espamrago
15 83483518 1 Cable Cabo Cavo Cable
16 93159283 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
“17 92102661 1 Cable Cabo Cavo Cable
“18 93159317 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
19 92271139 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
20 92799527 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
“21 02789734 1 Cable, sarth Cabo de temra Conduttore diterra Cable tierra
22 92076173 5 Relay, changeover Relé, comutador Relé Relé de cambio
*23 92075530 1 Key Chave Chiave Llave
24 92961796 5 Base, relay mounting Base do apoio do relé Supporto reld di base Base, montura de relés
25 82076133 1 Fuse Fusivel Fusibili Fusibile
5A 5A 5A 5A
‘26 93465474 1 Harness, instrument panel Cahblagem, painel Cablaggio quadro strumenti  Cableado, panel de
T1891 de instrumentos instrumentos
Revision 08 *27 93159044 1 Diode Diodo Diodo Diodo
04/96 * Not iltustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
1 0 7 1 INSTRUMENTATION/ STRUMENTAZIONE, INSTRUMENTACION Y INSTRUMENTAGAO/
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P280D 1 929505875 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
2 92912351 1 Plug Tomada Tappo Tapén
*3 92808890 2 Bubb, light Lampada Lampadina Bombilla
4 92280817 1 Holder Suporte Staffa Soporte
5 92253164 8 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
6 92803808 ;] Clip, retaining Abragadeira Fascatta di rilegno Retenador
7 92803790 <] Base Base Base Base
* Not illustrated * N&o ilusirado * Non illustrato * No dbujado
KEY LEGQGENDA LEGENDA CLAVE
B Black B Preto B Nero B Negro B
G Green Q Verde Q Verde Q Verde G
N Brown N Castanho N Marmone N Mamrén N
P Purple P Purpuwa P Pupura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
U Blue U Azl U Blu U Azl U
W White W Branco W Bianco W Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
T1403
Revision 01
01/93
1 0 7 3 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
Y SYSTEM ELETTRICO ELECTRICO ELECTRICO




TARGHETTE PEGATINAS

AUTOCOLANTES

DECALS

10.8.0

T1870

Revision 02




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-4 88105739 1 KIT - EXTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT ~ CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
1 93499960 2 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nerc) Calcomania, logotipo {negro)
2 93499937 1 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetta, logotipo (nero) Calcomania, logatipo (negro)
3 88090489 2 Decal, model (white) Autocolante, Modelo (branco)  Targhetta, modello (Bianco) Calcoman(a, modelo (blanco)
4 92814276 2 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetta, livello potenza Calcomanfa, nivel sonoro
acustica
1 93174134 1 KIT - INTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT -~ CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTEHHAS
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T1870
Revision 03
04/96
1 0 8 1 DECALS AUTOCOLANTES TARGHETTE PEGATINAS
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P260D

[} INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revislon 00
01/93

10.9.1




OPTIONS
Lubricator

OPZIONI
Lubrificatore

OPCIONES
Lubricador

OPCOES
Lubrificador

10.10.0

T2015
Revision 00
06/94




item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-19 92923457 1 KIT-LUBRICATOR KIT-LUBRIFICADOR KIT-LUBRIFICATORE KIT-LUBRICADOR
1 92918398 1 Head Cabega Capuccio Cabeza
2 92919380 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
3 92911288 1 Tube Tubo Tubo Tubo
4 92918810 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
5 92290162 1 Seal Junta Tenuta Sello
& 92919554 1 Valve Vahvula Vahlola Véavula
7 92490358 2m Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nyton)
8 92919406 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
g9 92793173 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
10 92915869 1 Elbow Joelho Gomito Codo
11 92798352 1 Elbow Joelho Gomito Codo
*12 93163887 1 Decal Autocolante Targhetta Etiqueta
{GB) (F) (D)
13 92799378 AR Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
14 92354729 1 Tee Te Raccordoa T Te
15 92005701 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
16 92806158 1 Screw Parafuso Vite Tornillo
17 92473594 1 Nut _ Porca Dado Tuerca
18 92472638 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
19 92715089 1 Elbow Joelho Gomito Codo
* Not illustrated * Nao ilustrado * Nonillustrato * No dibujado
T2015
Ravision 01
06/94
1 0 1 0 1 OPTIONS OPZIONI OPCIONES OPCOES
. . Lubricator Lubrificatore Lubricador Lubrificador




START AID AVVIAMENTO A FREDDO ARRANQUE EN FRIO ARRANQUE A FRIO

1 0 1 0 OPTIONS - COLD OPZIONI ~ OPCIONES - AYUDA DE OPGOES - AJUDA DE
P260D

T1150 kh’

Revision 00




hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-11 92902248 11 KIT-COLD START AID KIT-AJUDA DE ARRANQUE KIT-AVVIAMENTO A KIT-AYUDA DE ARRANQUE
A FRIO FREDDO EN FRIO
1 35577733 1 Felay Rele Relé Relé
2 93184713 1 Cable (red) Cabo (vermeiho) Cavo (rosso) Cabie {rojo)
3 93184721 1 Cable (brown) Cabo (castanho) Cavo (marrone) Cable (marrén)
4 93184705 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
5 93174464 1 Decal Autocolante Targhetta Etiquata
8 92983410 1 Decal Aitocolante Targhetta Etiqueta
7 92775891 1 Light Farolim Luce Luz
8 35255553 1 Pushbutton Botao Pulsante Pulsador
9 92881427 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenedor
10 92860394 2 Cover Cobertura Coperchio Cubieria
11 92880402 3 Cover Caobertura Copearchio Cubieria
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
A Caoil, heater Bobina do aquecedor Bobina termica Sarpentin del calefactor
B Motor, starter Motor de arrancue Avviamento motore Arrahque del motor
Ti1150
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Rem CPN aty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1 93476778 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
2 93488435 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 91112185 1 Separator, water Separador de agua Separatore, acqua Separador de agua
4 93478752 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
5 03488559 1 Duct Canal Condotto Tubo
8 03488542 1 Foam Espuma Schiuma Espuma
7 93486308 1 Aftercooler Arrelecedor final Post-refrigerante Post-enfriador’
8 83468712 1 Plate Placa Piastra Placa
9 03486704 1 Panel Painel Pannefio Panel
10 93466738 3 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
11 93486720 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
12 93489375 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
Ti112
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11 0 RECOMMENDED RECOMENDAGAO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D 1-31 93159051 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
1 35317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, valvula Membrane, valvoladimessa Diafragma, vaivula volumétrica
de descarga a vuoto
2 92793785 ] Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
3 92847904 ] Switch, pressure Praessostato Interrutiore, pressione Presostato
4 92793223 1 Elament, oil filter (angine) Elemento, filtro 6leo Elementa fitro oilio Elemento fittro de aceite
(motora) {motor} {motor)
5 92100881 1 Element, fuel filter (main) Elsmento filtro de combustivel Elemeanto filiro nafta Elemento filiro de combustible
6 G2878990 1 Element, fuel filter (in-line) Elemento filtro de combustivel Elemento filiro nafta Elemento fittro de combustible
7 93158624 2 Element, air filter (main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento fittro de aire
8 93158832 2 Element, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemepto filtro de aire
{seguranga) (seguridad)
9 92095363 1 Gauge, oil level Indicador nivel oleo Indicatore livelio olio Reloj nivel de aceite
10 92078054 1 Valve, safety Vilvula de seguranga Valvola di sicurezza Véivula de seguridad
11 92866508 i Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemento separador
12 92118678 1 Element, ¢il filter (airend) Elemento, filtro 6leo Elemento filtro oilio Elemento filtro de aceite
(compressor) {compressore) {unidad compresora)
13 35318181 1 Spring (minimum pressure Mota (Valvula pressao Molla (Valvola minima Muelle (Vaivula precién
valve) minima) pressione) minima)
14 92284461 1 Valve, service VéNula de servigo Valvola di servizio Vélvula de servicio
15 35318708 1 Valve, oil temperature Vélvula de temperatura d’'oleo  Valvola temperatura olio Vdlvula de temperatura aceite
18 92120013 1 Cap, tusl filler Tampéo, bocal gasdlea Tappo del serbaicio carburante Tapdén boca de combustible
17 35322379 1 Vaive, blowdown Vélvula de descarga Valvoia di scarico Vilvula de purga
18 92549369 1 Orifice, sonic Orificio, sonico Orifizio acustico Crificio s6nico
18 92793124 1 Valve, solencid Electrovalvula Valvola, solenoide Vélvula de solenoide
20 92782758 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatiura
21 92294018 1 Indicator Indicador Indicatore Indicador
22 92479757 2 Bulb Lampada Lampadina Bombilla
23 92076173 1 Relay, starl inhibit Relé, indidor de amanque Relé che impedisce Reié inhibider de amanque
Favviamento
24 92880822 1 Switch, engine temperature Interruptor da temperatura interrutiore, temperatura motoreinterruptor, temperatura
do motor del motor
Revision 03
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P280D 25 35355106 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
268 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manrometro pressione Manémaetro
27 92867209 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
28 92088719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetia interruttore Llave interruptor
29 95358032 1 0’ Ring, rear bearing covar 'O’ ring tampa rolamento tras  Tenuta , coperchio cuscinetto  Térica de la tapa del
posteriore rodamiento trasero
30 35255553 1 Pushbutton Botac Pulsante Pulsador
31 92076173 1 Relay, changeover Relé, comutador Relé Relé de cambio
32 92762758 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(Discharge)
33 92847815 1 Kit, gasket"O' Ring Kit - Juntas/O'Ring Kit — Guamizioni¥O-Ring Kit de Juntas/Téricas
34 35314939 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigao de ar Indicatore restrizione di aria  Indicador limitacion de aire
1-4 93158069 1 KIT = FILTER SERVICE KIT ~ SERVIGCO DO FILTRO KIT ~ FILTHI KIT DE FILTRCS
1 93158624 Elament, air filter {(main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elamento fittro de aire
2 93158632 2 Elament, gir filter {safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria {sicurezza) Elamepto fitro de aire
(seguranca) {seguridad)
3 92118678 1 Element, oil fiter (airend) Elemento, filiro 6leo Elemento filtro oilio Elamento filtro de aceite
(compressor) {comprassore) (unidad compresora)
4 92793223 1 Element, oil filter (engine) Elemento, filtro dleo Elemento filiro oilio Elamento filtro de aceite
(motore) (motor) {motor)
5 92100981 1 Element, tuel filter (main) Elemento filtro de combustivel Elemento filiro nafia Elemento filtro de combustible
8 92878990 1 Element, tuel fiter (in-line) Elsmento filtro de combustivel Elemento filiro nafta Elemento filttro de combustible
1 92651827 1 KIT = CYLINDER REPAIR KIT REPARACAO KIT = MANUTENZIONE KIT- REPARACION
DO CILINDRO CILINDRO CILINDRO
Revision 02
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P260D

(] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIGACQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D AH 35273945 T1888 Bolt Parafuso Vite Tomnillo
M10 x 55
BS 92790773 Ti161 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M12 x 110 :
B6 92899558 Ti1890 S&ewﬁs)pecla] Vite speciale Tomillo, especial
X
BU 62142926 T1868 Bolt Parafuso Vite Tornillo
MBx 75
BvY 35288422 T1888 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M8 x 80
DA 35317108  TT1881 Cagsaew Socket Head Parafuso sextavado idlerior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
MBx 12
DL 35321595  T1883 (Eﬂaﬁcr?vg Socket Head Parafuso sextavado intericr  Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
EA 92421478  T1880 CMaioga;\g Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
EQ 35285584 T1888 ?ﬁ?ﬁ% Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
EQ 35317148 T1880 C&?gsus'%w Socket Head Parafuso sextavado ilterior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
X
FZ 92894039  T1888 a%psg'sew Socket Head - Parafuso sextavado interior  Tappo filetiato Tomillo de caperuza
X
Qo 92304553 T1888 thglmm Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
HP 923269325  T1988 LockwM12 asher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
HS 92358371  T1883 Lm:léwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
HX 92340447  T1890 Lﬁgl-twasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presion
1D 92304666 T1886, T1887,T1888 Lﬁgkwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presitn
[} 92304674  T1880, T1882, T1888 LockwM A asher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presién
1
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D JE 02274828  T1161 Nut Porca Dado Tuerca

‘h’ UNF

Ju 90103839 Ti1883 I\me Porca Dado Tuerca

KB 92304500 T1181 t;tnt% Porca Dado Tuerca

KS 92304575 T1161,T1883 I\m 5 Porca Dado Tuerca

L2 93500197  T1161 I:AL% Porca Dado Tuerca

LD 92473594 T1883 I’:ﬂu} 0 Porca Dado Tuerca

LF 92398106  T1181,T1112 I:‘L% Porca Dado Tuerca

Lo 92398114 T1886, T1887, T1112 hhlﬂm Porca Dado Tuerca

8

LS 02829316  T1886, T1161 Lﬁgknut. Nyloc Porca de freio, "Nyloc® Controdado, "Nyloc® Tuerca de seguridad, "Nyloc®

LX 931518688 T1887 NMué brass Porca, bragadeira Dado di ottone Tuerca, latén

MQ 92472108  T1886 Screw Parafuso Vite Tornillo
M8 x 50

QA 92368687 T1883, T1887 Screw Parafuso Vite Tornillp
M8 x 12

OF 92472638  T1883, T1887 Screw Parafuso Vite Tomillo
M10 x 20

oG 92473586 Ti1882,T1883 Screw Parafuso Vite Tornillo
M10x 25

ol 92176114 T1883 Screw Paratuso Vite Tomillo
Mi2x 20

oM 92184811 T1886, T1888, T1889 Screw Parafuso Vite Tomillo
MBx12
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12.2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIGAD DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D ON 92096015  T1888, Screw Parafuso Vite Tornillo
T1889, T1161 M&x 16 .
oG 92398130  T1112,T1887, T188% Screw Parafuso Vile Tomillo
M8 x 20
OR 92101112 T1887 Screw Parafuso Vile Tomillo
M8 x 25
oT 92722990 T18886 Screw Parafuso Vite Tornillo
MBx12
Qv 92329309 T1881 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 35
Qx 92304393 T1882 Setscrow Paratusos Vite Tomnillo
M10 x 20
Qz 92304401 T1880, T1882, T1883 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 25
RH 92280973  T1881 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
M12 x 35
RR 92081470 T1883 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M18 x 30
SF 923044768  T1888 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 12
SL 92304338 T1883 Setscrew Parafusos Vite Tomnillo
MBx 16
M 92304344 T1161,Ti888 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M8 x 20
80 92304351 T1i882, T1883 Selscrew Parafusos Vite Tomillo
M8 x 30
sQ 92304377  T1887 Setscraw Parafusos Vite Tomnillo
MB x 40
Revision 02
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D0 Ve 35317114 T1881 Washer Anilha Rondella Arandela
84x18x15
VR 92329283 2 T1882 Vm%ha Anilha Rondella Arandela
vT 92061508  T1883 vmséher Anilha Rondella Arandela
wC 92340439 T1890 Vh\."&sher Anilha Rondella Arandela
WG 92341981 T1886 Vx‘%shar Anilha Rondella Arandela
WH 92061480 T1885 m%sher Anilha Rondella Arandela
wpP 92042241 T1888 Vmssher Anilha Rondella Arandela
ZL 93151878  T1887 Stud Pamo Pamo Esparrago
M8 x 35
Revision 02
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1 3 0 TUBE FITTINGS LIGACOES TUBAGENS INDICE INDICE DE AJUSTES
. INDEX {NDICE RACCORDERIA DE LOS TUBOS
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P260D DL 92793173 T2020 Connector Ligador Connettore Conector
GM 92794270  T2020 Elbow Joelho Gomito Codo
WF 92915869 T2020 Elbow Joelho ' Gomito - Codo
WG 93488450 Ti112 Elbow Joelho Gomito Codo
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P260D

() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS

P260D CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
30346662, 10.1.3 35317379,10.1.5 35816826, 104.7 92053768, 10.0.3, 10.0.11 92089341, 10.1.3 92111228, 10.4.3 92304682, 10.0.7, 10.0.15
35080831, 10.1.9 35317395,10.1.5 35816834, 10.4.7 92053818, 10.0.3, 10.0.11 92089358, 10.1.3 82111335, 10.1.11,10.3.1 92312339, 10.0.15
352287598, 10.1.3 35318005,10.1.9 35833227,10.1.9 92053826, 10.0.3, 10.0.11 92089507, 10.1.3 92111400, 10.4.3 92322569, 10.4.5
35255553, 10.7.1, 10.10.3, 35318013,10.1.9 35836949, 10.1.9 92053867, 10.0.5, 10.0.15 92090786, 10.1.1 92111418,10.4.3 82329341, 10.0.7, 10.0.17
1.1 35318161, 1043, 11.0 35843275, 10.1.3 92053883, 10.0.5, 10.0.13 92094358, 10.25 82113513, 10.1.11,10.3.1 92334291, 10.0.1, 10.0.9
35278555, 10.1.9 35318708, 104.7,11.0 35848058, 10.1.7, 11.2 92055433, 10.0.1,10.0.9 92094416, 104.1 92114537,1045,11.2 82338948, 11.2
35278589, 10.1.9, 11.2 35318872, 10.4.1 35849066, 10.1.3, 1.2 92055441, 10.0.1,1009 92094994, 104.1 82117696, 10.1.71 92354364, 10.6.1
35279785, 10.4.3 35318914,10.1.9 36004612,10.1.5 92055490, 10.0.5, 10.0.15 92095363, 10.4.1, 11.0 92118878, 10.4.7, 11.0, 11.1 92354853, 10.4.3
35279676, 10.45 35321421,1013 36710038, 10.4.3 92055581, 10.0.5, 10.0.13 92095371, 10.4.1 82118785, 10.5.1 82354661, 10.1.11
35282292, 10.1.11,10.5.1 35322379, 10.4.1,11.0 36718427,10.1.9 92055623, 10.0.5, 10.0.13 92095389, 10.4.1 82118857,102.5 92354729, 10.10.1
35283076, 10.4.1 35322767,10.1.9 38798205, 10.1.3 92055631, 10.0.5,10.0.13 920953987, 10.4.1 82120013, 10.5.1,11.0 92359383, 10.0.7, 10.0.17

¢ 35283472, 10.4.1 35323112, 10.1.7 39124381, 10.1.7 92055649, 10.0.7, 10.0.13 92095405, 10.4.1 §2121243,10.2.1 92368887, 10.0.7, 10.0.17

35286004, 10.1.3 35323542, 10.1.11 88000489, 10.8.7 920558586, 10.0.7, 10.0.13 92095413, 10.4.1, 11.2 82123009, 10.1.11,10.3.1 9238946, 10.4.1
35287614,10.1.5 35323817,10.1.7 88105739, 10.8.1 92055680, 10.0.3, 10.0.11 92095421, 10.4.1, 11.2 62123215,10.4.7 92395458, 10.4.3
35287903, 10.4.5 35323708, 10.1.7 80103185, 10.0.7,10.0.15 92055708, 10.0.9 92095439, 1043 62123231, 10.4.3 92395508, 10.4.7
35288414, 104.7, 11.2 35325879, 10.1.5 91112185, 70.70.5 92088196, 10.1.7 92005447, 10.43 - 92147511, 1031 92441070,10.43
35288448, 10.4.7 353551086, 10.8.1,11.1 92005701, 10.6.1, 10.10.1 92068204, 10.1.7 92098235, 10.4.1 92147842, 10.1.11 92472638, 10.10.1
35288729,10.43 35364660, 10.1.3 92022540, 10.0.5,10.0.13 92088212, 10.1.7 92100957, 1043 92172600, 10.1.11 92473594, 10.10.1
35289040, 10.4.7 35577733, 10.10.3 92022763, 10.0.1,10.0.5, 92071299, 10.1.1 92100981, 10.1.1, 11.0, 11.1 92178524, 10.4.3 92478589, 10.6.1
35289180, 10.1.5 35579588, 10.4.7, 11.2 10.0.8,10.0.13, 10.0.15 92073626, 10.1.3 92102508, 10.0.3, 10.0.11 92184787, 10.3.1 92479757,10.2.3,10.7.1,
35293059, 10.3.7 355796830, 10.4.1 92031857,102.5 92073634,10.1.3 92102540, 10.0.1,10.0.8 92252725, 10.5.1 11.0
35294628, 10.4.3, 11.2 35579762, 10.4.3 92035187, 10.23 92075530, 10.7.1 92102557, 10.0.3,10.0.13 92253079, 10.3.1 92487743, 10.5.1
35294750, 10.4.7 35583863, 10.4.7 92040284, 10.1. 11 92076173, 10.7.1, 11.0, 11.1 92102565, 10.0.3,10.0.13 92253184, 10.7.3 92490358, 10.6.1, 10.10.1
35295709, 10.3.1 35584036, 10.2.5 92042514, 10.3.1 92076207, 10.41 92102573,10.0.3 92253202, 10.5.1 92492990, 10.1.11
35299759, 10.4.3 35584242, 10.4.7,11.2 82043058, 10.5.1 92076447,10.43 92102561,10.0.1,10098 92271139, 10.7.1 92497700, 10.1.9, 10.4.5,
a5313527,10.1.5 35588185, 10.1.7 92044205, 10.0.5 92076454, 10.4.3 92102599,10.0.1,10.08 92272343, 10.0.5,10.0.13 104.7
35314939, 10.1.11, 1031, 355881983, 10.1.8 92052380, 10.7.1 82076579, 10.4.7 921026807, 10.0.1, 10.0.9 92278096, 10.3.1 92531714, 10.0.15
1.1 35588300, 10.1.9, 11.2 92052752,10.0.1,10.09 82077577,104.7 92102615, 10.0.1,10.09 92280817,10.73 92549278, 1011
35316587, 10.1.11 35588318, 10.1.9,11.2 92052760, 10.0.1 82078054, 10.4.1,11.0 82102623, 10.0.1,10.09 92281185, 10.4.7 92545369, 1041, 1.0
3531686801,10.1.5 35588847,104.3 92052778,10.0.3,10.0.11  82079328,10.4.7 92102631,10.0.1,10.09 92280182, 70.10.1 92651827, 11.1
35318819, 10.1.5 35580589, 10.1.11, 11.2 92052794, 10.0.3, 10.0.11  82079755,10.4.7 92102664, 10.0.3, 10.0.11 92283661, 10.4.3, 10.6.1, 92661750, 10.0.7, 10.0.17
35317155,10.1.5 35589795, 10.4.5 92052802, 10.0.11 §2083641, 10.01,10.09 92102672,10.0.3,100.11 112 92680838, 10.0.5,10.0.13
as317197,10.1.8, 110 35581122,10.1.9 82052810, 10.0.3,10.0.11 82083658, 10.0.1,10.09 ©2102680,10.0.3,10.0.11 82264016, 10.7.1, 11.0 92680693, 10.0.7,10.0.13
35317205,10.1.9 35592799,10.1.3 92052828, 10.0.3, 10.0.11 52085729, 10.23 92102961, 10.7.1 92204461, 1043, 11.0 92680701, 10.0.5,10.0.13
35317213,10.1.9 35593462, 10.1.7 92052836, 10.0.3, 10.0.11 82088719, 10.7.1, 111 82104132, 10.4.1 92302058, 10.0.5, 10.0.13, ©2688785,10.05
35317239, 10.1.9 35583400, 10.1.3 92052851,10.0.1,10.0.8 ©62088317,1013 82107721,10.0.7,10.0.15 10.0.15 92686807, 10.0.1, 10.0.9
35317353, 10.1.7 35811520,10.4.7 92053628, 10.0.5,10.0.11 92089325,10.1.3 62107739, 10.0.7,10.0.15 92304518, 10.0.1, 10.0.0, 926868823, 10.0.1,10.0.9
35317361,10.1.3 35811843, 10.4.3 92053669, 10.0.5,10.0.13 92089333, 10.1.3 92107770,10.0.7,10.0.15 10.0.15 92887433, 10.0.1, 10.0.9
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92687441,10.0.5, 10.0.11 92792969, 10.5.1 926816750, 10.4.5 92866151, 10.3.1 82882000, 10.5.1 92964204, 10.2.5 93160059, 10.58.0
92687458, 10.0.5, 10.0.11 92793124, 10.6.1, 11.0 92816768, 10.4.5 928668169, 10.2.1 92882018, 10.5.1 92972066, 10.0.7, 10.0.17 93160067, 10.8.0
926874686, 10.0.7 92793173, 70.10.1 92818784, 10.4.5 92866201, 10.2.1 92882034, 10.4.1 92975051, 10.2.1 831680075, 10.8.0
92687474, 10.0.5,10.0.13 92793223, 10.1.1, 11.0, 11.1 92816818, 10.2.5 92866219, 10.2.1 82885854, 10.0.3,10.0.11 92978133, 10.7.7 83160083, 10.8.0
92698364, 10.7.1, 111 92793785, 10.1.1,11.0 928166826, 10.2.5 92866250, 10.2.1 92885870, 10.0.15 92983410, 10.10.3 83163897, 10.10.1
82702760, 10.1.1 92794262, 10.6.1 02816834, 10.2.5 92866508, 10.4.1, 11.0 92885888, 10.0.11 920989599, 10.0.15 93164705, 10.10.3
92713361, 10.4.3, 10.68.1 92798875, 10.8.0 92816842, 10.2.5 92866807,10.4.1 92886340, 10.2.1 93151680, 10.2.1 83164713, 10.10.3
92715069, 10.6.1, 70.10.1 92798883, 70.9.0 92816859, 10.2.5 92867209, 10.7.1, 11.1 82886357, 10.2.5 93151678, 10.3.1 93168472%, 10.10.3
92721331, 10.2.1 92798891, 10.8.0 92816887, 10.3.1 92869528, 10.7.1 92888385, 10.2.1 93151688, 10.3.1 93185330, 10.3.7
92753789, 10.0.15 92798909, 10.9.0 92816909, 10.3.1 92869866, 10.0.7, 10.0.15 628887681,10.4.7 83151710, 10.1.11,10.3.1 83165561, 10.9.0
92754548, 10.0.13 92799303, 10.9.0 92816925, 10.2.5 92889874, 10.0.1 92896158, 10.10.1 83151736, 10.2.1 93165579, 10.9.0
92754583, 10.0.13 92799329, 710.9.0 92818958, 10.2.5 92889882, 10.0.3, 10.0.11 52898758, 10.2.1 83151744, 10.7.1 93165587, 10.9.0
92754589, 10.0.13 92799352, 10.10.1 92816974, 10.2.1 92870401, 10.4.1 §2900497,10.1.7 93151751, 10.71 93172773, 10.9.0
92754597, 10.0.3, 10.0.11, 92799378, 10.8.1, 70.10.7 92816982, 10.2.1 92870641, 10.0.1, 10.0.15 92900505, 10.1.7 93151769, 10.7.1 93173342, 10.23
10.0.15 92799386, 10.6.1 92817048, 10.2.1 92870658, 10.0.15 92901222, 10.2.1 93151785, 10.3.1 83173358, 10.2.3
82754621,10.0.15 92799436, 10.8.1 92817055, 10.2.5 92870690, 10.0.15 92001230, 10.2.3 93151793, 10.3.1 93174134, 10.8.1
02756875,10.0.15 62799444, 10.6.1 92822337, 10.0.1 82870708, 10.0.15 92002248, 10.10.3 93151801, 10.3.1 93174385, 10.7.1
02756865, 10.0.15 92799485, 10.5.1 92822345, 10.0.9 82870740, 10.0.5, 10.0.11, 92805975,10.7.3 93151835, 10.4.5 93174464, 10.10.3
92762756, 10.4.1,10.4.7, 92798519, 10.2.5 92822360, 10.4.5 10.0.15 920910926, 10.2.3 93151843, 10.5.1 93177998, 10.2.1
11.0, 111 82799527, 10.7.1 92822378, 10.2.3 82870765, 10.0.15 92610934, 1023 83151850, 70.2.1 931803986, 10.1.1
82762970, 10.0.1, 10.0.8 92799840, 10.7 1 92822428, 10.1.11,103.1 ©2870781,10.0.15 92611288, 10.10.1 93151884, 10.3.1 83181865, 10.4.1
92762988, 10.0.1, 10.0.9  92803790,10.7.3 92822436, 10.1.17,103.1 82870799, 10.0.3, 10.0.11 92612351,10.7.3 83151959, 10.1.11 93485474, 10.7.1
92762996, 10.0.1, 10.0.9 92803808, 10.7.3 92822477,10.2.1 92870807,10.0.7, 10013 92919380, 710.10.1 93151987, 10.1.11 934886308, 10.10.5
92763002, 10.0.1, 10.0.9 92807585, 10.2.1 92829233, 10.1.9 82870831, 10.0.15 92919388, 10.10.1 83151875, 10.5.1 53466704, 10.70.5
82763660, 10.1.3 §2808690, 10.7.3 92847615,11.1, 11.2 92878982, 10.4.5 92919408, 70.10.1 93153555,10.4.5 93466712, 10.10.5
92766575,10.1.3 92814276, 10.8.1 92847904,10.1.1, 11.0 92878980, 10.5.1, 17.0, 11.1 92019554, 70.10.1 93156990, 10.0.7, 70.0.17 93486720, 10.10.5
92766583, 10.1.7 92816495, 10.3.1 92860394, 10.10.3 92879139, 10.3.1 92919661, 10.1.5 93158582, 10.0.7, 10.0.17 93466738, 10.10.5
92766591,10.1.7 928168537, 10.2.1 92880402, 70.10.3 92879154, 10.1.11 92919679, 10.1.9 93158580, 10.0.7, 70.0.17 93476752, 10.10.5
92766617,10.1.7 82816545, 10.2.5 92861475, 10.1.5 926880822, 10.1.1, 1.0 926198810, 10.70.1 93158624, 10.1.11,10.3.1, 93476778, 10.10.5
92772540,10.45 92816552,10.2.5 92861509, 10.9.0 92881427, 10.10.3 92919851, 10.4.3 1.0 111 93477339, 10.1.1
92775691, 10.10.3 92816578, 10.2.1 92883810, 10.6.1 928819829, 10.0.1 92919869, 10.710.1 93158632, 10.1.11,103.1, 93477347,10.1.1
82776749, 10.7.1 82816586, 10.2.1 028685187,103.1,11.2 92881937, 10.0.15 62823457, 10.10.1 11.0, 11.1 R477370, 10.21
92783281, 10.2.1,102.5 92818594, 10.2.1 92865203, 10.2.5 92881945, 10.0.15 92040956, 10.7.7 83159044, 10.7.1 93477388, 10.2.1
92789528, 10.2.5 52816628, 10.1.11 92665358, 10.5.1 92881952, 10.0.15 92940964, 10.1.11 953158051, 11.0 3483519, 10.7.1
92789734, 10.7 1 928166851,10.7 .1 92865823, 10.4.5 92881960, 10.0.11 92955350, 10.0.7, 10.0.17 93159069, 11.1 93488435, 10.10.5
92790476, 10.7.1 92818727,10.2.5 92865831, 10.0.9 92881976, 10.0.1, 10.0.9 02055368, 10.0.7, 10.0.77 ©3159283, 10.7.1 93488542, 10.10.5
92790740, 10.1.1 82816735, 10.2.5 0208685872, 10.2.5 82881986, 10.0.1,10.0.9 92081871, 10.2.7 83158317, 10.7.1 93488559, 10.10.5

Revision 00 82780757, 10.1.1 92816743, 10.2.5 92865930, 10.2.5 92881994, 10.0.1,10.0.9 962861796, 10.7.1 831680042, 10.9.0 63489375, 10.10.5
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93499937, 10.8.1 95076774,10.03 95077442,10.0.5, 10.0.13 95084314, 10.0.5,10.0.13 95223772,10.1.3,10.1.5 95358024,10.1.3,11.2 95391348, 10.0.1, 10.0.8
93499960, 10.8.7 95076790,10.0.3,10.0.11, 95081857,10.0.5,10.0.13 95220901,10.0.7,10.0.13 95252524 10.0.1, 10.0.9 95358032, 10.1.7, 11.7, 11.2 95488330, 10.0.5, 10.0.11
85064697, 10.0.5, 10.0.13, 10.0.13,10.0.15 95088559, 10.4.3, 11.2 85223087, 10.1.5 95303392, 10.4.7 95365094, 10.4.5
10.0.15
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